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I．調査概要 

（１）調査目的 

この調査は，枕崎市の男女共同参画に関する意識と実態を把握し，今後の男女共同参画に

関する施策の推進及び次期男女共同参画計画の基礎資料とすることを目的として実施した。 

 

（２）調査対象 

満20歳以上の枕崎市民1,000人（住民基本台帳から無作為抽出） 

 

（３）調査期間 

令和２年11月25日（水）～令和２年 12月 15日（火） 

 

（４）調査方法 

郵送による配布・回収 

 

（５）回収状況 

 

 

 

 

（６）集計上の留意点 

①グラフ中の「n=」は，母数となるサンプル数(回答者数)を示している。 

②集計結果は百分率で算出し，四捨五入（小数点第２位）の関係上，百分率の合計が 100%

にならない場合がある。 

③複数回答の場合は，回答の総数が有効回収数の実数より多くなるので，合計は 100%を超

える場合がある。 

 

≪参考≫ 本報告書で結果を引用した過去の調査 

名称等 
本報告書中における 

記載 

平成23年度「男女共同参画に関する市民意識調査」（枕崎市） 

（20歳以上の男女1,000人，有効回答数377人） 
前回調査 

平成28年度「男女共同参画に関する県民意識調査」（鹿児島県） 

（20歳以上の男女5,000人，有効回答数2,227人） 
鹿児島県 

令和元年度「男女共同参画社会に関する世論調査」（内閣府） 

（18歳以上の男女5,000人，有効回答数2,645人） 
内閣府世論調査 

平成29年度「男女間における暴力に関する調査」（内閣府） 

（20歳以上の男女5,000人，有効回答数3,376人） 
内閣府ＤＶ調査 

  

配布件数 回収件数 回収率 

1,000件 384件 38.4％ 
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II．調査結果の概要 

（１）男女平等の意識について 

（報告書P10～35，問1～4） 

平等感が最も高いのは「学校教育の場」（54.4%）で，次いで「地域社会（自治公民館やＰＴＡなど）」

（34.4%），「家庭生活」（34.1%），「法律や制度の上」（29.2%），「職場」（24.0%），「社会通念，慣習・しき

たりなど」（15.1%），「社会全体」（14.1%），「政治の場」（9.1%）の順となってる。 

性別でみると，「職場」「政治の場」においては「平等」の割合に大きな差はなく，その他の項目では

男性が女性より高くなっている。また，「学校教育の場」「地域社会（自治公民館やＰＴＡなど）」では約

20ポイントの差があり，男女間での違いがみられている。 

男女共同参画に関連の深い用語の認知度を問う質問では，「配偶者からの暴力の防止及び被害者の保

護等に関する法律（ⅮⅤ防止法）」「男女雇用機会均等法」「男女共同参画社会」の順で認知度が高くなっ

ています。一方，「積極的改善措置（ポジティブアクション）」「ダイバーシティ」に関しては「知らない」

とした割合が６～７割と他の用語に比べ低くなっている。 

平等になるために重要なことについては，「女性を取り巻く様々な偏見，固定的な社会通念，慣習・し

きたりを改めること」（29.9%）が最も高く，次いで「女性自身が経済力をつけたり，知識・技術を習得

するなど，積極的に資質や能力の向上を図ること」（15.6%）となっている。 

（２）就業について 

（報告書P36～49，問5～9） 

女性が職業を持つことについては，「子どもができても，ずっと職業を続ける方がよい」（50.5%）の割

合が最も高く，次いで「子どもができたら職業をやめ，子どもが大きくなったら再び職業をもつ方がよ

い」（31.8%）となっている。前回調査と比較すると，「子どもができても，ずっと職業を続ける方がよい」

とする割合が20ポイント以上上回っている。 

性別でみると，「子どもができても，ずっと職業を続ける方がよい」の割合が男女ともに約５割を占め，

就労継続の支持において大きな意識の違いはみられていない。 

全体の約半数を占める被雇用者（「常勤の勤め（社員，職員等）」＋「非常勤の勤め（パート，アルバ

イト，臨時職員，嘱託等）」）が回答した，職場における性別による処遇の違いについては，「特に性別に

より処遇が異なっていることはない」（53.9%）が最も高くなっている。一方，女性の 20歳代・30 歳代

では「育児休業や介護休業の取り易さに差がある」が約３割を占めており，他の年代に比べ割合が高く

なっている。 

女性のリーダーを増やすときに障害となるものについては，「保育・介護・家事などにおける夫などの

家族の支援が十分ではないこと」（44.5%）の割合が最も高く，性別で比較すると，女性（52.2%）が男性

（35.1%）を17.1ポイント上回っている。 

（３）家庭生活について 

（報告書P50～55，問10～11） 

家庭生活での役割分担については，「家事」（70.3%），「育児」（48.9%），「介護・看護」（32.2%），「公民

館や自治会など地域活動への参加」（31.5%）とすべてにおいて「妻」の割合が高くなっているが，「公民

館や自治会など地域活動への参加」については，「夫」（21.7%）の占める割合も他の項目に比べ高くなっ

ている。 

「育児」においては，「妻」と回答した割合は女性（57.9％）が男性（37.7%）を大きく上回っている。

また，「夫と妻が分担」と回答した割合は男性（31.1%）が女性（23.0%）を上回っており，男女間に違い

がみられている。 
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「夫は外で働き，妻は家庭を守るべきである」という考え方（固定的性別役割分担意識）については，

『反対』（「反対」「どちらかといえば反対」）と回答した割合が 49.2%となっている。性別で比較すると

『反対』の割合は，女性が51.7%，男性が47.2%となっており，その差は５ポイント未満となっている。 

なお，本市の『反対』の49.2%は，内閣府世論調査の59.8%を10.6ポイント下回っている。 

（４）仕事と家庭・地域での取組について 

（報告書P56～67，問12～14） 

地域における活動への参加状況については，「特に何もしていない」（40.1%）の割合が最も高く，次い

で「自治公民館などの地域を単位とした団体活動」（36.2%），「子ども会，ＰＴＡ，スポーツ少年団など

の子どもの活動に関わる団体活動」（14.8%）となっている。 

生活の中での優先度については，理想としては「「仕事」と「家庭生活」をともに優先する」との意見

が多く，女性では27.5%，男性では33.3%となっており，「仕事を優先したい」と回答した人は，女性で

は3.4%，男性では10.3%と低い割合となっている。一方，現状については，「仕事を優先している」とす

る割合は，女性が20.8%，男性が32.2%となり，現実と比べ15ポイント以上高くなっている。また，「「仕

事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をいずれも優先する」の割合も理想（18.5%）と現実（3.6%）

の差が大きくなっている。 

男性が家事や子育て，介護，地域活動に積極的に参加していくために必要なことは，「夫婦や家族間で

互いの立場を理解し，コミュニケーションをよくはかること」（55.5%）が最も高く，次いで「家事など

について，性別によらず，身に付けることができるような育て方をすること」（39.6%），「男性が家事な

どに参画することに対する男性自身の抵抗感をなくすこと」（38.0%）の順となっている。 

（５）男女の人権について 

（報告書P68～82，問15～19） 

配偶者からの暴力については，『あった』（「１，２度あった」＋「何度もあった」）とする割合は，「な

ぐったり，けったり，物を投げつけたり，突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴行を受けた」（15.7%）

が最も高く，次いで「人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせ

を受けた，あるいは，あなたもしくはあなたの家族に危害を加えられるのではないかと恐怖を感じるよ

うな脅迫を受けた」（11.3%）となっている。いずれの項目においても，女性の回答が多くなっているが，

特に「人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせを受けた，ある

いは，あなたもしくはあなたの家族に危害を加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受け

た」「いやがっているのに性的な行為を強要された」については，女性が10ポイント以上高い結果とな

っている。 

暴力や嫌がらせを受けた際の相談については，「どこ（だれ）にも相談しなかった（できなかった）」

（43.0%）が最も高く，鹿児島県と同程度となっている。相談先としては「友人，知人に相談した」（29.1%），

「家族や親戚に相談した」（19.8%）が高くなっている。性別でみると，女性では「どこ（だれ）にも相

談しなかった（できなかった）」「友人，知人に相談した」の割合がそれぞれ約４割であるのに対し，男

性では，「どこ（だれ）にも相談しなかった」が５割を超えている。 

「どこ（だれ）にも相談しなかった」理由については，「相談するほどのことではないと思ったから」

（45.9%）が最も高く，次いで，「自分さえがまんすれば，なんとかこのままやっていけると思ったから」

（29.7%），「どこ（だれ）に相談してよいのかわからなかったから」「恥ずかしくてだれにも言えなかっ

たから」（それぞれ18.9%）となっている。 

男女間における暴力防止に必要なことについては「被害者が早期に相談できるよう，身近な相談窓口

を増やす」（48.4%）とともに，「学校で児童・生徒・学生に対し，性別に由来する人権問題や暴力を防止

するための教育を行う」（52.6%）「家庭で保護者が子どもに対し，性別に由来する人権問題や暴力を防止

するための教育を行う」（42.7%）との意見が多かった。 
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メディアにおける性・暴力表現に対する印象については，「過激な表現等，青少年の目に触れやすく配

慮が足りない」（34.6%）が最も高くなっている。 

（６）枕崎市の男女共同参画施策について 

（報告書P83～86，問20） 

「男女共同参画社会」を形成するために力を入れていくべきことについて，「子どもの頃から，男女の

平等や相互の理解・協力についての学習を充実させる」（44.3%）の割合が最も高く，次いで「職場にお

ける労働時間短縮や育児・介護休業制度の普及促進など仕事と家庭が両立できる就労環境づくりを進め

る」（34.9%），「保育の施設・サービスや，高齢者や病人の施設や介護サービスを充実させる」（32.0%）

となっている。 
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III．調査結果 

あなた自身のことについてお伺いします。 

Ｆ１ あなたの性別をお尋ねします。（○は１つだけ） 

【性別】 

性別は，「男性」45.3%，「女性」53.9%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｆ２ あなたの年齢をお尋ねします。（令和２年11月１日現在）（○は１つだけ） 

【年代】 

年齢は，「60～69歳」が22.9%で最も多く，次いで「70歳以上」が20.8%，「50～59歳」が18.8%とな

っている。 

 

 

 

  

①8.3%

①3.4%

①6.2%

①6.8%

①10.3%

②13.5%

②7.7%

②10.3%

②15.0%

②12.1%

③15.4%

③15.1%

③14.0%

③16.9%

③13.2%

④18.8%

④24.9%

④17.5%

④19.8%

④17.8%

⑤22.9%

⑤26.5%

⑤26.4%

⑤21.7%

⑤24.7%

⑥20.8%

⑥19.4%

⑥24.1%

⑥19.8%

⑥21.8%

⑦0.3%

⑦2.9%

⑦1.4%

今回調査

(n=384)

前回調査（H23）

(n=377)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①２０～２９歳 ②３０～３９歳 ③４０～４９歳 ④５０～５９歳 ⑤６０～６９歳 ⑥７０歳以上 ⑦無回答

サ
ン
プ
ル
数

男
性

女
性

無
回
答

384 174 207 3
100.0% 45.3% 53.9% 0.8%

377 148 215 14
100.0% 39.3% 57.0% 3.7%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H23）

①45.3%

①39.3%

②53.9%

②57.0%

③0.8%

③3.7%

今回調査

(n=384)

前回調査（H23）

(n=377)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①男性 ②女性 ③無回答



6 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

２
０
～

２
９
歳

３
０
～

３
９
歳

４
０
～

４
９
歳

５
０
～

５
９
歳

６
０
～

６
９
歳

７
０
歳
以
上

無
回
答

384 32 52 59 72 88 80 1
100.0% 8.3% 13.5% 15.4% 18.8% 22.9% 20.8% 0.3%

377 13 29 57 94 100 73 11
100.0% 3.4% 7.7% 15.1% 24.9% 26.5% 19.4% 2.9%
2,227 139 230 312 390 588 537 31

100.0% 6.2% 10.3% 14.0% 17.5% 26.4% 24.1% 1.4%
207 14 31 35 41 45 41 0

100.0% 6.8% 15.0% 16.9% 19.8% 21.7% 19.8% 0.0%
14 14 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
31 0 31 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
35 0 0 35 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
41 0 0 0 41 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
45 0 0 0 0 45 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
41 0 0 0 0 0 41 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
174 18 21 23 31 43 38 0

100.0% 10.3% 12.1% 13.2% 17.8% 24.7% 21.8% 0.0%
18 18 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
21 0 21 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
23 0 0 23 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
31 0 0 0 31 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
43 0 0 0 0 43 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
38 0 0 0 0 0 38 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
276 4 39 42 54 73 64 0

100.0% 1.4% 14.1% 15.2% 19.6% 26.4% 23.2% 0.0%
42 0 2 9 7 10 14 0

100.0% 0.0% 4.8% 21.4% 16.7% 23.8% 33.3% 0.0%
65 28 11 8 11 5 2 0

100.0% 43.1% 16.9% 12.3% 16.9% 7.7% 3.1% 0.0%
50 11 3 4 10 10 12 0

100.0% 22.0% 6.0% 8.0% 20.0% 20.0% 24.0% 0.0%
157 3 8 14 29 50 53 0

100.0% 1.9% 5.1% 8.9% 18.5% 31.8% 33.8% 0.0%
161 16 38 41 29 25 12 0

100.0% 9.9% 23.6% 25.5% 18.0% 15.5% 7.5% 0.0%
10 2 2 0 3 2 1 0

100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 30.0% 20.0% 10.0% 0.0%
4 0 0 0 1 1 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%
16 0 1 2 5 5 3 0

100.0% 0.0% 6.3% 12.5% 31.3% 31.3% 18.8% 0.0%
10 0 3 2 1 0 4 0

100.0% 0.0% 30.0% 20.0% 10.0% 0.0% 40.0% 0.0%
117 11 24 27 29 15 11 0

100.0% 9.4% 20.5% 23.1% 24.8% 12.8% 9.4% 0.0%
57 3 3 4 5 21 21 0

100.0% 5.3% 5.3% 7.0% 8.8% 36.8% 36.8% 0.0%
42 2 1 6 8 12 13 0

100.0% 4.8% 2.4% 14.3% 19.0% 28.6% 31.0% 0.0%
4 2 0 0 1 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%
85 9 19 14 20 16 7 0

100.0% 10.6% 22.4% 16.5% 23.5% 18.8% 8.2% 0.0%
33 4 0 1 1 13 14 0

100.0% 12.1% 0.0% 3.0% 3.0% 39.4% 42.4% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H23）

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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Ｆ３ あなたは現在，結婚されていますか。（○は１つだけ） 

【婚姻】 

婚姻関係については，「結婚している」が71.9%で最も多く，次いで「未婚」が16.9%，「離別・死別」

が10.9%となっている。 

 

 

  

①71.9%

①70.8%

①67.0%

①73.4%

①70.1%

②10.9%

②12.2%

②14.7%

②12.1%

②9.8%

③16.9%

③13.3%

③16.1%

③14.5%

③20.1%

④0.3%

④3.7%

④2.1%

今回調査

(n=384)

前回調査（H23）

(n=377)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①結婚している ②離別・死別 ③未婚 ④無回答

サ
ン
プ
ル
数

結
婚
し
て
い
る

離
別
・
死
別

未
婚

無
回
答

384 276 42 65 1
100.0% 71.9% 10.9% 16.9% 0.3%

377 267 46 50 14
100.0% 70.8% 12.2% 13.3% 3.7%
2,227 1,493 328 359 47

100.0% 67.0% 14.7% 16.1% 2.1%
207 152 25 30 0

100.0% 73.4% 12.1% 14.5% 0.0%
14 3 0 11 0

100.0% 21.4% 0.0% 78.6% 0.0%
31 26 1 4 0

100.0% 83.9% 3.2% 12.9% 0.0%
35 27 2 6 0

100.0% 77.1% 5.7% 17.1% 0.0%
41 33 4 4 0

100.0% 80.5% 9.8% 9.8% 0.0%
45 35 7 3 0

100.0% 77.8% 15.6% 6.7% 0.0%
41 28 11 2 0

100.0% 68.3% 26.8% 4.9% 0.0%
174 122 17 35 0

100.0% 70.1% 9.8% 20.1% 0.0%
18 1 0 17 0

100.0% 5.6% 0.0% 94.4% 0.0%
21 13 1 7 0

100.0% 61.9% 4.8% 33.3% 0.0%
23 14 7 2 0

100.0% 60.9% 30.4% 8.7% 0.0%
31 21 3 7 0

100.0% 67.7% 9.7% 22.6% 0.0%
43 38 3 2 0

100.0% 88.4% 7.0% 4.7% 0.0%
38 35 3 0 0

100.0% 92.1% 7.9% 0.0% 0.0%
276 276 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
42 0 42 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
65 0 0 65 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
50 3 23 24 0

100.0% 6.0% 46.0% 48.0% 0.0%
157 156 1 0 0

100.0% 99.4% 0.6% 0.0% 0.0%
161 107 18 36 0

100.0% 66.5% 11.2% 22.4% 0.0%
10 8 0 2 0

100.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%
4 2 0 2 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
16 13 2 1 0

100.0% 81.3% 12.5% 6.3% 0.0%
10 9 1 0 0

100.0% 90.0% 10.0% 0.0% 0.0%
117 82 12 23 0

100.0% 70.1% 10.3% 19.7% 0.0%
57 42 9 6 0

100.0% 73.7% 15.8% 10.5% 0.0%
42 36 2 4 0

100.0% 85.7% 4.8% 9.5% 0.0%
4 2 0 2 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
85 54 11 20 0

100.0% 63.5% 12.9% 23.5% 0.0%
33 23 4 6 0

100.0% 69.7% 12.1% 18.2% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H23）

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者



8 

Ｆ４ あなたの世帯の状況は，次のどれにあてはまりますか。（○は１つだけ） 

【世帯の状況】 

世帯の状況については，「二世代世帯（親と子など）」が41.9%で最も多く，次いで「夫婦世帯（夫婦だ

け）」が40.9%，「単身世帯（ひとり暮らし）」が13.0%となっている。 

 

 

 

 

 

  

①13.0%

①9.8%

①15.9%

①13.0%

①13.2%

②40.9%

②39.5%

②37.6%

②37.2%

②45.4%

③41.9%

③41.4%

③38.2%

③44.4%

③39.1%

④2.6%

④3.7%

④4.0%

④3.4%

④1.7%

⑤1.0%

⑤1.9%

⑤2.0%

⑤1.4%

⑤0.6%

⑥0.5%

⑥3.7%

⑥2.3%

⑥0.5%

今回調査

(n=384)

前回調査（H23）

(n=377)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①単身世帯（ひとり暮らし） ②夫婦世帯（夫婦だけ） ③二世代世帯（親と子など）

④三世代世帯（親と子と孫など） ⑤その他 ⑥無回答

サ
ン
プ
ル
数

単

身

世

帯

（
ひ

と

り

暮

ら
し

）

夫

婦

世

帯

（
夫

婦

だ

け

）

二

世

代

世

帯

（
親

と

子

な
ど

）

三

世

代

世

帯

（
親

と

子

と
孫
な
ど

）

そ
の
他

無
回
答

384 50 157 161 10 4 2
100.0% 13.0% 40.9% 41.9% 2.6% 1.0% 0.5%

377 37 149 156 14 7 14
100.0% 9.8% 39.5% 41.4% 3.7% 1.9% 3.7%
2,227 354 837 851 89 45 51

100.0% 15.9% 37.6% 38.2% 4.0% 2.0% 2.3%
207 27 77 92 7 3 1

100.0% 13.0% 37.2% 44.4% 3.4% 1.4% 0.5%
14 3 2 8 1 0 0

100.0% 21.4% 14.3% 57.1% 7.1% 0.0% 0.0%
31 1 5 23 1 0 1

100.0% 3.2% 16.1% 74.2% 3.2% 0.0% 3.2%
35 2 9 24 0 0 0

100.0% 5.7% 25.7% 68.6% 0.0% 0.0% 0.0%
41 4 17 16 3 1 0

100.0% 9.8% 41.5% 39.0% 7.3% 2.4% 0.0%
45 7 25 12 1 0 0

100.0% 15.6% 55.6% 26.7% 2.2% 0.0% 0.0%
41 10 19 9 1 2 0

100.0% 24.4% 46.3% 22.0% 2.4% 4.9% 0.0%
174 23 79 68 3 1 0

100.0% 13.2% 45.4% 39.1% 1.7% 0.6% 0.0%
18 8 1 8 1 0 0

100.0% 44.4% 5.6% 44.4% 5.6% 0.0% 0.0%
21 2 3 15 1 0 0

100.0% 9.5% 14.3% 71.4% 4.8% 0.0% 0.0%
23 2 5 16 0 0 0

100.0% 8.7% 21.7% 69.6% 0.0% 0.0% 0.0%
31 6 12 13 0 0 0

100.0% 19.4% 38.7% 41.9% 0.0% 0.0% 0.0%
43 3 25 13 1 1 0

100.0% 7.0% 58.1% 30.2% 2.3% 2.3% 0.0%
38 2 33 3 0 0 0

100.0% 5.3% 86.8% 7.9% 0.0% 0.0% 0.0%
276 3 156 107 8 2 0

100.0% 1.1% 56.5% 38.8% 2.9% 0.7% 0.0%
42 23 1 18 0 0 0

100.0% 54.8% 2.4% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0%
65 24 0 36 2 2 1

100.0% 36.9% 0.0% 55.4% 3.1% 3.1% 1.5%
50 50 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
157 0 157 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
161 0 0 161 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
10 0 0 0 10 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
4 0 0 0 0 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
16 1 7 7 1 0 0

100.0% 6.3% 43.8% 43.8% 6.3% 0.0% 0.0%
10 1 4 4 1 0 0

100.0% 10.0% 40.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0%
117 17 38 58 3 1 0

100.0% 14.5% 32.5% 49.6% 2.6% 0.9% 0.0%
57 7 25 20 2 2 1

100.0% 12.3% 43.9% 35.1% 3.5% 3.5% 1.8%
42 4 23 14 1 0 0

100.0% 9.5% 54.8% 33.3% 2.4% 0.0% 0.0%
4 0 2 2 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
85 13 30 40 1 1 0

100.0% 15.3% 35.3% 47.1% 1.2% 1.2% 0.0%
33 5 20 7 1 0 0

100.0% 15.2% 60.6% 21.2% 3.0% 0.0% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H23）

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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（Ｆ５は，Ｆ３で「１」を選択した場合にお答え下さい） 

Ｆ５ ご夫婦の職業の有無についてお尋ねします。（○は１つだけ） 

【職業】 

夫婦の職業については，「どちらも職業がある」が 52.5%で最も多く，次いで「自分のみ職業がある」

「どちらも職業がない」がともに14.9%，「配偶者のみ職業がある」が10.9%となっている。 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

ど
ち
ら
も
職
業
が
あ
る

自
分
の
み
職
業
が
あ
る

配

偶

者

の

み

職

業

が

あ

る ど
ち
ら
も
職
業
が
な
い

無
回
答

276 145 41 30 41 19
100.0% 52.5% 14.9% 10.9% 14.9% 6.9%

267 131 35 34 61 6
100.0% 49.1% 13.1% 12.7% 22.8% 2.2%
1,493 708 224 181 364 16

100.0% 47.4% 15.0% 12.1% 24.4% 1.1%
152 84 14 24 20 10

100.0% 55.3% 9.2% 15.8% 13.2% 6.6%
3 1 0 1 0 1

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%
26 22 1 2 0 1

100.0% 84.6% 3.8% 7.7% 0.0% 3.8%
27 22 0 4 0 1

100.0% 81.5% 0.0% 14.8% 0.0% 3.7%
33 26 1 4 0 2

100.0% 78.8% 3.0% 12.1% 0.0% 6.1%
35 8 7 8 8 4

100.0% 22.9% 20.0% 22.9% 22.9% 11.4%
28 5 5 5 12 1

100.0% 17.9% 17.9% 17.9% 42.9% 3.6%
122 60 27 6 21 8

100.0% 49.2% 22.1% 4.9% 17.2% 6.6%
1 1 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 9 3 0 0 1

100.0% 69.2% 23.1% 0.0% 0.0% 7.7%
14 9 4 1 0 0

100.0% 64.3% 28.6% 7.1% 0.0% 0.0%
21 16 5 0 0 0

100.0% 76.2% 23.8% 0.0% 0.0% 0.0%
38 16 9 1 9 3

100.0% 42.1% 23.7% 2.6% 23.7% 7.9%
35 9 6 4 12 4

100.0% 25.7% 17.1% 11.4% 34.3% 11.4%
276 145 41 30 41 19

100.0% 52.5% 14.9% 10.9% 14.9% 6.9%
0 0 0 0 0 0
- - - - - -
0 0 0 0 0 0
- - - - - -
3 1 2 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
156 68 29 13 34 12

100.0% 43.6% 18.6% 8.3% 21.8% 7.7%
107 71 9 15 6 6

100.0% 66.4% 8.4% 14.0% 5.6% 5.6%
8 5 0 1 1 1

100.0% 62.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5%
2 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
13 10 3 0 0 0

100.0% 76.9% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0%
9 8 0 1 0 0

100.0% 88.9% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%
82 63 10 2 1 6

100.0% 76.8% 12.2% 2.4% 1.2% 7.3%
42 1 0 19 18 4

100.0% 2.4% 0.0% 45.2% 42.9% 9.5%
36 25 4 1 2 4

100.0% 69.4% 11.1% 2.8% 5.6% 11.1%
2 2 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
54 30 22 0 0 2

100.0% 55.6% 40.7% 0.0% 0.0% 3.7%
23 0 0 5 16 2

100.0% 0.0% 0.0% 21.7% 69.6% 8.7%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H23）

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

①52.5%

①49.1%

①47.4%

①55.3%

①49.2%

②14.9%

②13.1%

②15.0%

②9.2%

②22.1%

③10.9%

③12.7%

③12.1%

③15.8%

③4.9%

④14.9%

④22.8%

④24.4%

④13.2%

④17.2%

⑤6.9%

⑤2.2%

⑤1.1%

⑤6.6%

⑤6.6%

今回調査

(n=276)

前回調査（H23）

(n=267)

鹿児島県（H28）

(n=1,493)

女性

(n=152)

男性

(n=122)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①どちらも職業がある ②自分のみ職業がある ③配偶者のみ職業がある ④どちらも職業がない ⑤無回答
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Ⅰ 男女平等の意識について 

問１ あなたは，次の分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 

あなたの気持ちに最も近いものを１つずつお選びください。 

男女の地位の平等感については，平等感が最も高いのは「学校教育の場」が 54.4%で，次いで「地域

社会（自治公民館やＰＴＡなど）」が34.4%，「家庭生活」が34.1%となっている。 

「学校教育の場」以外の分野では，「平等」より『男性優遇』（「男性の方が非常に優遇されている」＋

「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）の割合が高くなっている。また，全ての分野で『男性

優遇』（「男性の方が非常に優遇されている」＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）が『女

性優遇』（「女性の方が非常に優遇されている」＋「どちらかといえば女性の方が優遇されている」）を上

回っており，特に「社会全体」「政治の場」「社会通念，習慣，しきたり」では60ポイント以上の差があ

る。 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

男

性

の

方

が

非

常

に

優

遇
さ
れ
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い
る

平
等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い
る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

384 54 223 54 17 0 30 6
100.0% 14.1% 58.1% 14.1% 4.4% 0.0% 7.8% 1.6%

384 40 166 131 15 3 21 8
100.0% 10.4% 43.2% 34.1% 3.9% 0.8% 5.5% 2.1%

384 45 169 92 22 1 42 13
100.0% 11.7% 44.0% 24.0% 5.7% 0.3% 10.9% 3.4%

384 16 56 209 6 0 77 20
100.0% 4.2% 14.6% 54.4% 1.6% 0.0% 20.1% 5.2%

384 27 122 132 20 2 69 12
100.0% 7.0% 31.8% 34.4% 5.2% 0.5% 18.0% 3.1%

384 115 173 35 4 1 45 11
100.0% 29.9% 45.1% 9.1% 1.0% 0.3% 11.7% 2.9%

384 47 137 112 16 2 59 11
100.0% 12.2% 35.7% 29.2% 4.2% 0.5% 15.4% 2.9%

384 73 187 58 11 2 44 9
100.0% 19.0% 48.7% 15.1% 2.9% 0.5% 11.5% 2.3%

地域社会（自治公民館やＰＴＡなど）

小数点第２位を
四捨五入しているため、
合計は100％と一致しない
場合がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

社会全体

家庭生活

職場

学校教育の場

政治の場

法律や制度の上

社会通念，慣習・しきたりなど

①14.1%

①10.4%

①11.7%

①4.2%

①7.0%

①29.9%

①12.2%

①19.0%

②58.1%

②43.2%

②44.0%

②14.6%

②31.8%

②45.1%

②35.7%

②48.7%

③14.1%

③34.1%

③24.0%

③54.4%

③34.4%

③9.1%

③29.2%

③15.1%

④4.4%

④3.9%

④5.7%

④1.6%

④5.2%

④1.0%

④4.2%

④2.9%

⑤0.8%

⑤0.3%

⑤0.5%

⑤0.3%

⑤0.5%

⑤0.5%

⑥7.8%

⑥5.5%

⑥10.9%

⑥20.1%

⑥18.0%

⑥11.7%

⑥15.4%

⑥11.5%

⑦1.6%

⑦2.1%

⑦3.4%

⑦5.2%

⑦3.1%

⑦2.9%

⑦2.9%

⑦2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

社会全体

家庭生活

職場

学校教育の場

地域社会（自治公民館やＰＴＡなど）

政治の場

法律や制度の上

社会通念，慣習・しきたりなど

①男性の方が非常に優遇されている ②どちらかといえば男性の方が優遇されている

③平等 ④どちらかといえば女性の方が優遇されている

⑤女性の方が非常に優遇されている ⑥わからない

⑦無回答

(n=384)
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①社会全体 

枕崎市全体でみると，「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が58.1%で最も多く，次いで「男

性の方が非常に優遇されている」「平等」がともに14.1%，「わからない」が7.8%となっている。 

性別でみると，「平等」とする割合は，男性（41.5%）が女性（24.9%）より16.6ポイント高くなって

いる。 

性・年代別でみると，『男性優遇』（「男性の方が非常に優遇されている」＋「どちらかといえば男性の

方が優遇されている」）とする割合は，全ての年代の女性において７割以上を占めている。 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

男

性

の

方

が

非

常

に

優

遇
さ
れ
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い
る

平
等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い
る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

384 54 223 54 17 0 30 6
100.0% 14.1% 58.1% 14.1% 4.4% 0.0% 7.8% 1.6%

2,645 11.3% 62.8% 21.2% 2.8% 0.3% 1.6% -
207 35 127 23 3 0 16 3

100.0% 16.9% 61.4% 11.1% 1.4% 0.0% 7.7% 1.4%
14 2 8 1 1 0 2 0

100.0% 14.3% 57.1% 7.1% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0%
31 9 16 2 1 0 3 0

100.0% 29.0% 51.6% 6.5% 3.2% 0.0% 9.7% 0.0%
35 2 25 5 0 0 3 0

100.0% 5.7% 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 8.6% 0.0%
41 8 28 4 0 0 1 0

100.0% 19.5% 68.3% 9.8% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0%
45 6 29 5 0 0 4 1

100.0% 13.3% 64.4% 11.1% 0.0% 0.0% 8.9% 2.2%
41 8 21 6 1 0 3 2

100.0% 19.5% 51.2% 14.6% 2.4% 0.0% 7.3% 4.9%
174 18 96 30 14 0 14 2

100.0% 10.3% 55.2% 17.2% 8.0% 0.0% 8.0% 1.1%
18 0 10 2 3 0 3 0

100.0% 0.0% 55.6% 11.1% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%
21 1 10 4 3 0 3 0

100.0% 4.8% 47.6% 19.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%
23 2 10 9 1 0 1 0

100.0% 8.7% 43.5% 39.1% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0%
31 3 20 2 3 0 2 1

100.0% 9.7% 64.5% 6.5% 9.7% 0.0% 6.5% 3.2%
43 4 27 7 2 0 2 1

100.0% 9.3% 62.8% 16.3% 4.7% 0.0% 4.7% 2.3%
38 8 19 6 2 0 3 0

100.0% 21.1% 50.0% 15.8% 5.3% 0.0% 7.9% 0.0%
276 41 157 44 10 0 20 4

100.0% 14.9% 56.9% 15.9% 3.6% 0.0% 7.2% 1.4%
42 6 27 4 2 0 3 0

100.0% 14.3% 64.3% 9.5% 4.8% 0.0% 7.1% 0.0%
65 7 39 6 5 0 7 1

100.0% 10.8% 60.0% 9.2% 7.7% 0.0% 10.8% 1.5%
50 5 33 5 5 0 1 1

100.0% 10.0% 66.0% 10.0% 10.0% 0.0% 2.0% 2.0%
157 22 88 27 6 0 10 4

100.0% 14.0% 56.1% 17.2% 3.8% 0.0% 6.4% 2.5%
161 25 92 20 6 0 18 0

100.0% 15.5% 57.1% 12.4% 3.7% 0.0% 11.2% 0.0%
10 1 7 2 0 0 0 0

100.0% 10.0% 70.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 1 2 0 0 0 1 0

100.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
16 4 8 2 1 0 1 0

100.0% 25.0% 50.0% 12.5% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0%
10 2 3 3 0 0 2 0

100.0% 20.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
117 16 79 11 2 0 9 0

100.0% 13.7% 67.5% 9.4% 1.7% 0.0% 7.7% 0.0%
57 12 33 6 0 0 3 3

100.0% 21.1% 57.9% 10.5% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3%
42 4 28 4 3 0 2 1

100.0% 9.5% 66.7% 9.5% 7.1% 0.0% 4.8% 2.4%
4 0 4 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
85 6 42 17 9 0 10 1

100.0% 7.1% 49.4% 20.0% 10.6% 0.0% 11.8% 1.2%
33 6 20 6 1 0 0 0

100.0% 18.2% 60.6% 18.2% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

内閣府世論調査（R1）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

①14.1%

①11.3%

①16.9%

①10.3%

②58.1%

②62.8%

②61.4%

②55.2%

③14.1%

③21.2%

③11.1%

③17.2%

④4.4%

④2.8%

④1.4%

④8.0%

⑤0.3%

⑥7.8%

⑥1.6%

⑥7.7%

⑥8.0%

⑦1.6%

⑦1.4%

⑦1.1%

今回調査

(n=384)

内閣府世論調査（R1）

(n=2,645)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①男性の方が非常に優遇されている ②どちらかといえば男性の方が優遇されている
③平等 ④どちらかといえば女性の方が優遇されている
⑤女性の方が非常に優遇されている ⑥わからない
⑦無回答
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②家庭生活 

枕崎市全体でみると，「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が43.2%で最も多く，次いで「平

等」が34.1%，「男性の方が非常に優遇されている」が10.4%となっている。 

「平等」とする割合は，今回調査では34.1%，鹿児島県では39.0%，内閣府世論調査では45.5%となっ

ており，鹿児島県より4.9ポイント下回り，内閣府世論調査より11.4ポイント下回っている。 

性・年代別でみると，『男性優遇』（「男性の方が非常に優遇されている」＋「どちらかといえば男性の

方が優遇されている」）とする割合は，全ての年代の女性において５割以上を占めている。 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

男

性

の

方

が

非

常

に

優

遇
さ
れ
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い
る

平
等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い
る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

384 40 166 131 15 3 21 8
100.0% 10.4% 43.2% 34.1% 3.9% 0.8% 5.5% 2.1%
2,227 160 875 869 75 19 133 96

100.0% 7.2% 39.3% 39.0% 3.4% 0.9% 6.0% 4.3%

2,645 9.3% 35.6% 45.5% 6.5% 0.7% 2.4% -
207 29 96 59 6 2 10 5

100.0% 14.0% 46.4% 28.5% 2.9% 1.0% 4.8% 2.4%
14 1 9 2 1 0 1 0

100.0% 7.1% 64.3% 14.3% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0%
31 6 15 7 0 0 3 0

100.0% 19.4% 48.4% 22.6% 0.0% 0.0% 9.7% 0.0%
35 4 16 13 1 0 1 0

100.0% 11.4% 45.7% 37.1% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0%
41 9 19 10 0 0 1 2

100.0% 22.0% 46.3% 24.4% 0.0% 0.0% 2.4% 4.9%
45 4 21 14 2 1 1 2

100.0% 8.9% 46.7% 31.1% 4.4% 2.2% 2.2% 4.4%
41 5 16 13 2 1 3 1

100.0% 12.2% 39.0% 31.7% 4.9% 2.4% 7.3% 2.4%
174 10 70 72 8 1 11 2

100.0% 5.7% 40.2% 41.4% 4.6% 0.6% 6.3% 1.1%
18 0 3 8 3 0 4 0

100.0% 0.0% 16.7% 44.4% 16.7% 0.0% 22.2% 0.0%
21 1 6 10 1 1 2 0

100.0% 4.8% 28.6% 47.6% 4.8% 4.8% 9.5% 0.0%
23 1 7 13 1 0 1 0

100.0% 4.3% 30.4% 56.5% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0%
31 2 15 10 1 0 2 1

100.0% 6.5% 48.4% 32.3% 3.2% 0.0% 6.5% 3.2%
43 3 25 14 0 0 0 1

100.0% 7.0% 58.1% 32.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3%
38 3 14 17 2 0 2 0

100.0% 7.9% 36.8% 44.7% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0%
276 36 114 101 8 3 11 3

100.0% 13.0% 41.3% 36.6% 2.9% 1.1% 4.0% 1.1%
42 1 22 12 3 0 3 1

100.0% 2.4% 52.4% 28.6% 7.1% 0.0% 7.1% 2.4%
65 3 30 18 4 0 7 3

100.0% 4.6% 46.2% 27.7% 6.2% 0.0% 10.8% 4.6%
50 0 24 15 4 0 4 3

100.0% 0.0% 48.0% 30.0% 8.0% 0.0% 8.0% 6.0%
157 17 66 60 7 0 5 2

100.0% 10.8% 42.0% 38.2% 4.5% 0.0% 3.2% 1.3%
161 21 73 48 4 3 11 1

100.0% 13.0% 45.3% 29.8% 2.5% 1.9% 6.8% 0.6%
10 2 3 5 0 0 0 0

100.0% 20.0% 30.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 0 0 3 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
16 3 8 2 1 0 2 0

100.0% 18.8% 50.0% 12.5% 6.3% 0.0% 12.5% 0.0%
10 1 3 3 0 1 2 0

100.0% 10.0% 30.0% 30.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0%
117 17 55 35 3 1 3 3

100.0% 14.5% 47.0% 29.9% 2.6% 0.9% 2.6% 2.6%
57 7 30 14 1 0 3 2

100.0% 12.3% 52.6% 24.6% 1.8% 0.0% 5.3% 3.5%
42 2 19 15 4 0 1 1

100.0% 4.8% 45.2% 35.7% 9.5% 0.0% 2.4% 2.4%
4 0 2 2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
85 4 32 38 2 1 7 1

100.0% 4.7% 37.6% 44.7% 2.4% 1.2% 8.2% 1.2%
33 3 15 13 2 0 0 0

100.0% 9.1% 45.5% 39.4% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

内閣府世論調査（R1）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

①10.4%

①7.2%

①9.3%

①14.0%

①5.7%

②43.2%

②39.3%

②35.6%

②46.4%

②40.2%

③34.1%

③39.0%

③45.5%

③28.5%

③41.4%

④3.9%

④3.4%

④6.5%

④2.9%

④4.6%

⑤0.8%

⑤0.9%

⑤0.7%

⑤1.0%

⑤0.6%

⑥5.5%

⑥6.0%

⑥2.4%

⑥4.8%

⑥6.3%

⑦2.1%

⑦4.3%

⑦2.4%

⑦1.1%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

内閣府世論調査（R1）

(n=2,645)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①男性の方が非常に優遇されている ②どちらかといえば男性の方が優遇されている
③平等 ④どちらかといえば女性の方が優遇されている
⑤女性の方が非常に優遇されている ⑥わからない
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③職場 

枕崎市全体でみると，「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が44.0%で最も多く，次いで「平

等」が24.0%，「男性の方が非常に優遇されている」が11.7%となっている。 

「平等」とする割合は，今回調査では24.0%，鹿児島県では25.6%，内閣府世論調査では30.7%となっ

ており，鹿児島県より1.6ポイント下回り大きな差はないが，内閣府世論調査より6.7ポイント下回っ

ている。 

性・年代別でみると，「平等」とする割合は，男性の「20歳代」と「40歳代」で男性の４割を占めて

いる。 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

男

性

の

方

が

非

常

に

優

遇
さ
れ
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い
る

平
等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い
る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

384 45 169 92 22 1 42 13
100.0% 11.7% 44.0% 24.0% 5.7% 0.3% 10.9% 3.4%
2,227 199 927 571 104 17 236 173

100.0% 8.9% 41.6% 25.6% 4.7% 0.8% 10.6% 7.8%

2,645 13.6% 39.8% 30.7% 4.5% 0.5% 10.9% -
207 31 87 47 10 1 25 6

100.0% 15.0% 42.0% 22.7% 4.8% 0.5% 12.1% 2.9%
14 1 7 1 1 1 3 0

100.0% 7.1% 50.0% 7.1% 7.1% 7.1% 21.4% 0.0%
31 7 14 5 4 0 1 0

100.0% 22.6% 45.2% 16.1% 12.9% 0.0% 3.2% 0.0%
35 4 17 11 2 0 1 0

100.0% 11.4% 48.6% 31.4% 5.7% 0.0% 2.9% 0.0%
41 7 18 10 1 0 4 1

100.0% 17.1% 43.9% 24.4% 2.4% 0.0% 9.8% 2.4%
45 6 16 10 2 0 11 0

100.0% 13.3% 35.6% 22.2% 4.4% 0.0% 24.4% 0.0%
41 6 15 10 0 0 5 5

100.0% 14.6% 36.6% 24.4% 0.0% 0.0% 12.2% 12.2%
174 14 81 44 12 0 17 6

100.0% 8.0% 46.6% 25.3% 6.9% 0.0% 9.8% 3.4%
18 0 8 8 1 0 1 0

100.0% 0.0% 44.4% 44.4% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0%
21 1 8 5 3 0 4 0

100.0% 4.8% 38.1% 23.8% 14.3% 0.0% 19.0% 0.0%
23 3 8 9 1 0 2 0

100.0% 13.0% 34.8% 39.1% 4.3% 0.0% 8.7% 0.0%
31 3 15 6 5 0 1 1

100.0% 9.7% 48.4% 19.4% 16.1% 0.0% 3.2% 3.2%
43 3 27 9 1 0 1 2

100.0% 7.0% 62.8% 20.9% 2.3% 0.0% 2.3% 4.7%
38 4 15 7 1 0 8 3

100.0% 10.5% 39.5% 18.4% 2.6% 0.0% 21.1% 7.9%
276 32 116 68 16 1 34 9

100.0% 11.6% 42.0% 24.6% 5.8% 0.4% 12.3% 3.3%
42 6 23 7 2 0 3 1

100.0% 14.3% 54.8% 16.7% 4.8% 0.0% 7.1% 2.4%
65 7 30 17 4 0 5 2

100.0% 10.8% 46.2% 26.2% 6.2% 0.0% 7.7% 3.1%
50 4 23 14 4 0 3 2

100.0% 8.0% 46.0% 28.0% 8.0% 0.0% 6.0% 4.0%
157 20 61 41 9 1 17 8

100.0% 12.7% 38.9% 26.1% 5.7% 0.6% 10.8% 5.1%
161 20 77 35 9 0 19 1

100.0% 12.4% 47.8% 21.7% 5.6% 0.0% 11.8% 0.6%
10 1 6 1 0 0 2 0

100.0% 10.0% 60.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
4 0 1 1 0 0 1 1

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%
16 2 7 5 0 0 1 1

100.0% 12.5% 43.8% 31.3% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3%
10 2 2 4 0 0 2 0

100.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
117 16 49 32 8 1 11 0

100.0% 13.7% 41.9% 27.4% 6.8% 0.9% 9.4% 0.0%
57 10 25 4 2 0 11 5

100.0% 17.5% 43.9% 7.0% 3.5% 0.0% 19.3% 8.8%
42 3 23 5 3 0 6 2

100.0% 7.1% 54.8% 11.9% 7.1% 0.0% 14.3% 4.8%
4 0 3 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
85 6 34 30 7 0 7 1

100.0% 7.1% 40.0% 35.3% 8.2% 0.0% 8.2% 1.2%
33 4 16 8 1 0 2 2

100.0% 12.1% 48.5% 24.2% 3.0% 0.0% 6.1% 6.1%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

内閣府世論調査（R1）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

①11.7%

①8.9%

①13.6%

①15.0%

①8.0%

②44.0%

②41.6%

②39.8%

②42.0%

②46.6%

③24.0%

③25.6%

③30.7%

③22.7%

③25.3%

④5.7%

④4.7%

④4.5%

④4.8%

④6.9%

⑤0.3%

⑤0.8%

⑤0.5%

⑤0.5%

⑥10.9%

⑥10.6%

⑥10.9%

⑥12.1%

⑥9.8%

⑦3.4%
⑦7.8%

⑦2.9%

⑦3.4%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

内閣府世論調査（R1）

(n=2,645)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①男性の方が非常に優遇されている ②どちらかといえば男性の方が優遇されている
③平等 ④どちらかといえば女性の方が優遇されている
⑤女性の方が非常に優遇されている ⑥わからない
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④学校教育の場 

枕崎市全体でみると，「平等」が54.4%で最も多く，次いで「わからない」が20.1%，「どちらかといえ

ば男性の方が優遇されている」が14.6%となっている。 

「平等」とする割合は，今回調査では54.4%，鹿児島県では60.7%，内閣府世論調査では61.2%となっ

ており，鹿児島県・内閣府世論調査と比較すると5ポイント以上下回っている。 

性別でみると，「平等」とする割合は，女性（45.4%），男性（64.9%）となっており，男性が19.5ポイ

ント上回っている。 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

男

性

の

方

が

非

常

に

優

遇
さ
れ
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い
る

平
等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い
る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

384 16 56 209 6 0 77 20
100.0% 4.2% 14.6% 54.4% 1.6% 0.0% 20.1% 5.2%
2,227 19 244 1,351 59 11 357 186

100.0% 0.9% 11.0% 60.7% 2.6% 0.5% 16.0% 8.4%

2,645 3.3% 15.2% 61.2% 2.3% 0.3% 17.7% -
207 12 36 94 2 0 52 11

100.0% 5.8% 17.4% 45.4% 1.0% 0.0% 25.1% 5.3%
14 1 2 7 0 0 4 0

100.0% 7.1% 14.3% 50.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%
31 3 7 10 1 0 10 0

100.0% 9.7% 22.6% 32.3% 3.2% 0.0% 32.3% 0.0%
35 0 7 22 0 0 6 0

100.0% 0.0% 20.0% 62.9% 0.0% 0.0% 17.1% 0.0%
41 5 5 19 1 0 9 2

100.0% 12.2% 12.2% 46.3% 2.4% 0.0% 22.0% 4.9%
45 1 6 20 0 0 15 3

100.0% 2.2% 13.3% 44.4% 0.0% 0.0% 33.3% 6.7%
41 2 9 16 0 0 8 6

100.0% 4.9% 22.0% 39.0% 0.0% 0.0% 19.5% 14.6%
174 4 20 113 4 0 25 8

100.0% 2.3% 11.5% 64.9% 2.3% 0.0% 14.4% 4.6%
18 1 1 13 0 0 3 0

100.0% 5.6% 5.6% 72.2% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%
21 0 2 12 1 0 6 0

100.0% 0.0% 9.5% 57.1% 4.8% 0.0% 28.6% 0.0%
23 1 4 15 1 0 2 0

100.0% 4.3% 17.4% 65.2% 4.3% 0.0% 8.7% 0.0%
31 0 6 21 1 0 2 1

100.0% 0.0% 19.4% 67.7% 3.2% 0.0% 6.5% 3.2%
43 2 4 33 1 0 2 1

100.0% 4.7% 9.3% 76.7% 2.3% 0.0% 4.7% 2.3%
38 0 3 19 0 0 10 6

100.0% 0.0% 7.9% 50.0% 0.0% 0.0% 26.3% 15.8%
276 11 41 146 4 0 59 15

100.0% 4.0% 14.9% 52.9% 1.4% 0.0% 21.4% 5.4%
42 1 9 24 1 0 6 1

100.0% 2.4% 21.4% 57.1% 2.4% 0.0% 14.3% 2.4%
65 4 6 39 1 0 12 3

100.0% 6.2% 9.2% 60.0% 1.5% 0.0% 18.5% 4.6%
50 3 6 34 1 0 5 1

100.0% 6.0% 12.0% 68.0% 2.0% 0.0% 10.0% 2.0%
157 6 22 76 3 0 36 14

100.0% 3.8% 14.0% 48.4% 1.9% 0.0% 22.9% 8.9%
161 7 25 95 1 0 31 2

100.0% 4.3% 15.5% 59.0% 0.6% 0.0% 19.3% 1.2%
10 0 3 3 1 0 3 0

100.0% 0.0% 30.0% 30.0% 10.0% 0.0% 30.0% 0.0%
4 0 0 1 0 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0%
16 2 2 6 0 0 4 2

100.0% 12.5% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5%
10 0 1 5 0 0 4 0

100.0% 0.0% 10.0% 50.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%
117 5 23 56 2 0 29 2

100.0% 4.3% 19.7% 47.9% 1.7% 0.0% 24.8% 1.7%
57 5 9 24 0 0 12 7

100.0% 8.8% 15.8% 42.1% 0.0% 0.0% 21.1% 12.3%
42 1 7 24 2 0 6 2

100.0% 2.4% 16.7% 57.1% 4.8% 0.0% 14.3% 4.8%
4 0 1 2 0 0 0 1

100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
85 2 8 57 2 0 14 2

100.0% 2.4% 9.4% 67.1% 2.4% 0.0% 16.5% 2.4%
33 1 2 26 0 0 3 1

100.0% 3.0% 6.1% 78.8% 0.0% 0.0% 9.1% 3.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

内閣府世論調査（R1）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

①4.2%

①0.9%

①3.3%

①5.8%

①2.3%

②14.6%

②11.0%

②15.2%

②17.4%

②11.5%

③54.4%

③60.7%

③61.2%

③45.4%

③64.9%

④1.6%

④2.6%

④2.3%

④1.0%

④2.3%

⑤0.5%

⑤0.3%

⑥20.1%

⑥16.0%

⑥17.7%

⑥25.1%

⑥14.4%

⑦5.2%

⑦8.4%

⑦5.3%

⑦4.6%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

内閣府世論調査（R1）

(n=2,645)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①男性の方が非常に優遇されている ②どちらかといえば男性の方が優遇されている
③平等 ④どちらかといえば女性の方が優遇されている
⑤女性の方が非常に優遇されている ⑥わからない
⑦無回答
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⑤地域社会（自治公民館やＰＴＡなど） 

枕崎市全体でみると，「平等」が34.4%で最も多く，次いで「どちらかといえば男性の方が優遇されて

いる」が31.8%，「わからない」が18.0%となっている。 

『男性優遇』（「男性の方が非常に優遇されている」＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）

とする割合は，今回調査では38.8%，鹿児島県では49.6%，内閣府世論調査では34.7%となっており，鹿

児島県と比較すると10.8ポイント下回っている。 

性別でみると，『男性優遇』とする割合は，女性（43.0%）が男性（33.9%）を9.1ポイント上回ってい

るのに対し，「平等」とする割合は，男性（46.0%）が女性（24.6%）を21.4ポイント上回っている。 

 

  

①7.0%

①7.5%

①7.0%

①8.2%

①5.2%

②31.8%

②42.1%

②27.7%

②34.8%

②28.7%

③34.4%

③29.1%

③46.5%

③24.6%

③46.0%

④5.2%

④4.5%

④8.7%

④6.3%

④4.0%

⑤0.5%

⑤0.8%

⑤1.6%

⑤0.5%

⑤0.6%

⑥18.0%

⑥9.5%

⑥8.6%

⑥21.7%

⑥13.8%

⑦3.1%

⑦6.5%

⑦3.9%

⑦1.7%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

内閣府世論調査（R1）

(n=2,645)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①男性の方が非常に優遇されている ②どちらかといえば男性の方が優遇されている

③平等 ④どちらかといえば女性の方が優遇されている

⑤女性の方が非常に優遇されている ⑥わからない

⑦無回答
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サ
ン
プ
ル
数

男

性

の

方

が

非

常

に

優

遇
さ
れ
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い
る

平
等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い
る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

384 27 122 132 20 2 69 12
100.0% 7.0% 31.8% 34.4% 5.2% 0.5% 18.0% 3.1%
2,227 168 937 649 100 17 211 145

100.0% 7.5% 42.1% 29.1% 4.5% 0.8% 9.5% 6.5%

2,645 7.0% 27.7% 46.5% 8.7% 1.6% 8.6% -
207 17 72 51 13 1 45 8

100.0% 8.2% 34.8% 24.6% 6.3% 0.5% 21.7% 3.9%
14 0 4 1 2 1 6 0

100.0% 0.0% 28.6% 7.1% 14.3% 7.1% 42.9% 0.0%
31 4 12 5 2 0 8 0

100.0% 12.9% 38.7% 16.1% 6.5% 0.0% 25.8% 0.0%
35 2 12 10 2 0 8 1

100.0% 5.7% 34.3% 28.6% 5.7% 0.0% 22.9% 2.9%
41 5 13 15 2 0 5 1

100.0% 12.2% 31.7% 36.6% 4.9% 0.0% 12.2% 2.4%
45 2 14 12 5 0 11 1

100.0% 4.4% 31.1% 26.7% 11.1% 0.0% 24.4% 2.2%
41 4 17 8 0 0 7 5

100.0% 9.8% 41.5% 19.5% 0.0% 0.0% 17.1% 12.2%
174 9 50 80 7 1 24 3

100.0% 5.2% 28.7% 46.0% 4.0% 0.6% 13.8% 1.7%
18 1 3 6 0 1 7 0

100.0% 5.6% 16.7% 33.3% 0.0% 5.6% 38.9% 0.0%
21 1 3 7 3 0 7 0

100.0% 4.8% 14.3% 33.3% 14.3% 0.0% 33.3% 0.0%
23 1 7 14 0 0 1 0

100.0% 4.3% 30.4% 60.9% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0%
31 1 10 15 2 0 2 1

100.0% 3.2% 32.3% 48.4% 6.5% 0.0% 6.5% 3.2%
43 3 15 19 1 0 4 1

100.0% 7.0% 34.9% 44.2% 2.3% 0.0% 9.3% 2.3%
38 2 12 19 1 0 3 1

100.0% 5.3% 31.6% 50.0% 2.6% 0.0% 7.9% 2.6%
276 23 87 101 13 0 43 9

100.0% 8.3% 31.5% 36.6% 4.7% 0.0% 15.6% 3.3%
42 2 14 15 4 0 7 0

100.0% 4.8% 33.3% 35.7% 9.5% 0.0% 16.7% 0.0%
65 2 21 16 3 2 19 2

100.0% 3.1% 32.3% 24.6% 4.6% 3.1% 29.2% 3.1%
50 3 15 15 3 1 12 1

100.0% 6.0% 30.0% 30.0% 6.0% 2.0% 24.0% 2.0%
157 11 53 61 5 0 21 6

100.0% 7.0% 33.8% 38.9% 3.2% 0.0% 13.4% 3.8%
161 13 48 54 11 1 32 2

100.0% 8.1% 29.8% 33.5% 6.8% 0.6% 19.9% 1.2%
10 0 4 2 1 0 3 0

100.0% 0.0% 40.0% 20.0% 10.0% 0.0% 30.0% 0.0%
4 0 2 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
16 1 6 5 1 0 3 0

100.0% 6.3% 37.5% 31.3% 6.3% 0.0% 18.8% 0.0%
10 2 3 2 0 0 2 1

100.0% 20.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0%
117 7 43 29 8 0 29 1

100.0% 6.0% 36.8% 24.8% 6.8% 0.0% 24.8% 0.9%
57 7 18 11 4 1 10 6

100.0% 12.3% 31.6% 19.3% 7.0% 1.8% 17.5% 10.5%
42 1 15 19 0 1 5 1

100.0% 2.4% 35.7% 45.2% 0.0% 2.4% 11.9% 2.4%
4 0 3 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
85 4 19 41 7 0 13 1

100.0% 4.7% 22.4% 48.2% 8.2% 0.0% 15.3% 1.2%
33 3 11 15 0 0 4 0

100.0% 9.1% 33.3% 45.5% 0.0% 0.0% 12.1% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

内閣府世論調査（R1）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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⑥政治の場 

枕崎市全体でみると，「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が45.1%で最も多く，次いで「男

性の方が非常に優遇されている」が29.9%，「わからない」が11.7%となっている。 

『男性優遇』（「男性の方が非常に優遇されている」＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）

とする割合が高い傾向にある。 

今回調査では75.0%，内閣府世論調査では79.0となっており，内閣府世論調査と大きな差はみられな

かった。 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

男

性

の

方

が

非

常

に

優

遇
さ
れ
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い
る

平
等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い
る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

384 115 173 35 4 1 45 11
100.0% 29.9% 45.1% 9.1% 1.0% 0.3% 11.7% 2.9%

2,645 35.0% 44.0% 14.4% 1.1% 0.1% 5.4% -
207 69 93 15 0 0 25 5

100.0% 33.3% 44.9% 7.2% 0.0% 0.0% 12.1% 2.4%
14 6 4 1 0 0 3 0

100.0% 42.9% 28.6% 7.1% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0%
31 13 14 1 0 0 3 0

100.0% 41.9% 45.2% 3.2% 0.0% 0.0% 9.7% 0.0%
35 7 17 5 0 0 6 0

100.0% 20.0% 48.6% 14.3% 0.0% 0.0% 17.1% 0.0%
41 13 22 3 0 0 3 0

100.0% 31.7% 53.7% 7.3% 0.0% 0.0% 7.3% 0.0%
45 20 15 2 0 0 7 1

100.0% 44.4% 33.3% 4.4% 0.0% 0.0% 15.6% 2.2%
41 10 21 3 0 0 3 4

100.0% 24.4% 51.2% 7.3% 0.0% 0.0% 7.3% 9.8%
174 45 80 19 4 1 20 5

100.0% 25.9% 46.0% 10.9% 2.3% 0.6% 11.5% 2.9%
18 4 10 2 0 0 2 0

100.0% 22.2% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0%
21 5 5 2 2 0 7 0

100.0% 23.8% 23.8% 9.5% 9.5% 0.0% 33.3% 0.0%
23 5 10 4 2 0 2 0

100.0% 21.7% 43.5% 17.4% 8.7% 0.0% 8.7% 0.0%
31 6 20 3 0 0 1 1

100.0% 19.4% 64.5% 9.7% 0.0% 0.0% 3.2% 3.2%
43 16 19 4 0 0 3 1

100.0% 37.2% 44.2% 9.3% 0.0% 0.0% 7.0% 2.3%
38 9 16 4 0 1 5 3

100.0% 23.7% 42.1% 10.5% 0.0% 2.6% 13.2% 7.9%
276 84 118 28 3 1 34 8

100.0% 30.4% 42.8% 10.1% 1.1% 0.4% 12.3% 2.9%
42 13 21 3 0 0 5 0

100.0% 31.0% 50.0% 7.1% 0.0% 0.0% 11.9% 0.0%
65 18 34 4 1 0 6 2

100.0% 27.7% 52.3% 6.2% 1.5% 0.0% 9.2% 3.1%
50 18 26 2 1 0 2 1

100.0% 36.0% 52.0% 4.0% 2.0% 0.0% 4.0% 2.0%
157 44 70 17 1 1 18 6

100.0% 28.0% 44.6% 10.8% 0.6% 0.6% 11.5% 3.8%
161 47 72 16 2 0 23 1

100.0% 29.2% 44.7% 9.9% 1.2% 0.0% 14.3% 0.6%
10 5 2 0 0 0 2 1

100.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 10.0%
4 1 2 0 0 0 0 1

100.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
16 6 7 1 0 0 1 1

100.0% 37.5% 43.8% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 6.3%
10 5 3 2 0 0 0 0

100.0% 50.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
117 30 60 8 0 0 18 1

100.0% 25.6% 51.3% 6.8% 0.0% 0.0% 15.4% 0.9%
57 26 20 2 0 0 6 3

100.0% 45.6% 35.1% 3.5% 0.0% 0.0% 10.5% 5.3%
42 10 23 2 1 0 4 2

100.0% 23.8% 54.8% 4.8% 2.4% 0.0% 9.5% 4.8%
4 1 3 0 0 0 0 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
85 18 36 13 3 0 14 1

100.0% 21.2% 42.4% 15.3% 3.5% 0.0% 16.5% 1.2%
33 13 15 3 0 1 1 0

100.0% 39.4% 45.5% 9.1% 0.0% 3.0% 3.0% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

内閣府世論調査（R1）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

①29.9%

①35.0%

①33.3%

①25.9%

②45.1%

②44.0%

②44.9%

②46.0%

③9.1%

③14.4%

③7.2%

③10.9%

④1.0%

④1.1%

④2.3%

⑤0.3%

⑤0.1%

⑤0.6%

⑥11.7%

⑥5.4%

⑥12.1%

⑥11.5%

⑦2.9%

⑦2.4%

⑦2.9%

今回調査

(n=384)

内閣府世論調査（R1）

(n=2,645)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①男性の方が非常に優遇されている ②どちらかといえば男性の方が優遇されている
③平等 ④どちらかといえば女性の方が優遇されている
⑤女性の方が非常に優遇されている ⑥わからない
⑦無回答
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⑦法律や制度の上 

枕崎市全体でみると，「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が35.7%で最も多く，次いで「平

等」が29.2%，「わからない」が15.4%となっている。 

『男性優遇』（「男性の方が非常に優遇されている」＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）

とする割合は，今回調査では47.9%，鹿児島県では32.5%，内閣府世論調査では46.9%となっており，鹿

児島県より15.4ポイント上回っている。 

また，「平等」とする割合は今回調査では 29.2%，鹿児島県では 39.2%，内閣府世論調査では 39.7%と

なっており，鹿児島県・内閣府世論調査と比較するとそれぞれ10.0ポイント下回っている。 

性別でみると，『男性優遇』とする割合は，女性（57.0%）が男性（37.3%）より19.7ポイント高くな

っている。 

 
  

①12.2%

①4.7%

①10.3%

①15.0%

①8.6%

②35.7%

②27.8%

②36.6%

②42.0%

②28.7%

③29.2%

③39.2%

③39.7%

③23.7%

③36.2%

④4.2%

④6.6%

④4.0%

④1.4%

④6.9%

⑤0.5%

⑤1.2%

⑤0.4%

⑤0.5%

⑤0.6%

⑥15.4%

⑥13.8%

⑥9.0%

⑥14.5%

⑥16.7%

⑦2.9%

⑦6.6%

⑦2.9%

⑦2.3%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

内閣府世論調査（R1）

(n=2,645)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①男性の方が非常に優遇されている ②どちらかといえば男性の方が優遇されている

③平等 ④どちらかといえば女性の方が優遇されている

⑤女性の方が非常に優遇されている ⑥わからない

⑦無回答
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サ
ン
プ
ル
数

男

性

の

方

が

非

常

に

優

遇
さ
れ
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い
る

平
等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い
る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

384 47 137 112 16 2 59 11
100.0% 12.2% 35.7% 29.2% 4.2% 0.5% 15.4% 2.9%
2,227 104 620 874 147 27 307 148

100.0% 4.7% 27.8% 39.2% 6.6% 1.2% 13.8% 6.6%

2,645 10.3% 36.6% 39.7% 4.0% 0.4% 9.0% -
207 31 87 49 3 1 30 6

100.0% 15.0% 42.0% 23.7% 1.4% 0.5% 14.5% 2.9%
14 3 3 3 2 0 3 0

100.0% 21.4% 21.4% 21.4% 14.3% 0.0% 21.4% 0.0%
31 5 15 5 1 1 4 0

100.0% 16.1% 48.4% 16.1% 3.2% 3.2% 12.9% 0.0%
35 4 15 12 0 0 4 0

100.0% 11.4% 42.9% 34.3% 0.0% 0.0% 11.4% 0.0%
41 8 21 5 0 0 7 0

100.0% 19.5% 51.2% 12.2% 0.0% 0.0% 17.1% 0.0%
45 6 14 13 0 0 9 3

100.0% 13.3% 31.1% 28.9% 0.0% 0.0% 20.0% 6.7%
41 5 19 11 0 0 3 3

100.0% 12.2% 46.3% 26.8% 0.0% 0.0% 7.3% 7.3%
174 15 50 63 12 1 29 4

100.0% 8.6% 28.7% 36.2% 6.9% 0.6% 16.7% 2.3%
18 1 4 7 1 0 5 0

100.0% 5.6% 22.2% 38.9% 5.6% 0.0% 27.8% 0.0%
21 2 4 5 2 0 8 0

100.0% 9.5% 19.0% 23.8% 9.5% 0.0% 38.1% 0.0%
23 2 3 12 3 0 3 0

100.0% 8.7% 13.0% 52.2% 13.0% 0.0% 13.0% 0.0%
31 1 12 12 4 0 1 1

100.0% 3.2% 38.7% 38.7% 12.9% 0.0% 3.2% 3.2%
43 6 17 16 0 0 3 1

100.0% 14.0% 39.5% 37.2% 0.0% 0.0% 7.0% 2.3%
38 3 10 11 2 1 9 2

100.0% 7.9% 26.3% 28.9% 5.3% 2.6% 23.7% 5.3%
276 34 101 81 9 2 41 8

100.0% 12.3% 36.6% 29.3% 3.3% 0.7% 14.9% 2.9%
42 7 16 11 2 0 6 0

100.0% 16.7% 38.1% 26.2% 4.8% 0.0% 14.3% 0.0%
65 6 20 20 5 0 12 2

100.0% 9.2% 30.8% 30.8% 7.7% 0.0% 18.5% 3.1%
50 5 21 15 3 0 5 1

100.0% 10.0% 42.0% 30.0% 6.0% 0.0% 10.0% 2.0%
157 20 56 48 5 1 21 6

100.0% 12.7% 35.7% 30.6% 3.2% 0.6% 13.4% 3.8%
161 21 52 49 7 1 30 1

100.0% 13.0% 32.3% 30.4% 4.3% 0.6% 18.6% 0.6%
10 0 6 0 1 0 2 1

100.0% 0.0% 60.0% 0.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0%
4 1 2 0 0 0 0 1

100.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%
16 4 7 2 0 0 2 1

100.0% 25.0% 43.8% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 6.3%
10 2 4 3 0 0 1 0

100.0% 20.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%
117 13 51 30 3 1 19 0

100.0% 11.1% 43.6% 25.6% 2.6% 0.9% 16.2% 0.0%
57 12 22 12 0 0 7 4

100.0% 21.1% 38.6% 21.1% 0.0% 0.0% 12.3% 7.0%
42 2 15 14 2 0 8 1

100.0% 4.8% 35.7% 33.3% 4.8% 0.0% 19.0% 2.4%
4 0 1 3 0 0 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
85 6 22 30 9 0 17 1

100.0% 7.1% 25.9% 35.3% 10.6% 0.0% 20.0% 1.2%
33 5 12 11 1 1 3 0

100.0% 15.2% 36.4% 33.3% 3.0% 3.0% 9.1% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

内閣府世論調査（R1）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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⑧社会通念，習慣・しきたりなど 

枕崎市全体でみると，「どちらかといえば男性の方が優遇されている」が48.7%で最も多く，次いで「男

性の方が非常に優遇されている」が19.0%，「平等」が15.1%となっている。 

『男性優遇』（「男性の方が非常に優遇されている」＋「どちらかといえば男性の方が優遇されている」）

とする割合が高い傾向にあり，今回調査では約７割を占めている。 

性別でみると，『男性優遇』とする割合は，女性（74.9%）が男性（59.8%）を15.1ポイント上回って

いる。 

 

  
①19.0%

①13.7%

①19.1%

①23.2%

①13.8%

②48.7%

②52.4%

②51.0%

②51.7%

②46.0%

③15.1%

③16.7%

③22.6%

③9.7%

③21.3%

④2.9%

④2.6%

④2.1%

④2.4%

④3.4%

⑤0.5%

⑤0.3%

⑤0.2%

⑤0.5%

⑤0.6%

⑥11.5%

⑥8.3%

⑥5.0%

⑥10.1%

⑥13.2%

⑦2.3%

⑦6.0%

⑦2.4%

⑦1.7%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

内閣府世論調査（R1）

(n=2,645)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①男性の方が非常に優遇されている ②どちらかといえば男性の方が優遇されている
③平等 ④どちらかといえば女性の方が優遇されている
⑤女性の方が非常に優遇されている ⑥わからない
⑦無回答

サ
ン
プ
ル
数

男

性

の

方

が

非

常

に

優

遇
さ
れ
て
い
る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い
る

平
等

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い
る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

384 73 187 58 11 2 44 9
100.0% 19.0% 48.7% 15.1% 2.9% 0.5% 11.5% 2.3%
2,227 305 1,168 371 58 7 185 133

100.0% 13.7% 52.4% 16.7% 2.6% 0.3% 8.3% 6.0%

2,645 19.1% 51.0% 22.6% 2.1% 0.2% 5.0% -
207 48 107 20 5 1 21 5

100.0% 23.2% 51.7% 9.7% 2.4% 0.5% 10.1% 2.4%
14 3 8 0 1 0 2 0

100.0% 21.4% 57.1% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0%
31 10 16 1 1 0 3 0

100.0% 32.3% 51.6% 3.2% 3.2% 0.0% 9.7% 0.0%
35 8 19 4 0 0 4 0

100.0% 22.9% 54.3% 11.4% 0.0% 0.0% 11.4% 0.0%
41 14 19 3 0 0 5 0

100.0% 34.1% 46.3% 7.3% 0.0% 0.0% 12.2% 0.0%
45 4 26 6 1 0 4 4

100.0% 8.9% 57.8% 13.3% 2.2% 0.0% 8.9% 8.9%
41 9 19 6 2 1 3 1

100.0% 22.0% 46.3% 14.6% 4.9% 2.4% 7.3% 2.4%
174 24 80 37 6 1 23 3

100.0% 13.8% 46.0% 21.3% 3.4% 0.6% 13.2% 1.7%
18 2 7 3 2 1 3 0

100.0% 11.1% 38.9% 16.7% 11.1% 5.6% 16.7% 0.0%
21 3 6 5 0 0 7 0

100.0% 14.3% 28.6% 23.8% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%
23 4 7 9 1 0 2 0

100.0% 17.4% 30.4% 39.1% 4.3% 0.0% 8.7% 0.0%
31 3 21 4 2 0 0 1

100.0% 9.7% 67.7% 12.9% 6.5% 0.0% 0.0% 3.2%
43 5 25 9 0 0 3 1

100.0% 11.6% 58.1% 20.9% 0.0% 0.0% 7.0% 2.3%
38 7 14 7 1 0 8 1

100.0% 18.4% 36.8% 18.4% 2.6% 0.0% 21.1% 2.6%
276 56 131 42 7 1 34 5

100.0% 20.3% 47.5% 15.2% 2.5% 0.4% 12.3% 1.8%
42 7 23 7 1 0 3 1

100.0% 16.7% 54.8% 16.7% 2.4% 0.0% 7.1% 2.4%
65 10 33 9 3 1 7 2

100.0% 15.4% 50.8% 13.8% 4.6% 1.5% 10.8% 3.1%
50 9 25 8 3 1 2 2

100.0% 18.0% 50.0% 16.0% 6.0% 2.0% 4.0% 4.0%
157 28 74 26 6 1 18 4

100.0% 17.8% 47.1% 16.6% 3.8% 0.6% 11.5% 2.5%
161 32 81 23 2 0 22 1

100.0% 19.9% 50.3% 14.3% 1.2% 0.0% 13.7% 0.6%
10 3 5 0 0 0 1 1

100.0% 30.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0%
4 1 2 1 0 0 0 0

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
16 4 4 4 0 0 2 2

100.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5%
10 2 5 1 0 0 2 0

100.0% 20.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
117 26 70 6 2 0 12 1

100.0% 22.2% 59.8% 5.1% 1.7% 0.0% 10.3% 0.9%
57 16 26 5 2 1 5 2

100.0% 28.1% 45.6% 8.8% 3.5% 1.8% 8.8% 3.5%
42 2 24 7 2 0 6 1

100.0% 4.8% 57.1% 16.7% 4.8% 0.0% 14.3% 2.4%
4 0 2 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
85 14 35 20 1 1 13 1

100.0% 16.5% 41.2% 23.5% 1.2% 1.2% 15.3% 1.2%
33 7 17 6 1 0 2 0

100.0% 21.2% 51.5% 18.2% 3.0% 0.0% 6.1% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

内閣府世論調査（R1）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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問２ あなたは，男女共同参画に関連の深い用語について知っていますか。 

①～⑪のそれぞれについて，右欄の１～３から１つずつお選びください。 

男女共同参画に関する用語については，「配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律

（ＤＶ防止法）」「男女雇用機会均等法」「男女共同参画社会」の認知度が特に高くなっている。 

 
  

①16.9%

①7.3%

①27.3%

①10.9%

①28.6%

①8.1%

①4.4%

①12.5%

①5.5%

①19.3%

①19.5%

②54.9%

②42.2%

②61.7%

②49.0%

②58.1%

②52.1%

②30.2%

②46.1%

②26.8%

②37.0%

②39.3%

③26.8%

③49.0%

③9.6%

③38.3%

③11.5%

③38.3%

③63.5%

③39.3%

③66.1%

③41.9%

③39.6%

④1.3%

④1.6%

④1.3%

④1.8%

④1.8%

④1.6%

④1.8%

④2.1%

④1.6%

④1.8%

④1.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男女共同参画社会

男女共同参画社会基本法

配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する

法律（ＤＶ防止法）

女子差別撤廃条約

男女雇用機会均等法

女性の職業生活における活躍の推進に関する法律（女

性活躍推進法）

積極的改善措置（ポジティブ・アクション）

仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）

ダイバーシティ

ジェンダー

ＬＧＢＴ

①よく知っている ②聞いたことがある ③知らない ④無回答(n=384)

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

384 65 211 103 5
100.0% 16.9% 54.9% 26.8% 1.3%

384 28 162 188 6
100.0% 7.3% 42.2% 49.0% 1.6%

384 105 237 37 5
100.0% 27.3% 61.7% 9.6% 1.3%

384 42 188 147 7
100.0% 10.9% 49.0% 38.3% 1.8%

384 110 223 44 7
100.0% 28.6% 58.1% 11.5% 1.8%

384 31 200 147 6
100.0% 8.1% 52.1% 38.3% 1.6%

384 17 116 244 7
100.0% 4.4% 30.2% 63.5% 1.8%

384 48 177 151 8
100.0% 12.5% 46.1% 39.3% 2.1%

384 21 103 254 6
100.0% 5.5% 26.8% 66.1% 1.6%

384 74 142 161 7
100.0% 19.3% 37.0% 41.9% 1.8%

384 75 151 152 6
100.0% 19.5% 39.3% 39.6% 1.6%

女性の職業生活における活躍の推進に関する
法律（女性活躍推進法）

積極的改善措置（ポジティブ・アクション）

仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バラン
ス）

ダイバーシティ

ジェンダー

ＬＧＢＴ

男女雇用機会均等法

小数点第２位を
四捨五入しているため、
合計は100％と一致しない
場合がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

男女共同参画社会

男女共同参画社会基本法

配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等
に関する法律（ＤＶ防止法）

女子差別撤廃条約
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①男女共同参画社会 

枕崎市全体でみると，『知っている』（「よく知っている」＋「聞いたことがある」）は 71.8%となって

いる。鹿児島県（72.0%）と比較すると同程度となっている。 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

384 65 211 103 5
100.0% 16.9% 54.9% 26.8% 1.3%
2,227 419 1,185 529 94

100.0% 18.8% 53.2% 23.8% 4.2%
207 30 115 62 0

100.0% 14.5% 55.6% 30.0% 0.0%
14 3 8 3 0

100.0% 21.4% 57.1% 21.4% 0.0%
31 9 11 11 0

100.0% 29.0% 35.5% 35.5% 0.0%
35 2 21 12 0

100.0% 5.7% 60.0% 34.3% 0.0%
41 4 24 13 0

100.0% 9.8% 58.5% 31.7% 0.0%
45 4 28 13 0

100.0% 8.9% 62.2% 28.9% 0.0%
41 8 23 10 0

100.0% 19.5% 56.1% 24.4% 0.0%
174 35 95 40 4

100.0% 20.1% 54.6% 23.0% 2.3%
18 5 10 3 0

100.0% 27.8% 55.6% 16.7% 0.0%
21 1 10 10 0

100.0% 4.8% 47.6% 47.6% 0.0%
23 4 12 7 0

100.0% 17.4% 52.2% 30.4% 0.0%
31 5 18 8 0

100.0% 16.1% 58.1% 25.8% 0.0%
43 10 24 8 1

100.0% 23.3% 55.8% 18.6% 2.3%
38 10 21 4 3

100.0% 26.3% 55.3% 10.5% 7.9%
276 46 154 72 4

100.0% 16.7% 55.8% 26.1% 1.4%
42 6 27 9 0

100.0% 14.3% 64.3% 21.4% 0.0%
65 13 30 22 0

100.0% 20.0% 46.2% 33.8% 0.0%
50 10 29 11 0

100.0% 20.0% 58.0% 22.0% 0.0%
157 31 80 43 3

100.0% 19.7% 51.0% 27.4% 1.9%
161 22 93 45 1

100.0% 13.7% 57.8% 28.0% 0.6%
10 2 6 2 0

100.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%
4 0 3 1 0

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%
16 1 11 4 0

100.0% 6.3% 68.8% 25.0% 0.0%
10 1 7 2 0

100.0% 10.0% 70.0% 20.0% 0.0%
117 19 62 36 0

100.0% 16.2% 53.0% 30.8% 0.0%
57 8 30 19 0

100.0% 14.0% 52.6% 33.3% 0.0%
42 9 25 6 2

100.0% 21.4% 59.5% 14.3% 4.8%
4 1 3 0 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%
85 11 48 26 0

100.0% 12.9% 56.5% 30.6% 0.0%
33 13 14 6 0

100.0% 39.4% 42.4% 18.2% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

①16.9%

①18.8%

①14.5%

①20.1%

②54.9%

②53.2%

②55.6%

②54.6%

③26.8%

③23.8%

③30.0%

③23.0%

④1.3%

④4.2%

④2.3%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①よく知っている ②聞いたことがある ③知らない ④無回答
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②男女共同参画社会基本法 

枕崎市全体でみると，『知っている』（「よく知っている」＋「聞いたことがある」）は 49.5%となって

いる。鹿児島県（48.3%）と比較すると同程度となっている。 

 

  

①7.3%

①8.6%

①6.3%

①8.6%

②42.2%

②39.7%

②40.6%

②44.3%

③49.0%

③46.9%

③52.7%

③44.8%

④1.6%

④4.8%

④0.5%

④2.3%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①よく知っている ②聞いたことがある ③知らない ④無回答

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

384 28 162 188 6
100.0% 7.3% 42.2% 49.0% 1.6%
2,227 192 884 1,044 107

100.0% 8.6% 39.7% 46.9% 4.8%
207 13 84 109 1

100.0% 6.3% 40.6% 52.7% 0.5%
14 1 9 4 0

100.0% 7.1% 64.3% 28.6% 0.0%
31 6 11 14 0

100.0% 19.4% 35.5% 45.2% 0.0%
35 1 9 25 0

100.0% 2.9% 25.7% 71.4% 0.0%
41 1 17 23 0

100.0% 2.4% 41.5% 56.1% 0.0%
45 0 20 25 0

100.0% 0.0% 44.4% 55.6% 0.0%
41 4 18 18 1

100.0% 9.8% 43.9% 43.9% 2.4%
174 15 77 78 4

100.0% 8.6% 44.3% 44.8% 2.3%
18 2 12 4 0

100.0% 11.1% 66.7% 22.2% 0.0%
21 0 8 13 0

100.0% 0.0% 38.1% 61.9% 0.0%
23 2 9 12 0

100.0% 8.7% 39.1% 52.2% 0.0%
31 3 11 17 0

100.0% 9.7% 35.5% 54.8% 0.0%
43 4 18 20 1

100.0% 9.3% 41.9% 46.5% 2.3%
38 4 19 12 3

100.0% 10.5% 50.0% 31.6% 7.9%
276 22 109 140 5

100.0% 8.0% 39.5% 50.7% 1.8%
42 1 25 16 0

100.0% 2.4% 59.5% 38.1% 0.0%
65 5 28 32 0

100.0% 7.7% 43.1% 49.2% 0.0%
50 4 25 21 0

100.0% 8.0% 50.0% 42.0% 0.0%
157 13 65 76 3

100.0% 8.3% 41.4% 48.4% 1.9%
161 9 66 85 1

100.0% 5.6% 41.0% 52.8% 0.6%
10 2 4 4 0

100.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%
4 0 2 1 1

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0%
16 1 9 6 0

100.0% 6.3% 56.3% 37.5% 0.0%
10 1 4 5 0

100.0% 10.0% 40.0% 50.0% 0.0%
117 8 45 64 0

100.0% 6.8% 38.5% 54.7% 0.0%
57 2 23 31 1

100.0% 3.5% 40.4% 54.4% 1.8%
42 3 17 20 2

100.0% 7.1% 40.5% 47.6% 4.8%
4 1 2 1 0

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%
85 3 44 38 0

100.0% 3.5% 51.8% 44.7% 0.0%
33 7 12 14 0

100.0% 21.2% 36.4% 42.4% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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③配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律（ＤＶ防止法） 

枕崎市全体でみると，『知っている』（「よく知っている」＋「聞いたことがある」）は89.0%となってい

る。鹿児島県（84.7%）と比較すると同程度となっている。 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

384 105 237 37 5
100.0% 27.3% 61.7% 9.6% 1.3%
2,227 659 1,227 237 104

100.0% 29.6% 55.1% 10.6% 4.7%
207 53 134 20 0

100.0% 25.6% 64.7% 9.7% 0.0%
14 4 10 0 0

100.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0%
31 12 17 2 0

100.0% 38.7% 54.8% 6.5% 0.0%
35 2 28 5 0

100.0% 5.7% 80.0% 14.3% 0.0%
41 14 24 3 0

100.0% 34.1% 58.5% 7.3% 0.0%
45 10 30 5 0

100.0% 22.2% 66.7% 11.1% 0.0%
41 11 25 5 0

100.0% 26.8% 61.0% 12.2% 0.0%
174 50 103 17 4

100.0% 28.7% 59.2% 9.8% 2.3%
18 3 12 3 0

100.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0%
21 7 13 1 0

100.0% 33.3% 61.9% 4.8% 0.0%
23 6 13 4 0

100.0% 26.1% 56.5% 17.4% 0.0%
31 6 21 3 1

100.0% 19.4% 67.7% 9.7% 3.2%
43 11 28 3 1

100.0% 25.6% 65.1% 7.0% 2.3%
38 17 16 3 2

100.0% 44.7% 42.1% 7.9% 5.3%
276 76 170 26 4

100.0% 27.5% 61.6% 9.4% 1.4%
42 12 27 3 0

100.0% 28.6% 64.3% 7.1% 0.0%
65 17 40 8 0

100.0% 26.2% 61.5% 12.3% 0.0%
50 14 32 4 0

100.0% 28.0% 64.0% 8.0% 0.0%
157 49 92 13 3

100.0% 31.2% 58.6% 8.3% 1.9%
161 38 103 19 1

100.0% 23.6% 64.0% 11.8% 0.6%
10 3 7 0 0

100.0% 30.0% 70.0% 0.0% 0.0%
4 1 2 1 0

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%
16 6 9 1 0

100.0% 37.5% 56.3% 6.3% 0.0%
10 2 5 3 0

100.0% 20.0% 50.0% 30.0% 0.0%
117 31 78 8 0

100.0% 26.5% 66.7% 6.8% 0.0%
57 11 39 7 0

100.0% 19.3% 68.4% 12.3% 0.0%
42 11 23 6 2

100.0% 26.2% 54.8% 14.3% 4.8%
4 1 2 1 0

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%
85 24 52 8 1

100.0% 28.2% 61.2% 9.4% 1.2%
33 13 19 1 0

100.0% 39.4% 57.6% 3.0% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

①27.3%

①29.6%

①25.6%

①28.7%

②61.7%

②55.1%

②64.7%

②59.2%

③9.6%

③10.6%

③9.7%

③9.8%

④1.3%

④4.7%

④2.3%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①よく知っている ②聞いたことがある ③知らない ④無回答
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④女子差別撤廃条約 

枕崎市全体でみると，『知っている』（「よく知っている」＋「聞いたことがある」）は59.9%となってお

り，鹿児島県（51.0%）を8.9ポイント上回っている。 

 

  

①10.9%

①8.9%

①9.7%

①12.1%

②49.0%

②42.1%

②52.2%

②45.4%

③38.3%

③43.7%

③37.7%

③39.7%

④1.8%

④5.3%

④0.5%

④2.9%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①よく知っている ②聞いたことがある ③知らない ④無回答

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

384 42 188 147 7
100.0% 10.9% 49.0% 38.3% 1.8%
2,227 198 938 973 118

100.0% 8.9% 42.1% 43.7% 5.3%
207 20 108 78 1

100.0% 9.7% 52.2% 37.7% 0.5%
14 2 5 7 0

100.0% 14.3% 35.7% 50.0% 0.0%
31 5 18 8 0

100.0% 16.1% 58.1% 25.8% 0.0%
35 1 20 14 0

100.0% 2.9% 57.1% 40.0% 0.0%
41 4 23 14 0

100.0% 9.8% 56.1% 34.1% 0.0%
45 1 20 23 1

100.0% 2.2% 44.4% 51.1% 2.2%
41 7 22 12 0

100.0% 17.1% 53.7% 29.3% 0.0%
174 21 79 69 5

100.0% 12.1% 45.4% 39.7% 2.9%
18 2 9 7 0

100.0% 11.1% 50.0% 38.9% 0.0%
21 0 16 5 0

100.0% 0.0% 76.2% 23.8% 0.0%
23 3 8 12 0

100.0% 13.0% 34.8% 52.2% 0.0%
31 3 14 14 0

100.0% 9.7% 45.2% 45.2% 0.0%
43 7 19 15 2

100.0% 16.3% 44.2% 34.9% 4.7%
38 6 13 16 3

100.0% 15.8% 34.2% 42.1% 7.9%
276 32 132 106 6

100.0% 11.6% 47.8% 38.4% 2.2%
42 5 22 15 0

100.0% 11.9% 52.4% 35.7% 0.0%
65 5 34 26 0

100.0% 7.7% 52.3% 40.0% 0.0%
50 7 23 20 0

100.0% 14.0% 46.0% 40.0% 0.0%
157 21 73 58 5

100.0% 13.4% 46.5% 36.9% 3.2%
161 13 84 63 1

100.0% 8.1% 52.2% 39.1% 0.6%
10 1 5 4 0

100.0% 10.0% 50.0% 40.0% 0.0%
4 0 2 2 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
16 2 11 3 0

100.0% 12.5% 68.8% 18.8% 0.0%
10 0 4 6 0

100.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0%
117 13 60 43 1

100.0% 11.1% 51.3% 36.8% 0.9%
57 4 31 22 0

100.0% 7.0% 54.4% 38.6% 0.0%
42 2 18 19 3

100.0% 4.8% 42.9% 45.2% 7.1%
4 1 3 0 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%
85 8 47 30 0

100.0% 9.4% 55.3% 35.3% 0.0%
33 8 10 15 0

100.0% 24.2% 30.3% 45.5% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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⑤男女雇用機会均等法 

枕崎市全体でみると，『知っている』（「よく知っている」＋「聞いたことがある」）は86.7%となってい

る。鹿児島県（83.5%）と比較すると同程度となっている。 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

384 110 223 44 7
100.0% 28.6% 58.1% 11.5% 1.8%
2,227 793 1,067 242 125

100.0% 35.6% 47.9% 10.9% 5.6%
207 50 132 23 2

100.0% 24.2% 63.8% 11.1% 1.0%
14 6 7 1 0

100.0% 42.9% 50.0% 7.1% 0.0%
31 10 20 1 0

100.0% 32.3% 64.5% 3.2% 0.0%
35 5 26 3 1

100.0% 14.3% 74.3% 8.6% 2.9%
41 12 28 1 0

100.0% 29.3% 68.3% 2.4% 0.0%
45 8 31 5 1

100.0% 17.8% 68.9% 11.1% 2.2%
41 9 20 12 0

100.0% 22.0% 48.8% 29.3% 0.0%
174 58 91 21 4

100.0% 33.3% 52.3% 12.1% 2.3%
18 5 11 2 0

100.0% 27.8% 61.1% 11.1% 0.0%
21 7 11 3 0

100.0% 33.3% 52.4% 14.3% 0.0%
23 8 11 4 0

100.0% 34.8% 47.8% 17.4% 0.0%
31 9 20 2 0

100.0% 29.0% 64.5% 6.5% 0.0%
43 13 23 6 1

100.0% 30.2% 53.5% 14.0% 2.3%
38 16 15 4 3

100.0% 42.1% 39.5% 10.5% 7.9%
276 78 159 33 6

100.0% 28.3% 57.6% 12.0% 2.2%
42 13 24 5 0

100.0% 31.0% 57.1% 11.9% 0.0%
65 19 40 6 0

100.0% 29.2% 61.5% 9.2% 0.0%
50 14 30 6 0

100.0% 28.0% 60.0% 12.0% 0.0%
157 44 91 18 4

100.0% 28.0% 58.0% 11.5% 2.5%
161 50 91 18 2

100.0% 31.1% 56.5% 11.2% 1.2%
10 2 8 0 0

100.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%
4 0 2 2 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
16 3 13 0 0

100.0% 18.8% 81.3% 0.0% 0.0%
10 1 5 3 1

100.0% 10.0% 50.0% 30.0% 10.0%
117 30 76 11 0

100.0% 25.6% 65.0% 9.4% 0.0%
57 13 35 8 1

100.0% 22.8% 61.4% 14.0% 1.8%
42 10 23 7 2

100.0% 23.8% 54.8% 16.7% 4.8%
4 2 2 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
85 28 47 10 0

100.0% 32.9% 55.3% 11.8% 0.0%
33 16 15 2 0

100.0% 48.5% 45.5% 6.1% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

①28.6%

①35.6%

①24.2%

①33.3%

②58.1%

②47.9%

②63.8%

②52.3%

③11.5%

③10.9%

③11.1%

③12.1%

④1.8%

④5.6%

④1.0%

④2.3%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①よく知っている ②聞いたことがある ③知らない ④無回答
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⑥女性の職業生活における活躍の推進に関する法律（女性活躍推進法） 

枕崎市全体でみると，『知っている』（「よく知っている」＋「聞いたことがある」）は60.2%となってお

り，鹿児島県（50.5%）を9.7ポイント上回っている。 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

384 31 200 147 6
100.0% 8.1% 52.1% 38.3% 1.6%
2,227 176 948 987 116

100.0% 7.9% 42.6% 44.3% 5.2%
207 12 118 76 1

100.0% 5.8% 57.0% 36.7% 0.5%
14 0 7 7 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
31 5 18 8 0

100.0% 16.1% 58.1% 25.8% 0.0%
35 0 23 12 0

100.0% 0.0% 65.7% 34.3% 0.0%
41 4 22 15 0

100.0% 9.8% 53.7% 36.6% 0.0%
45 0 22 22 1

100.0% 0.0% 48.9% 48.9% 2.2%
41 3 26 12 0

100.0% 7.3% 63.4% 29.3% 0.0%
174 17 82 71 4

100.0% 9.8% 47.1% 40.8% 2.3%
18 1 9 8 0

100.0% 5.6% 50.0% 44.4% 0.0%
21 1 14 6 0

100.0% 4.8% 66.7% 28.6% 0.0%
23 4 9 10 0

100.0% 17.4% 39.1% 43.5% 0.0%
31 2 17 12 0

100.0% 6.5% 54.8% 38.7% 0.0%
43 4 20 18 1

100.0% 9.3% 46.5% 41.9% 2.3%
38 5 13 17 3

100.0% 13.2% 34.2% 44.7% 7.9%
276 27 138 106 5

100.0% 9.8% 50.0% 38.4% 1.8%
42 1 28 13 0

100.0% 2.4% 66.7% 31.0% 0.0%
65 3 34 28 0

100.0% 4.6% 52.3% 43.1% 0.0%
50 3 29 18 0

100.0% 6.0% 58.0% 36.0% 0.0%
157 16 78 59 4

100.0% 10.2% 49.7% 37.6% 2.5%
161 10 85 65 1

100.0% 6.2% 52.8% 40.4% 0.6%
10 2 5 3 0

100.0% 20.0% 50.0% 30.0% 0.0%
4 0 2 2 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
16 1 11 4 0

100.0% 6.3% 68.8% 25.0% 0.0%
10 1 5 4 0

100.0% 10.0% 50.0% 40.0% 0.0%
117 8 66 42 1

100.0% 6.8% 56.4% 35.9% 0.9%
57 1 34 22 0

100.0% 1.8% 59.6% 38.6% 0.0%
42 2 15 23 2

100.0% 4.8% 35.7% 54.8% 4.8%
4 0 3 1 0

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%
85 7 47 31 0

100.0% 8.2% 55.3% 36.5% 0.0%
33 7 15 11 0

100.0% 21.2% 45.5% 33.3% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

①8.1%

①7.9%

①5.8%

①9.8%

②52.1%

②42.6%

②57.0%

②47.1%

③38.3%

③44.3%

③36.7%

③40.8%

④1.6%

④5.2%

④0.5%

④2.3%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①よく知っている ②聞いたことがある ③知らない ④無回答
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⑦積極的改善措置（ポジティブ・アクション） 

枕崎市全体でみると，「知らない」は63.5%となっている。鹿児島県（66.5%）と比較すると同程度とな

っている。 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

384 17 116 244 7
100.0% 4.4% 30.2% 63.5% 1.8%
2,227 85 543 1,480 119

100.0% 3.8% 24.4% 66.5% 5.3%
207 12 55 137 3

100.0% 5.8% 26.6% 66.2% 1.4%
14 1 4 9 0

100.0% 7.1% 28.6% 64.3% 0.0%
31 2 2 27 0

100.0% 6.5% 6.5% 87.1% 0.0%
35 2 10 23 0

100.0% 5.7% 28.6% 65.7% 0.0%
41 3 10 28 0

100.0% 7.3% 24.4% 68.3% 0.0%
45 1 12 31 1

100.0% 2.2% 26.7% 68.9% 2.2%
41 3 17 19 2

100.0% 7.3% 41.5% 46.3% 4.9%
174 5 58 107 4

100.0% 2.9% 33.3% 61.5% 2.3%
18 0 8 10 0

100.0% 0.0% 44.4% 55.6% 0.0%
21 0 7 14 0

100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%
23 1 7 15 0

100.0% 4.3% 30.4% 65.2% 0.0%
31 2 6 23 0

100.0% 6.5% 19.4% 74.2% 0.0%
43 1 16 26 0

100.0% 2.3% 37.2% 60.5% 0.0%
38 1 14 19 4

100.0% 2.6% 36.8% 50.0% 10.5%
276 14 78 177 7

100.0% 5.1% 28.3% 64.1% 2.5%
42 0 17 25 0

100.0% 0.0% 40.5% 59.5% 0.0%
65 3 20 42 0

100.0% 4.6% 30.8% 64.6% 0.0%
50 2 17 31 0

100.0% 4.0% 34.0% 62.0% 0.0%
157 11 47 94 5

100.0% 7.0% 29.9% 59.9% 3.2%
161 4 47 108 2

100.0% 2.5% 29.2% 67.1% 1.2%
10 0 3 7 0

100.0% 0.0% 30.0% 70.0% 0.0%
4 0 1 3 0

100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%
16 1 3 12 0

100.0% 6.3% 18.8% 75.0% 0.0%
10 1 1 8 0

100.0% 10.0% 10.0% 80.0% 0.0%
117 9 32 76 0

100.0% 7.7% 27.4% 65.0% 0.0%
57 1 15 39 2

100.0% 1.8% 26.3% 68.4% 3.5%
42 1 13 26 2

100.0% 2.4% 31.0% 61.9% 4.8%
4 1 2 1 0

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%
85 3 27 54 1

100.0% 3.5% 31.8% 63.5% 1.2%
33 0 12 21 0

100.0% 0.0% 36.4% 63.6% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

①4.4%

①3.8%

①5.8%

①2.9%

②30.2%

②24.4%

②26.6%

②33.3%

③63.5%

③66.5%

③66.2%

③61.5%

④1.8%

④5.3%

④1.4%

④2.3%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①よく知っている ②聞いたことがある ③知らない ④無回答
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⑧仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス） 

枕崎市全体でみると，『知っている』（「よく知っている」＋「聞いたことがある」）は58.6%となってお

り，鹿児島県（46.9%）を11.7ポイント上回っている。 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

384 48 177 151 8
100.0% 12.5% 46.1% 39.3% 2.1%
2,227 240 804 1,052 131

100.0% 10.8% 36.1% 47.2% 5.9%
207 22 96 86 3

100.0% 10.6% 46.4% 41.5% 1.4%
14 4 7 3 0

100.0% 28.6% 50.0% 21.4% 0.0%
31 6 11 14 0

100.0% 19.4% 35.5% 45.2% 0.0%
35 3 16 16 0

100.0% 8.6% 45.7% 45.7% 0.0%
41 4 16 21 0

100.0% 9.8% 39.0% 51.2% 0.0%
45 2 23 19 1

100.0% 4.4% 51.1% 42.2% 2.2%
41 3 23 13 2

100.0% 7.3% 56.1% 31.7% 4.9%
174 26 78 65 5

100.0% 14.9% 44.8% 37.4% 2.9%
18 6 9 3 0

100.0% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0%
21 4 11 6 0

100.0% 19.0% 52.4% 28.6% 0.0%
23 5 9 9 0

100.0% 21.7% 39.1% 39.1% 0.0%
31 4 12 14 1

100.0% 12.9% 38.7% 45.2% 3.2%
43 5 18 20 0

100.0% 11.6% 41.9% 46.5% 0.0%
38 2 19 13 4

100.0% 5.3% 50.0% 34.2% 10.5%
276 30 123 115 8

100.0% 10.9% 44.6% 41.7% 2.9%
42 4 24 14 0

100.0% 9.5% 57.1% 33.3% 0.0%
65 14 29 22 0

100.0% 21.5% 44.6% 33.8% 0.0%
50 8 25 17 0

100.0% 16.0% 50.0% 34.0% 0.0%
157 16 74 61 6

100.0% 10.2% 47.1% 38.9% 3.8%
161 23 72 64 2

100.0% 14.3% 44.7% 39.8% 1.2%
10 1 4 5 0

100.0% 10.0% 40.0% 50.0% 0.0%
4 0 1 3 0

100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%
16 1 8 7 0

100.0% 6.3% 50.0% 43.8% 0.0%
10 0 6 4 0

100.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0%
117 17 53 47 0

100.0% 14.5% 45.3% 40.2% 0.0%
57 4 25 26 2

100.0% 7.0% 43.9% 45.6% 3.5%
42 3 25 11 3

100.0% 7.1% 59.5% 26.2% 7.1%
4 2 2 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
85 17 37 31 0

100.0% 20.0% 43.5% 36.5% 0.0%
33 3 13 17 0

100.0% 9.1% 39.4% 51.5% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

①12.5%

①10.8%

①10.6%

①14.9%

②46.1%

②36.1%

②46.4%

②44.8%

③39.3%

③47.2%

③41.5%

③37.4%

④2.1%

④5.9%

④1.4%

④2.9%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①よく知っている ②聞いたことがある ③知らない ④無回答
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⑨ダイバーシティ 

枕崎市全体でみると，「知らない」は66.1%となっている。鹿児島県（73.0%）と比較すると同程度とな

っている。 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

384 21 103 254 6
100.0% 5.5% 26.8% 66.1% 1.6%
2,227 75 409 1,626 117

100.0% 3.4% 18.4% 73.0% 5.3%
207 7 50 148 2

100.0% 3.4% 24.2% 71.5% 1.0%
14 0 8 6 0

100.0% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0%
31 4 6 21 0

100.0% 12.9% 19.4% 67.7% 0.0%
35 1 12 22 0

100.0% 2.9% 34.3% 62.9% 0.0%
41 1 14 26 0

100.0% 2.4% 34.1% 63.4% 0.0%
45 0 5 39 1

100.0% 0.0% 11.1% 86.7% 2.2%
41 1 5 34 1

100.0% 2.4% 12.2% 82.9% 2.4%
174 14 51 105 4

100.0% 8.0% 29.3% 60.3% 2.3%
18 3 8 7 0

100.0% 16.7% 44.4% 38.9% 0.0%
21 2 7 12 0

100.0% 9.5% 33.3% 57.1% 0.0%
23 3 11 9 0

100.0% 13.0% 47.8% 39.1% 0.0%
31 3 11 17 0

100.0% 9.7% 35.5% 54.8% 0.0%
43 2 9 32 0

100.0% 4.7% 20.9% 74.4% 0.0%
38 1 5 28 4

100.0% 2.6% 13.2% 73.7% 10.5%
276 15 68 187 6

100.0% 5.4% 24.6% 67.8% 2.2%
42 2 13 27 0

100.0% 4.8% 31.0% 64.3% 0.0%
65 4 21 40 0

100.0% 6.2% 32.3% 61.5% 0.0%
50 3 15 32 0

100.0% 6.0% 30.0% 64.0% 0.0%
157 5 39 109 4

100.0% 3.2% 24.8% 69.4% 2.5%
161 12 43 104 2

100.0% 7.5% 26.7% 64.6% 1.2%
10 1 4 5 0

100.0% 10.0% 40.0% 50.0% 0.0%
4 0 0 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
16 0 1 15 0

100.0% 0.0% 6.3% 93.8% 0.0%
10 1 2 7 0

100.0% 10.0% 20.0% 70.0% 0.0%
117 4 37 76 0

100.0% 3.4% 31.6% 65.0% 0.0%
57 2 10 44 1

100.0% 3.5% 17.5% 77.2% 1.8%
42 0 12 28 2

100.0% 0.0% 28.6% 66.7% 4.8%
4 0 3 1 0

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%
85 10 27 48 0

100.0% 11.8% 31.8% 56.5% 0.0%
33 3 8 22 0

100.0% 9.1% 24.2% 66.7% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

①5.5%

①3.4%

①3.4%

①8.0%

②26.8%

②18.4%

②24.2%

②29.3%

③66.1%

③73.0%

③71.5%

③60.3%

④1.6%

④5.3%

④1.0%

④2.3%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①よく知っている ②聞いたことがある ③知らない ④無回答
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⑩ジェンダー 

枕崎市全体でみると，『知っている』（「よく知っている」＋「聞いたことがある」）は56.3%となってお

り，鹿児島県（34.4%）を21.9ポイント上回っている。 

 

  

①19.3%

①8.8%

①17.4%

①21.3%

②37.0%

②25.6%

②37.2%

②36.8%

③41.9%

③59.9%

③44.0%

③39.7%

④1.8%

④5.7%

④1.4%

④2.3%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①よく知っている ②聞いたことがある ③知らない ④無回答

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

384 74 142 161 7
100.0% 19.3% 37.0% 41.9% 1.8%
2,227 195 571 1,333 128

100.0% 8.8% 25.6% 59.9% 5.7%
207 36 77 91 3

100.0% 17.4% 37.2% 44.0% 1.4%
14 5 6 3 0

100.0% 35.7% 42.9% 21.4% 0.0%
31 14 11 6 0

100.0% 45.2% 35.5% 19.4% 0.0%
35 4 21 10 0

100.0% 11.4% 60.0% 28.6% 0.0%
41 7 17 17 0

100.0% 17.1% 41.5% 41.5% 0.0%
45 3 13 28 1

100.0% 6.7% 28.9% 62.2% 2.2%
41 3 9 27 2

100.0% 7.3% 22.0% 65.9% 4.9%
174 37 64 69 4

100.0% 21.3% 36.8% 39.7% 2.3%
18 7 7 4 0

100.0% 38.9% 38.9% 22.2% 0.0%
21 7 8 6 0

100.0% 33.3% 38.1% 28.6% 0.0%
23 6 8 9 0

100.0% 26.1% 34.8% 39.1% 0.0%
31 6 16 9 0

100.0% 19.4% 51.6% 29.0% 0.0%
43 9 14 20 0

100.0% 20.9% 32.6% 46.5% 0.0%
38 2 11 21 4

100.0% 5.3% 28.9% 55.3% 10.5%
276 52 95 122 7

100.0% 18.8% 34.4% 44.2% 2.5%
42 3 18 21 0

100.0% 7.1% 42.9% 50.0% 0.0%
65 19 28 18 0

100.0% 29.2% 43.1% 27.7% 0.0%
50 9 19 22 0

100.0% 18.0% 38.0% 44.0% 0.0%
157 26 51 75 5

100.0% 16.6% 32.5% 47.8% 3.2%
161 35 66 58 2

100.0% 21.7% 41.0% 36.0% 1.2%
10 3 4 3 0

100.0% 30.0% 40.0% 30.0% 0.0%
4 0 1 3 0

100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%
16 2 5 9 0

100.0% 12.5% 31.3% 56.3% 0.0%
10 1 4 4 1

100.0% 10.0% 40.0% 40.0% 10.0%
117 26 52 39 0

100.0% 22.2% 44.4% 33.3% 0.0%
57 7 16 33 1

100.0% 12.3% 28.1% 57.9% 1.8%
42 6 14 20 2

100.0% 14.3% 33.3% 47.6% 4.8%
4 0 3 1 0

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%
85 21 34 30 0

100.0% 24.7% 40.0% 35.3% 0.0%
33 8 11 14 0

100.0% 24.2% 33.3% 42.4% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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⑪ＬＧＢＴ 

枕崎市全体でみると，『知っている』（「よく知っている」＋「聞いたことがある」）は58.8%となってい

る。鹿児島県（56.5%）と比較すると同程度となっている。 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

よ
く
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

384 75 151 152 6
100.0% 19.5% 39.3% 39.6% 1.6%

207 40 77 88 2
100.0% 19.3% 37.2% 42.5% 1.0%

14 6 5 3 0
100.0% 42.9% 35.7% 21.4% 0.0%

31 15 12 4 0
100.0% 48.4% 38.7% 12.9% 0.0%

35 3 23 9 0
100.0% 8.6% 65.7% 25.7% 0.0%

41 8 16 17 0
100.0% 19.5% 39.0% 41.5% 0.0%

45 3 16 25 1
100.0% 6.7% 35.6% 55.6% 2.2%

41 5 5 30 1
100.0% 12.2% 12.2% 73.2% 2.4%

174 34 73 63 4
100.0% 19.5% 42.0% 36.2% 2.3%

18 6 6 6 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

21 6 8 7 0
100.0% 28.6% 38.1% 33.3% 0.0%

23 4 13 6 0
100.0% 17.4% 56.5% 26.1% 0.0%

31 4 17 10 0
100.0% 12.9% 54.8% 32.3% 0.0%

43 8 20 15 0
100.0% 18.6% 46.5% 34.9% 0.0%

38 6 9 19 4
100.0% 15.8% 23.7% 50.0% 10.5%

276 55 102 113 6
100.0% 19.9% 37.0% 40.9% 2.2%

42 4 19 19 0
100.0% 9.5% 45.2% 45.2% 0.0%

65 16 29 20 0
100.0% 24.6% 44.6% 30.8% 0.0%

50 12 14 24 0
100.0% 24.0% 28.0% 48.0% 0.0%

157 28 54 71 4
100.0% 17.8% 34.4% 45.2% 2.5%

161 32 75 52 2
100.0% 19.9% 46.6% 32.3% 1.2%

10 3 5 2 0
100.0% 30.0% 50.0% 20.0% 0.0%

4 0 1 3 0
100.0% 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

16 2 5 9 0
100.0% 12.5% 31.3% 56.3% 0.0%

10 1 5 4 0
100.0% 10.0% 50.0% 40.0% 0.0%

117 28 52 37 0
100.0% 23.9% 44.4% 31.6% 0.0%

57 9 15 32 1
100.0% 15.8% 26.3% 56.1% 1.8%

42 4 21 15 2
100.0% 9.5% 50.0% 35.7% 4.8%

4 0 3 1 0
100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

85 17 38 30 0
100.0% 20.0% 44.7% 35.3% 0.0%

33 11 9 13 0
100.0% 33.3% 27.3% 39.4% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

①19.5%

①19.3%

①19.5%

②39.3%

②37.2%

②42.0%

③39.6%

③42.5%

③36.2%

④1.6%

④1.0%

④2.3%

今回調査

(n=384)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①よく知っている ②聞いたことがある ③知らない ④無回答
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問３ あなたは，今後，男女が社会のあらゆる分野でもっと平等になるために，何が最も重要だと思いま

すか。（○は１つだけ） 

今後，男女が社会で平等になるために重要だと思うことについては，枕崎市全体でみると「女性を取

り巻く様々な偏見，固定的な社会通念，慣習・しきたりを改めること」が29.9%で最も多く，次いで「女

性自身が経済力をつけたり，知識・技術を習得するなど，積極的に資質や能力の向上を図ること」が15.6%，

「法令や制度の上での見直しを行い，女性に対する差別的取扱いにつながるものを改めること」「わから

ない」がともに13.0%となっている。 

性別でみると，「女性を取り巻く様々な偏見，固定的な社会通念，慣習・しきたりを改めること」にお

いて，女性（33.8%）が男性（25.3%）を8.5ポイント上回っている。 

 

 
 

 

(主なその他の回答) 

・男性より女性が優遇されている分野もありどちらとも言えないし，現在の女性の立場を望んでいる人

も社会全体では多くいるのではないかと思う 

・子どもの体調が悪い時など男性の休みを取りやすくしてほしい 

・平等より，男性は男性，女性は女性の良さを活かせる社会へ 

・男性女性，それぞれ出来る，出来ないこともあるから必ずしも100％平等とはならないと思う 

・男女で身体的・脳科学的な性差があることを踏まえたうえで，個々の違いや特徴を認め合う重要性を

幼少期から教育できる環境を整備すること 

・思いやり 

・不平等とは思えない 

・1～5をふまえて取り組むことが平等に繋がるのではないか 

・現段階では，女性が出産することが当たり前である以上，男女平等を求めることはかなり難しいと思

う 

  

①13.0%

①8.9%

①10.1%

①16.1%

②29.9%

②24.2%

②33.8%

②25.3%

③15.6%

③22.3%

③19.3%

③11.5%

④12.5%

④18.4%

④14.5%

④10.3%

⑤10.7%

⑤10.5%

⑤7.7%

⑤13.8%

⑥2.9%

⑥2.6%

⑥1.4%

⑥4.6%

⑦13.0%

⑦8.6%

⑦10.6%

⑦16.1%

⑧2.3%

⑧4.6%

⑧2.4%

⑧2.3%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①法令や制度の上での見直しを行い，女性に対する差別的取扱いにつながるものを改めること

②女性を取り巻く様々な偏見，固定的な社会通念，慣習・しきたりを改めること

③女性自身が経済力をつけたり，知識・技術を習得するなど，積極的に資質や能力の向上を図ること

④女性の就業，社会参加を支援する施設やサービスの充実を図ること

⑤行政や企業などの重要な役職に一定の割合で女性を登用する制度を採用・充実すること

⑥その他

⑦わからない

⑧無回答
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サ
ン
プ
ル
数

法
令
や
制
度
の
上
で
の

見

直

し

を

行

い
，
女
性
に
対
す
る
差

別

的

取

扱

い

に
つ
な
が
る
も
の
を
改
め
る
こ
と

女
性
を
取
り
巻
く
様
々

な

偏

見

，

固

定
的
な
社
会
通
念
，
慣

習

・

し

き

た

り
を
改
め
る
こ
と

女

性

自

身

が

経

済

力

を

つ

け

た

り

，

知

識
・
技
術
を
習
得
す
る
な
ど
，
積
極

的

に

資
質
や
能
力
の
向
上
を
図
る
こ
と

女
性
の
就
業
，
社
会
参

加

を

支

援

す

る
施
設
や
サ
ー

ビ
ス
の

充

実

を

図

る

こ
と

行
政
や
企
業
な
ど
の
重

要

な

役

職

に

一
定
の
割
合
で
女
性
を

登

用

す

る

制

度
を
採
用
・
充
実
す
る
こ
と

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

384 50 115 60 48 41 11 50 9
100.0% 13.0% 29.9% 15.6% 12.5% 10.7% 2.9% 13.0% 2.3%
2,227 198 538 497 409 233 58 192 102

100.0% 8.9% 24.2% 22.3% 18.4% 10.5% 2.6% 8.6% 4.6%
207 21 70 40 30 16 3 22 5

100.0% 10.1% 33.8% 19.3% 14.5% 7.7% 1.4% 10.6% 2.4%
14 0 5 2 4 3 0 0 0

100.0% 0.0% 35.7% 14.3% 28.6% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0%
31 5 13 2 5 1 2 3 0

100.0% 16.1% 41.9% 6.5% 16.1% 3.2% 6.5% 9.7% 0.0%
35 2 16 7 4 2 1 2 1

100.0% 5.7% 45.7% 20.0% 11.4% 5.7% 2.9% 5.7% 2.9%
41 6 14 9 6 1 0 5 0

100.0% 14.6% 34.1% 22.0% 14.6% 2.4% 0.0% 12.2% 0.0%
45 2 14 11 7 2 0 6 3

100.0% 4.4% 31.1% 24.4% 15.6% 4.4% 0.0% 13.3% 6.7%
41 6 8 9 4 7 0 6 1

100.0% 14.6% 19.5% 22.0% 9.8% 17.1% 0.0% 14.6% 2.4%
174 28 44 20 18 24 8 28 4

100.0% 16.1% 25.3% 11.5% 10.3% 13.8% 4.6% 16.1% 2.3%
18 3 5 2 2 2 0 4 0

100.0% 16.7% 27.8% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0%
21 4 8 2 1 1 0 5 0

100.0% 19.0% 38.1% 9.5% 4.8% 4.8% 0.0% 23.8% 0.0%
23 2 5 3 3 4 2 4 0

100.0% 8.7% 21.7% 13.0% 13.0% 17.4% 8.7% 17.4% 0.0%
31 8 6 4 2 4 3 3 1

100.0% 25.8% 19.4% 12.9% 6.5% 12.9% 9.7% 9.7% 3.2%
43 6 11 4 6 7 2 7 0

100.0% 14.0% 25.6% 9.3% 14.0% 16.3% 4.7% 16.3% 0.0%
38 5 9 5 4 6 1 5 3

100.0% 13.2% 23.7% 13.2% 10.5% 15.8% 2.6% 13.2% 7.9%
276 28 84 45 35 28 9 38 9

100.0% 10.1% 30.4% 16.3% 12.7% 10.1% 3.3% 13.8% 3.3%
42 5 11 8 5 6 0 7 0

100.0% 11.9% 26.2% 19.0% 11.9% 14.3% 0.0% 16.7% 0.0%
65 16 20 7 8 7 2 5 0

100.0% 24.6% 30.8% 10.8% 12.3% 10.8% 3.1% 7.7% 0.0%
50 9 13 8 5 8 1 6 0

100.0% 18.0% 26.0% 16.0% 10.0% 16.0% 2.0% 12.0% 0.0%
157 15 36 29 25 17 3 26 6

100.0% 9.6% 22.9% 18.5% 15.9% 10.8% 1.9% 16.6% 3.8%
161 23 60 19 17 16 6 17 3

100.0% 14.3% 37.3% 11.8% 10.6% 9.9% 3.7% 10.6% 1.9%
10 2 3 2 1 0 1 1 0

100.0% 20.0% 30.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0%
4 0 2 2 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
16 3 4 6 0 0 0 3 0

100.0% 18.8% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0%
10 1 4 0 1 1 1 2 0

100.0% 10.0% 40.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0%
117 13 43 20 20 7 2 12 0

100.0% 11.1% 36.8% 17.1% 17.1% 6.0% 1.7% 10.3% 0.0%
57 4 18 12 8 7 0 4 4

100.0% 7.0% 31.6% 21.1% 14.0% 12.3% 0.0% 7.0% 7.0%
42 5 11 4 6 3 3 9 1

100.0% 11.9% 26.2% 9.5% 14.3% 7.1% 7.1% 21.4% 2.4%
4 1 0 2 1 0 0 0 0

100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
85 14 21 9 5 17 3 15 1

100.0% 16.5% 24.7% 10.6% 5.9% 20.0% 3.5% 17.6% 1.2%
33 7 7 4 5 4 2 3 1

100.0% 21.2% 21.2% 12.1% 15.2% 12.1% 6.1% 9.1% 3.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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問４ 現在の法律では，夫婦は同じ姓を名乗るようになっていますが，「同姓」か「別姓」かを選択できる

ようにすることについてどう思いますか。（○は１つだけ） 

夫婦同姓・別姓の選択に対する考え方については，枕崎市全体でみると「どちらともいえない」が45.1%

で最も多く，次いで，「そうすべきだと思う」が26.0%，「そうすべきでない」が20.8%となっている。 

性別でみると，「そうすべきでない」とする割合は，女性（16.9%）が男性（25.9%）を9ポイント下回

っている。 

性・年代別でみると，女性の「20 歳代」，男性の「20 歳代」「50 歳代」では，「そうすべきだと思う」

の割合が約４～５割を占め，他の年代に比べ高くなっている。また，男性の「70歳以上」では，「そうす

べきでない」が４割を超えている。 

  

サ
ン
プ
ル
数

そ
う
す
べ
き
だ
と
思
う

そ
う
す
べ
き
で
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

384 100 80 173 27 4
100.0% 26.0% 20.8% 45.1% 7.0% 1.0%

207 52 35 107 11 2
100.0% 25.1% 16.9% 51.7% 5.3% 1.0%

14 7 1 3 2 1
100.0% 50.0% 7.1% 21.4% 14.3% 7.1%

31 13 3 14 1 0
100.0% 41.9% 9.7% 45.2% 3.2% 0.0%

35 7 5 20 3 0
100.0% 20.0% 14.3% 57.1% 8.6% 0.0%

41 14 2 23 2 0
100.0% 34.1% 4.9% 56.1% 4.9% 0.0%

45 3 11 29 1 1
100.0% 6.7% 24.4% 64.4% 2.2% 2.2%

41 8 13 18 2 0
100.0% 19.5% 31.7% 43.9% 4.9% 0.0%

174 47 45 64 16 2
100.0% 27.0% 25.9% 36.8% 9.2% 1.1%

18 7 3 5 3 0
100.0% 38.9% 16.7% 27.8% 16.7% 0.0%

21 3 5 11 2 0
100.0% 14.3% 23.8% 52.4% 9.5% 0.0%

23 5 5 10 2 1
100.0% 21.7% 21.7% 43.5% 8.7% 4.3%

31 15 5 9 1 1
100.0% 48.4% 16.1% 29.0% 3.2% 3.2%

43 10 11 16 6 0
100.0% 23.3% 25.6% 37.2% 14.0% 0.0%

38 7 16 13 2 0
100.0% 18.4% 42.1% 34.2% 5.3% 0.0%

276 62 59 135 18 2
100.0% 22.5% 21.4% 48.9% 6.5% 0.7%

42 10 12 17 2 1
100.0% 23.8% 28.6% 40.5% 4.8% 2.4%

65 27 9 21 7 1
100.0% 41.5% 13.8% 32.3% 10.8% 1.5%

50 15 11 20 4 0
100.0% 30.0% 22.0% 40.0% 8.0% 0.0%

157 31 41 72 10 3
100.0% 19.7% 26.1% 45.9% 6.4% 1.9%

161 48 26 73 13 1
100.0% 29.8% 16.1% 45.3% 8.1% 0.6%

10 3 1 6 0 0
100.0% 30.0% 10.0% 60.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 1 0 0
100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

16 2 7 6 1 0
100.0% 12.5% 43.8% 37.5% 6.3% 0.0%

10 1 1 5 3 0
100.0% 10.0% 10.0% 50.0% 30.0% 0.0%

117 36 13 64 3 1
100.0% 30.8% 11.1% 54.7% 2.6% 0.9%

57 13 12 28 4 0
100.0% 22.8% 21.1% 49.1% 7.0% 0.0%

42 11 11 14 6 0
100.0% 26.2% 26.2% 33.3% 14.3% 0.0%

4 2 0 2 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

85 23 18 35 8 1
100.0% 27.1% 21.2% 41.2% 9.4% 1.2%

33 7 15 8 2 1
100.0% 21.2% 45.5% 24.2% 6.1% 3.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

①26.0%

①25.1%

①27.0%

②20.8%

②16.9%

②25.9%

③45.1%

③51.7%

③36.8%

④7.0%

④5.3%

④9.2%

⑤1.0%

⑤1.0%

⑤1.1%

今回調査

(n=384)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①そうすべきだと思う ②そうすべきでない ③どちらともいえない ④わからない ⑤無回答
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Ⅱ 就業について 

問５ 一般的に女性が職業をもつことについて，あなたはどのようにお考えですか。（○は１つだけ） 

女性が職業を持つことについては，枕崎市全体でみると「子どもができても，ずっと職業を続ける方

がよい」が 50.5%で最も多く，次いで「子どもができたら職業をやめ，子どもが大きくなったら再び職

業をもつ方がよい」が31.8%，「その他」が9.4%となっている。 

「子どもができても，ずっと職業を続ける方がよい」とする割合は，前回調査，鹿児島県と比較する

とそれぞれ27.4ポイント，9.1ポイント上回っている。一方，内閣府世論調査と比較すると，10.5ポイ

ント下回っている。 

性別でみると，女性，男性ともに「子どもができても，ずっと職業を続ける方がよい」の割合が約５

割を占めている。 

 

(主なその他の回答) 

・女性が選択すると思っている，この質問がおかしい 

・５に近い考えだが，上記を社会が快く受け入れる社会でありたい 

・各家庭のタイミングで各個人の選択の自由があっていい 

・この質問自体が女性を平等に扱っていない 

・子どもが出来るまで職業を持ち，子どもが出来たら時短やパートタイムなど，その人が働きやすい環

境が選べたらよい 

・質問がどうか？もつ？もたない？おかしいと思う。学校で習うことの意味が？ 

・出産，育児に関係なく，一生を通して働くことのできる環境を作ったらいい 

・子どもが１歳～３歳までの成長は，素晴らしいものであり，その間ゆっくり子どもを育てられ，その

後仕事をする制度があったら，一番いいです 

・各家庭色々事情が違う 

・子どもができても職業を続けられる仕組みづくりがあれば良い 

・女性の意思を尊重すべし 

・家庭または個人夫婦間で決めればいいことであって，上記のようにどれかが良いという事ではないと

思います 

・男女関係なく子どもの成長に寄り添いながら働き方を柔軟に変えられるようになればよい 

・個人の状況にあわせ職業をもつかどうか自分で選択すべき 

・旦那の稼ぎ次第でしょう 

・それぞれの考えがあるのでどちらとも言えないことで，ただ子どもは親が育てることだけが幸せなの

か，預けても幸せかもしれないし，預けることで仕事と子育てが両立できることもあるし，一定の考

えでは伝えられない 

  

①0.3%

①0.8%

①0.5%

①3.9%

①0.6%

②2.3%

②3.7%

②3.3%

②4.8%

②2.4%

②2.3%

③4.2%

③6.6%

③5.4%

③6.5%

③2.9%

③5.7%

④50.5%

④23.1%

④41.4%

④61.0%

④53.1%

④48.3%

⑤31.8%

⑤21.8%

⑤39.5%

⑤20.3%

⑤31.4%

⑤31.6%

⑥9.4%

⑥6.9%

⑥6.4%

⑥1.7%

⑥8.2%

⑥10.3%

⑦1.6%

⑦4.0%

⑦3.5%

⑦1.9%

⑦1.1%

今回調査

(n=384)

前回調査（H23）

(n=377)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

内閣府世論調査（R1）

(n=2,645)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①女性は職業をもたない方がよい
②結婚するまでは，職業をもつ方がよい
③子どもができるまでは，職業をもつ方がよい
④子どもができても，ずっと職業を続ける方がよい
⑤子どもができたら職業をやめ，子どもが大きくなったら再び職業をもつ方がよい
⑥その他
⑦無回答
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※前回調査と選択肢が異な

るため，前回調査の合計は

100%と一致しない 

サ
ン
プ
ル
数

女
性
は
職
業
を
も
た
な
い
方

が
よ
い

結
婚
す
る
ま
で
は
，
職
業
を

も
つ
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で
は
，

職
業
を
も
つ
方
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
て
も
，
ず

っ

と
職
業
を
続
け
る
方
が
よ
い

子

ど

も

が

で

き

た

ら

職

業

を

や

め
，
子
ど
も
が
大
き
く
な

っ
た
ら

再
び
職
業
を
も
つ
方
が
よ
い

そ
の
他

無
回
答

384 1 9 16 194 122 36 6
100.0% 0.3% 2.3% 4.2% 50.5% 31.8% 9.4% 1.6%

377 3 14 25 87 82 26 15
- 0.8% 3.7% 6.6% 23.1% 21.8% 6.9% 4.0%

2,227 11 74 121 921 880 142 78
100.0% 0.5% 3.3% 5.4% 41.4% 39.5% 6.4% 3.5%

2,645 3.9% 4.8% 6.5% 61.0% 20.3% 1.7% -
207 0 5 6 110 65 17 4

100.0% 0.0% 2.4% 2.9% 53.1% 31.4% 8.2% 1.9%
14 0 0 1 10 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 7.1% 71.4% 14.3% 7.1% 0.0%
31 0 0 2 17 7 4 1

100.0% 0.0% 0.0% 6.5% 54.8% 22.6% 12.9% 3.2%
35 0 0 0 19 10 5 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 54.3% 28.6% 14.3% 2.9%
41 0 0 0 23 15 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 56.1% 36.6% 7.3% 0.0%
45 0 1 1 23 16 3 1

100.0% 0.0% 2.2% 2.2% 51.1% 35.6% 6.7% 2.2%
41 0 4 2 18 15 1 1

100.0% 0.0% 9.8% 4.9% 43.9% 36.6% 2.4% 2.4%
174 1 4 10 84 55 18 2

100.0% 0.6% 2.3% 5.7% 48.3% 31.6% 10.3% 1.1%
18 0 0 3 6 5 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 27.8% 22.2% 0.0%
21 0 0 0 12 5 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 23.8% 19.0% 0.0%
23 0 1 1 13 1 7 0

100.0% 0.0% 4.3% 4.3% 56.5% 4.3% 30.4% 0.0%
31 0 0 3 13 13 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 9.7% 41.9% 41.9% 3.2% 3.2%
43 1 2 0 26 12 2 0

100.0% 2.3% 4.7% 0.0% 60.5% 27.9% 4.7% 0.0%
38 0 1 3 14 19 0 1

100.0% 0.0% 2.6% 7.9% 36.8% 50.0% 0.0% 2.6%
276 1 7 10 133 98 23 4

100.0% 0.4% 2.5% 3.6% 48.2% 35.5% 8.3% 1.4%
42 0 1 1 27 8 4 1

100.0% 0.0% 2.4% 2.4% 64.3% 19.0% 9.5% 2.4%
65 0 1 5 34 16 8 1

100.0% 0.0% 1.5% 7.7% 52.3% 24.6% 12.3% 1.5%
50 0 2 3 31 11 3 0

100.0% 0.0% 4.0% 6.0% 62.0% 22.0% 6.0% 0.0%
157 1 7 8 77 54 8 2

100.0% 0.6% 4.5% 5.1% 49.0% 34.4% 5.1% 1.3%
161 0 0 5 78 52 23 3

100.0% 0.0% 0.0% 3.1% 48.4% 32.3% 14.3% 1.9%
10 0 0 0 6 3 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 30.0% 10.0% 0.0%
4 0 0 0 2 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
16 0 1 1 7 5 2 0

100.0% 0.0% 6.3% 6.3% 43.8% 31.3% 12.5% 0.0%
10 0 1 0 3 3 3 0

100.0% 0.0% 10.0% 0.0% 30.0% 30.0% 30.0% 0.0%
117 0 2 3 72 28 11 1

100.0% 0.0% 1.7% 2.6% 61.5% 23.9% 9.4% 0.9%
57 0 1 2 25 26 1 2

100.0% 0.0% 1.8% 3.5% 43.9% 45.6% 1.8% 3.5%
42 1 3 4 17 13 3 1

100.0% 2.4% 7.1% 9.5% 40.5% 31.0% 7.1% 2.4%
4 0 0 0 2 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
85 0 1 5 45 24 10 0

100.0% 0.0% 1.2% 5.9% 52.9% 28.2% 11.8% 0.0%
33 0 0 1 16 15 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 3.0% 48.5% 45.5% 3.0% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H23）

鹿児島県（H28）

内閣府世論調査（R1）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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問６ あなたのご職業をお選びください。（○は１つだけ） 

職業については，「常勤の勤め（社員，職員等）」が 34.1%で最も多く，次いで「非常勤の勤め（パー

ト，アルバイト，臨時職員，嘱託等）」が19.0%，「主婦・主夫」が11.5%となっている。 

前回調査と比較すると，「常勤の勤め（社員，職員等）」が7.8ポイント上回っている。 

性・年代別でみると，「常勤の勤め（社員，職員等）」は，男性の「30歳代」から「50歳代」までは５

割以上となっている一方，「20歳代」では４割程度となっており，女性の「20歳代」に比べ低くなって

いる。 

 

 

 

  

①3.6%

①3.0%

①1.0%

①6.9%

②2.3%

②2.1%

②1.0%

②4.0%

③9.1%

③6.2%

③5.8%

③13.2%

④1.8%

④1.7%

④2.9%

④0.6%

⑤1.0%

⑤0.7%

⑤1.4%

⑤0.6%

⑥0.8%

⑥1.5%

⑥0.5%

⑥1.1%

⑦34.1%

⑦26.3%

⑦27.5%

⑦30.9%

⑦37.9%

⑧19.0%

⑧18.3%

⑧18.6%

⑧25.6%

⑧10.9%

⑨11.5%

⑨12.2%

⑨19.4%

⑨20.8%

⑨0.6%

⑩1.0%

⑩1.1%

⑩2.3%

⑪11.2%

⑪23.1%

⑪15.2%

⑪6.8%

⑪16.1%

⑫4.4%

⑫4.2%

⑫3.1%

⑫3.4%

⑫5.7%

今回調査

(n=384)

前回調査（H23）

(n=377)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①農林漁業
②商工サービス業
③その他の自営業
④農林漁業
⑤商工サービス業
⑥その他の家族従事者
⑦常勤の勤め（社員，職員等）
⑧非常勤の勤め（パート，アルバイト，臨時職員，嘱託等）
⑨主婦・主夫
⑩学生
⑪その他の無職
⑫無回答
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サ
ン
プ
ル
数

農
林
漁
業

商
工
サ
ー

ビ
ス
業

そ
の
他
の
自
営
業

農
林
漁
業

商
工
サ
ー

ビ
ス
業

そ
の
他
の
家
族
従
事
者

常

勤

の

勤

め

（
社

員

，

職
員
等

）

非

常

勤

の

勤

め

（
パ
ー

ト

，

ア

ル

バ

イ

ト

，

臨

時
職
員
，
嘱
託
等

）

主
婦
・
主
夫

学
生

そ
の
他
の
無
職

無
回
答

384 14 9 35 7 4 3 131 73 44 4 43 17
100.0% 3.6% 2.3% 9.1% 1.8% 1.0% 0.8% 34.1% 19.0% 11.5% 1.0% 11.2% 4.4%

377 - - - - - - 99 69 46 0 87 16
- - - - - - - 26.3% 18.3% 12.2% 0.0% 23.1% 4.2%

2,227 66 46 137 38 16 34 612 414 432 24 339 69
100.0% 3.0% 2.1% 6.2% 1.7% 0.7% 1.5% 27.5% 18.6% 19.4% 1.1% 15.2% 3.1%

207 2 2 12 6 3 1 64 53 43 0 14 7
100.0% 1.0% 1.0% 5.8% 2.9% 1.4% 0.5% 30.9% 25.6% 20.8% 0.0% 6.8% 3.4%

14 0 0 0 0 0 0 9 2 1 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64.3% 14.3% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0%

31 0 0 1 2 0 1 18 6 2 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 3.2% 6.5% 0.0% 3.2% 58.1% 19.4% 6.5% 0.0% 3.2% 0.0%

35 0 0 2 1 1 0 13 14 4 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 5.7% 2.9% 2.9% 0.0% 37.1% 40.0% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0%

41 1 0 4 1 0 0 13 16 4 0 1 1
100.0% 2.4% 0.0% 9.8% 2.4% 0.0% 0.0% 31.7% 39.0% 9.8% 0.0% 2.4% 2.4%

45 0 1 4 0 0 0 7 8 17 0 4 4
100.0% 0.0% 2.2% 8.9% 0.0% 0.0% 0.0% 15.6% 17.8% 37.8% 0.0% 8.9% 8.9%

41 1 1 1 2 2 0 4 7 15 0 6 2
100.0% 2.4% 2.4% 2.4% 4.9% 4.9% 0.0% 9.8% 17.1% 36.6% 0.0% 14.6% 4.9%

174 12 7 23 1 1 2 66 19 1 4 28 10
100.0% 6.9% 4.0% 13.2% 0.6% 0.6% 1.1% 37.9% 10.9% 0.6% 2.3% 16.1% 5.7%

18 1 0 1 0 0 2 7 2 0 4 0 1
100.0% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 11.1% 38.9% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 5.6%

21 1 0 0 0 0 0 18 1 0 0 0 1
100.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8%

23 1 1 4 0 0 0 12 2 0 0 1 2
100.0% 4.3% 4.3% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 52.2% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 8.7%

31 3 2 3 0 1 0 18 2 0 0 1 1
100.0% 9.7% 6.5% 9.7% 0.0% 3.2% 0.0% 58.1% 6.5% 0.0% 0.0% 3.2% 3.2%

43 4 2 6 0 0 0 11 5 0 0 13 2
100.0% 9.3% 4.7% 14.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.6% 11.6% 0.0% 0.0% 30.2% 4.7%

38 2 2 9 1 0 0 0 7 1 0 13 3
100.0% 5.3% 5.3% 23.7% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 18.4% 2.6% 0.0% 34.2% 7.9%

276 9 8 32 7 3 1 81 56 41 0 25 13
100.0% 3.3% 2.9% 11.6% 2.5% 1.1% 0.4% 29.3% 20.3% 14.9% 0.0% 9.1% 4.7%

42 2 1 1 0 1 0 16 7 3 0 10 1
100.0% 4.8% 2.4% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 38.1% 16.7% 7.1% 0.0% 23.8% 2.4%

65 3 0 2 0 0 2 33 10 0 4 8 3
100.0% 4.6% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 50.8% 15.4% 0.0% 6.2% 12.3% 4.6%

50 3 1 1 0 1 0 21 9 2 3 7 2
100.0% 6.0% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 42.0% 18.0% 4.0% 6.0% 14.0% 4.0%

157 4 5 21 4 2 0 41 27 24 0 22 7
100.0% 2.5% 3.2% 13.4% 2.5% 1.3% 0.0% 26.1% 17.2% 15.3% 0.0% 14.0% 4.5%

161 6 3 12 2 1 3 64 35 15 0 12 8
100.0% 3.7% 1.9% 7.5% 1.2% 0.6% 1.9% 39.8% 21.7% 9.3% 0.0% 7.5% 5.0%

10 1 0 1 1 0 0 3 1 2 1 0 0
100.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 30.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

16 2 2 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 12.5% 12.5% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 0 0 6 3 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

117 0 0 0 0 0 0 64 53 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 54.7% 45.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

57 0 0 0 0 0 0 0 0 43 0 14 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.4% 0.0% 24.6% 0.0%

42 12 7 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 28.6% 16.7% 54.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

85 0 0 0 0 0 0 66 19 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.6% 22.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 28 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 12.1% 84.8% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H23）

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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（問６-１は，問６で無職「９」～「11」を選択した場合にお答え下さい） 

問６-１ あなたはどのような形で働きたいですか。（○は１つだけ） 

どのような形で働きたいかについては，枕崎市全体でみると「働くつもりはない（働くことができな

い場合を含む）」が49.5%で最も多く，次いで「パートタイム，アルバイト，嘱託」が18.7%，「常勤（フ

ルタイム）」「家業に従事」がともに6.6%となっている。 

鹿児島県と比較すると，大きな差はみられなかった。 

性別でみると，「パートタイム，アルバイト，嘱託」とする割合は，女性（22.8%）が男性（12.1%）を

10.7ポイント上回っている。 

年代別でみると，女性，男性ともに年代が上がるにつれ，「働くつもりはない（働くことができない場

合を含む）」の割合が最も多くなっている。 

 

 

(主なその他の回答) 

・年金生活 

・年をかさねているし一応シルバーには登録はしているが身体的に体が動かない 

・農業 

・船員 

・自治会の役員（ボランティア等） 

 

  

①6.6%

①5.9%

①3.5%

①12.1%

②4.4%

②5.9%

②5.3%

②3.0%

③18.7%

③13.3%

③22.8%

③12.1%

④0.6%

⑤5.5%

⑤2.3%

⑤7.0%

⑤3.0%

⑥2.2%

⑥1.1%

⑥1.8%

⑥3.0%

⑦6.6%

⑦7.8%

⑦8.8%

⑦3.0%

⑧49.5%

⑧49.3%

⑧47.4%

⑧54.5%

⑨5.5%

⑨9.4%

⑨1.8%

⑨9.1%

⑩1.1%

⑩4.3%

⑩1.8%

今回調査

(n=91)

鹿児島県（H28）

(n=795)

女性

(n=57)

男性

(n=33)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①常勤（フルタイム）

②常勤（短時間勤務，フレックスタイム制）

③パートタイム，アルバイト，嘱託

④契約社員，派遣社員

⑤在宅勤務

⑥事業経営

⑦家業に従事

⑧働くつもりはない（働くことができない場合を含む）

⑨その他

⑩無回答
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サ
ン
プ
ル
数

常
勤

（
フ
ル
タ
イ
ム

）

常

勤

（
短

時

間

勤

務

，

フ

レ

ッ

ク

ス

タ

イ

ム

制

）

パ
ー

ト

タ

イ

ム

，

ア

ル

バ
イ
ト
，
嘱
託

契
約
社
員
，
派
遣
社
員

在
宅
勤
務

事
業
経
営

家
業
に
従
事

働

く

つ

も

り

は

な

い

（
働

く

こ

と

が

で

き

な

い
場
合
を
含
む

）

そ
の
他

無
回
答

91 6 4 17 0 5 2 6 45 5 1
100.0% 6.6% 4.4% 18.7% 0.0% 5.5% 2.2% 6.6% 49.5% 5.5% 1.1%

795 47 47 106 5 18 9 62 392 75 34
100.0% 5.9% 5.9% 13.3% 0.6% 2.3% 1.1% 7.8% 49.3% 9.4% 4.3%

57 2 3 13 0 4 1 5 27 1 1
100.0% 3.5% 5.3% 22.8% 0.0% 7.0% 1.8% 8.8% 47.4% 1.8% 1.8%

3 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 2 0 0 1 0 2 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

21 0 1 5 0 2 0 2 11 0 0
100.0% 0.0% 4.8% 23.8% 0.0% 9.5% 0.0% 9.5% 52.4% 0.0% 0.0%

21 0 1 2 0 0 0 3 13 1 1
100.0% 0.0% 4.8% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 61.9% 4.8% 4.8%

33 4 1 4 0 1 1 1 18 3 0
100.0% 12.1% 3.0% 12.1% 0.0% 3.0% 3.0% 3.0% 54.5% 9.1% 0.0%

4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -
1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 0 0 3 0 1 0 1 7 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 53.8% 7.7% 0.0%
14 0 0 1 0 0 0 0 11 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 78.6% 14.3% 0.0%
66 0 3 16 0 4 1 4 34 3 1

100.0% 0.0% 4.5% 24.2% 0.0% 6.1% 1.5% 6.1% 51.5% 4.5% 1.5%
13 0 0 1 0 1 0 2 7 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0% 15.4% 53.8% 15.4% 0.0%
12 6 1 0 0 0 1 0 4 0 0

100.0% 50.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
12 3 0 0 0 1 0 1 7 0 0

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 58.3% 0.0% 0.0%
46 0 2 10 0 2 1 3 24 3 1

100.0% 0.0% 4.3% 21.7% 0.0% 4.3% 2.2% 6.5% 52.2% 6.5% 2.2%
27 1 2 6 0 2 1 2 11 2 0

100.0% 3.7% 7.4% 22.2% 0.0% 7.4% 3.7% 7.4% 40.7% 7.4% 0.0%
3 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

57 2 3 13 0 4 1 5 27 1 1
100.0% 3.5% 5.3% 22.8% 0.0% 7.0% 1.8% 8.8% 47.4% 1.8% 1.8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

33 4 1 4 0 1 1 1 18 3 0
100.0% 12.1% 3.0% 12.1% 0.0% 3.0% 3.0% 3.0% 54.5% 9.1% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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（問６-２は，問６で被雇用者「７」又は「８」を選択した場合にお答え下さい） 

問６-２ あなたの職場では，性別によって処遇が異なりますか。（○はいくつでも） 

職場における性別による処遇の違いについては，枕崎市全体でみると「特に性別により処遇が異なっ

ていることはない」が53.9%で最も多く，次いで「賃金に格差がある」が16.7%，「女性を補助的な業務

や雑用（お茶汲み等）に従事させる傾向がある」が13.7%となっている。 

鹿児島県と比較すると，「特に性別により処遇が異なっていることはない」とする割合は8.7ポイント

上回っている。 

性・年代別でみると，女性の「20歳代」と「30歳代」では，「育児休業や介護休業の取り易さに差が

ある」の割合が約３割を占めている。 

 

  

①6.9%

①16.7%

①13.7%

①8.3%

①8.3%

①5.9%

①1.5%

①2.9%

①8.8%

①2.9%

①2.5%

①53.9%

②21.8%

②3.9%

②9.6%

②8.7%

②7.0%

②3.5%

②3.1%

②6.1%

②3.9%

②12.7%

②38.0%

③9.4%

③19.9%

③15.8%

③12.2%

③13.0%

③6.3%

③2.6%

③5.4%

③10.6%

③4.3%

③2.9%

③45.2%

④5.1%

④14.5%

④12.8%

④9.4%

④6.8%

④6.0%

④1.7%

④2.6%

④10.3%

④3.4%

④0.9%

④58.1%

⑤9.4%

⑤20.0%

⑤14.1%

⑤7.1%

⑤10.6%

⑤5.9%

⑤1.2%

⑤3.5%

⑤7.1%

⑤2.4%

⑤4.7%

⑤48.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

募集・採用の機会に格差がある

賃金に格差がある

女性を補助的な業務や雑用（お茶汲み等）に従事させる傾向が

ある

昇進，昇格に格差がある

管理職への登用に差がある

結婚や出産時に退職する慣例や雰囲気がある

中高年女性には退職を促すような雰囲気がある

社内研修や教育訓練・出張や視察などの機会に差がある

育児休業や介護休業の取り易さに差がある

同じ職場で夫と妻が共に働いている場合，どちらかが働き続け

にくい雰囲気がある

その他

特に性別により処遇が異なっていることはない

①今回調査(n=204) ②前回調査（H23）(n=229) ③鹿児島県（H28）(n=1,026) ④女性(n=117) ⑤男性(n=85)

※前回調査と選択肢が異なるため，

前回調査結果は参考として扱う。
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(主なその他の回答) 

・職場は一人の為，どちらともいえない 

・作業現場は男性のみ 

・賃金の格差はないが，女性には負担がかからない。賃金格差はあるべきである。同一労働共同一賃金

にするべき 

 

 
  

サ
ン
プ
ル
数

募
集

・

採

用

の

機

会

に

格

差

が

あ
る

賃
金
に
格
差
が
あ
る

女
性

を

補

助

的

な

業

務

や

雑

用

（
お

茶

汲

み

等

）
に

従

事

さ

せ

る
傾
向
が
あ
る

昇
進
，
昇
格
に
格
差
が
あ
る

管
理
職
へ
の
登
用
に
差
が
あ
る

結
婚

や

出

産

時

に

退

職

す

る

慣

例
や
雰
囲
気
が
あ
る

中
高

年

女

性

に

は

退

職

を

促

す

よ
う
な
雰
囲
気
が
あ
る

社
内

研

修

や

教

育

訓

練

・

出

張

や
視

察

な

ど

の

機

会

に

差

が

あ

る 育
児

休

業

や

介

護

休

業

の

取

り

易
さ
に
差
が
あ
る

同
じ
職
場
で
夫
と
妻
が
共
に
働
い
て

い
る
場
合
，
ど
ち
ら
か
が
働
き
続
け

に
く
い
雰
囲
気
が
あ
る

そ
の
他

特

に

性

別

に

よ

り

処

遇

が

異

な

っ
て
い
る
こ
と
は
な
い

204 14 34 28 17 17 12 3 6 18 6 5 110
- 6.9% 16.7% 13.7% 8.3% 8.3% 5.9% 1.5% 2.9% 8.8% 2.9% 2.5% 53.9%

229 - 50 9 22 20 16 8 7 14 9 29 87
- - 21.8% 3.9% 9.6% 8.7% 7.0% 3.5% 3.1% 6.1% 3.9% 12.7% 38.0%

1,026 96 204 162 125 133 65 27 55 109 44 30 464
- 9.4% 19.9% 15.8% 12.2% 13.0% 6.3% 2.6% 5.4% 10.6% 4.3% 2.9% 45.2%

117 6 17 15 11 8 7 2 3 12 4 1 68
- 5.1% 14.5% 12.8% 9.4% 6.8% 6.0% 1.7% 2.6% 10.3% 3.4% 0.9% 58.1%

11 0 2 3 1 1 2 1 0 3 1 0 4
- 0.0% 18.2% 27.3% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 27.3% 9.1% 0.0% 36.4%

24 1 5 2 4 3 1 0 0 7 2 0 10
- 4.2% 20.8% 8.3% 16.7% 12.5% 4.2% 0.0% 0.0% 29.2% 8.3% 0.0% 41.7%

27 2 4 6 2 2 2 0 1 2 0 1 15
- 7.4% 14.8% 22.2% 7.4% 7.4% 7.4% 0.0% 3.7% 7.4% 0.0% 3.7% 55.6%

29 2 5 4 3 2 2 1 2 0 1 0 16
- 6.9% 17.2% 13.8% 10.3% 6.9% 6.9% 3.4% 6.9% 0.0% 3.4% 0.0% 55.2%

15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 8
- 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 72.7%

85 8 17 12 6 9 5 1 3 6 2 4 41
- 9.4% 20.0% 14.1% 7.1% 10.6% 5.9% 1.2% 3.5% 7.1% 2.4% 4.7% 48.2%
9 2 2 1 2 2 2 0 1 1 0 0 4
- 22.2% 22.2% 11.1% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 44.4%

19 2 3 2 2 1 0 0 0 2 0 1 10
- 10.5% 15.8% 10.5% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 5.3% 52.6%

14 0 1 1 1 2 1 0 1 0 0 0 8
- 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 14.3% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1%

20 3 6 2 0 1 1 0 0 2 0 1 11
- 15.0% 30.0% 10.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 5.0% 55.0%

16 1 4 4 1 3 1 1 1 1 2 1 4
- 6.3% 25.0% 25.0% 6.3% 18.8% 6.3% 6.3% 6.3% 6.3% 12.5% 6.3% 25.0%
7 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 1 4
- 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 57.1%

137 7 20 17 10 10 5 1 1 12 5 2 78
- 5.1% 14.6% 12.4% 7.3% 7.3% 3.6% 0.7% 0.7% 8.8% 3.6% 1.5% 56.9%

23 4 4 2 1 3 2 1 2 1 0 2 11
- 17.4% 17.4% 8.7% 4.3% 13.0% 8.7% 4.3% 8.7% 4.3% 0.0% 8.7% 47.8%

43 3 10 8 6 4 5 1 3 5 1 1 20
- 7.0% 23.3% 18.6% 14.0% 9.3% 11.6% 2.3% 7.0% 11.6% 2.3% 2.3% 46.5%

30 4 5 3 2 2 3 1 1 1 0 0 18
- 13.3% 16.7% 10.0% 6.7% 6.7% 10.0% 3.3% 3.3% 3.3% 0.0% 0.0% 60.0%

68 3 9 8 4 4 3 0 1 5 3 1 40
- 4.4% 13.2% 11.8% 5.9% 5.9% 4.4% 0.0% 1.5% 7.4% 4.4% 1.5% 58.8%

99 7 19 14 10 10 6 2 4 11 3 4 47
- 7.1% 19.2% 14.1% 10.1% 10.1% 6.1% 2.0% 4.0% 11.1% 3.0% 4.0% 47.5%
4 0 1 1 1 1 0 0 0 1 0 0 3
- 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 75.0%
2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
- 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

117 6 17 15 11 8 7 2 3 12 4 1 68
- 5.1% 14.5% 12.8% 9.4% 6.8% 6.0% 1.7% 2.6% 10.3% 3.4% 0.9% 58.1%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

85 8 17 12 6 9 5 1 3 6 2 4 41
- 9.4% 20.0% 14.1% 7.1% 10.6% 5.9% 1.2% 3.5% 7.1% 2.4% 4.7% 48.2%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -

３０～３９歳

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H23）

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者



44 

問７ あなたは，政治・経済・地域などの各分野で女性のリーダーを増やすときに障害となるものは何だ

と思いますか。（○はいくつでも） 

女性のリーダーを増やすときに障害となるものについては，枕崎市全体でみると「保育・介護・家事

などにおける夫などの家族の支援が十分ではないこと」が 44.5%で最も多く，次いで「保育・介護の支

援などの公的サービスが十分ではないこと」が36.7%，「長時間労働の改善が十分でないこと」が27.6%

となっている。 

鹿児島県と比較すると，「保育・介護の支援などの公的サービスが十分ではないこと」とする割合は，

7.4ポイント下回っている。 

性別でみると，「保育・介護・家事などにおける夫などの家族の支援が十分ではないこと」において，

女性（52.2%）が男性（35.1%）を17.1ポイント上回っている。 

 

(主なその他の回答) 

・なぜ女性リーダーを増やす必要があるのだろうか 

・男性が上の立場に立つものだという概念 

・政治のリーダーに性別は関係なく，優秀なリーダーなら男女どちらでもいい 

・あなたの周りにリーダーとなるべき女性がいますか？無理に女性のリーダーを増やせば，ゆがんだ社

会になると思う 

・下積みから叩き上げてリーダーとなり，それがなければリーダーと呼べないし，そういった人がいな

い 

・人格による 

 

  

①18.2%

①16.9%

①20.6%

①27.6%

①14.8%

①44.5%

①36.7%

①2.3%

①5.5%

①9.1%

②22.6%

②19.2%

②23.7%

②27.7%

②16.1%

②42.1%

②44.1%

②2.1%

②5.8%

②7.9%

③15.5%

③14.5%

③21.7%

③31.9%

③15.9%

③52.2%

③35.3%

③0.5%

③3.4%

③11.6%

④21.3%

④20.1%

④19.0%

④22.4%

④13.2%

④35.1%

④37.9%

④4.6%

④6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

現時点では，必要な知識や経験などを持つ女性が少ないこと

女性自身がリーダーになることを希望しないこと

上司・同僚・部下となる男性や顧客が女性リーダーを希望しな

いこと

長時間労働の改善が十分でないこと

企業などにおいては，管理職になると広域異動が増えること

保育・介護・家事などにおける夫などの家族の支援が十分では

ないこと

保育・介護の支援などの公的サービスが十分ではないこと

その他

特にない

わからない

①今回調査(n=384) ②鹿児島県（H28）(n=2,227) ③女性(n=207) ④男性(n=174)
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サ
ン
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数

現

時

点

で

は

，

必
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な

知
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や

経
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女

性

が

少
な
い
こ
と

女

性

自

身

が

リ
ー

ダ
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に

な

る
こ
と
を
希
望
し
な
い
こ
と

上

司

・

同

僚

・

部

下

と

な

る

男

性

や

顧

客

が

女

性

リ

ー

ダ
ー

を
希
望
し
な
い
こ
と

長

時

間

労

働

の

改

善

が

十

分

で
な
い
こ
と

企

業

な

ど

に

お

い

て

は

，

管

理

職

に

な

る

と

広

域

異

動

が

増
え
る
こ
と

保

育

・

介

護

・

家

事

な

ど

に

お

け

る

夫

な

ど

の

家

族

の

支

援
が
十
分
で
は
な
い
こ
と

保

育

・

介

護

の

支

援

な

ど

の

公

的

サ
ー

ビ

ス

が

十

分

で

は

な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

384 70 65 79 106 57 171 141 9 21 35
- 18.2% 16.9% 20.6% 27.6% 14.8% 44.5% 36.7% 2.3% 5.5% 9.1%

2,227 503 428 528 617 359 937 982 46 129 176
- 22.6% 19.2% 23.7% 27.7% 16.1% 42.1% 44.1% 2.1% 5.8% 7.9%

207 32 30 45 66 33 108 73 1 7 24
- 15.5% 14.5% 21.7% 31.9% 15.9% 52.2% 35.3% 0.5% 3.4% 11.6%

14 3 4 7 4 1 6 7 0 0 1
- 21.4% 28.6% 50.0% 28.6% 7.1% 42.9% 50.0% 0.0% 0.0% 7.1%

31 1 7 8 17 7 23 20 0 0 1
- 3.2% 22.6% 25.8% 54.8% 22.6% 74.2% 64.5% 0.0% 0.0% 3.2%

35 7 4 9 13 5 23 9 0 0 5
- 20.0% 11.4% 25.7% 37.1% 14.3% 65.7% 25.7% 0.0% 0.0% 14.3%

41 9 5 11 9 7 18 16 0 3 4
- 22.0% 12.2% 26.8% 22.0% 17.1% 43.9% 39.0% 0.0% 7.3% 9.8%

45 4 8 8 12 9 19 12 1 4 7
- 8.9% 17.8% 17.8% 26.7% 20.0% 42.2% 26.7% 2.2% 8.9% 15.6%

41 8 2 2 11 4 19 9 0 0 6
- 19.5% 4.9% 4.9% 26.8% 9.8% 46.3% 22.0% 0.0% 0.0% 14.6%

174 37 35 33 39 23 61 66 8 14 11
- 21.3% 20.1% 19.0% 22.4% 13.2% 35.1% 37.9% 4.6% 8.0% 6.3%

18 2 3 4 6 2 7 9 1 0 1
- 11.1% 16.7% 22.2% 33.3% 11.1% 38.9% 50.0% 5.6% 0.0% 5.6%

21 7 2 1 3 4 5 6 1 4 2
- 33.3% 9.5% 4.8% 14.3% 19.0% 23.8% 28.6% 4.8% 19.0% 9.5%

23 2 5 7 6 1 8 4 2 2 2
- 8.7% 21.7% 30.4% 26.1% 4.3% 34.8% 17.4% 8.7% 8.7% 8.7%

31 9 6 9 6 6 16 17 3 3 0
- 29.0% 19.4% 29.0% 19.4% 19.4% 51.6% 54.8% 9.7% 9.7% 0.0%

43 9 14 7 11 6 14 19 1 1 4
- 20.9% 32.6% 16.3% 25.6% 14.0% 32.6% 44.2% 2.3% 2.3% 9.3%

38 8 5 5 7 4 11 11 0 4 2
- 21.1% 13.2% 13.2% 18.4% 10.5% 28.9% 28.9% 0.0% 10.5% 5.3%

276 47 49 53 73 45 129 102 5 14 26
- 17.0% 17.8% 19.2% 26.4% 16.3% 46.7% 37.0% 1.8% 5.1% 9.4%

42 11 5 8 11 3 14 12 2 2 7
- 26.2% 11.9% 19.0% 26.2% 7.1% 33.3% 28.6% 4.8% 4.8% 16.7%

65 11 11 18 21 8 27 26 2 5 2
- 16.9% 16.9% 27.7% 32.3% 12.3% 41.5% 40.0% 3.1% 7.7% 3.1%

50 11 5 10 16 6 19 19 1 3 4
- 22.0% 10.0% 20.0% 32.0% 12.0% 38.0% 38.0% 2.0% 6.0% 8.0%

157 30 27 30 37 22 63 52 1 10 17
- 19.1% 17.2% 19.1% 23.6% 14.0% 40.1% 33.1% 0.6% 6.4% 10.8%

161 26 33 37 50 24 83 63 6 8 14
- 16.1% 20.5% 23.0% 31.1% 14.9% 51.6% 39.1% 3.7% 5.0% 8.7%

10 2 0 2 2 4 4 4 1 0 0
- 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 40.0% 40.0% 10.0% 0.0% 0.0%
4 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 5 2 4 7 1 10 2 0 0 1
- 31.3% 12.5% 25.0% 43.8% 6.3% 62.5% 12.5% 0.0% 0.0% 6.3%

10 1 2 0 2 1 8 4 0 1 1
- 10.0% 20.0% 0.0% 20.0% 10.0% 80.0% 40.0% 0.0% 10.0% 10.0%

117 18 18 30 41 21 63 50 0 5 13
- 15.4% 15.4% 25.6% 35.0% 17.9% 53.8% 42.7% 0.0% 4.3% 11.1%

57 6 8 11 13 8 25 16 1 0 8
- 10.5% 14.0% 19.3% 22.8% 14.0% 43.9% 28.1% 1.8% 0.0% 14.0%

42 8 8 11 14 8 17 18 3 4 1
- 19.0% 19.0% 26.2% 33.3% 19.0% 40.5% 42.9% 7.1% 9.5% 2.4%
4 1 2 0 2 1 2 2 0 0 0
- 25.0% 50.0% 0.0% 50.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

85 22 17 14 17 8 29 27 5 10 7
- 25.9% 20.0% 16.5% 20.0% 9.4% 34.1% 31.8% 5.9% 11.8% 8.2%

33 5 7 6 5 6 11 14 0 0 3
- 15.2% 21.2% 18.2% 15.2% 18.2% 33.3% 42.4% 0.0% 0.0% 9.1%

３０～３９歳

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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問８ あなたは，管理職以上に昇進することについてどのようなイメージを持っていますか。 

（○はいくつでも） 

管理職以上に昇進することに対するイメージについては，枕崎市全体でみると「責任が重くなる」が

66.7%で最も多く，次いで「能力が認められた結果である」が46.1%，「賃金が上がる」が38.0%となって

いる。 

性別でみると，「仕事と家庭の両立が困難になる」において，女性（41.5%）が男性（19.5%）を22.0ポ

イント上回っている。 

 

(主なその他の回答) 

・疲労 

・地位を得るかわりに何かをあきらめなくてはいけない雰囲気がある。 

・女性が管理職になると結婚出産をあきらめないといけないような気がする 

・今の派遣先では新人もベテランも賃金は一緒で，昇進ありません 

・賃金以上の仕事をしなくなる 

・責任に対して賃金がつり合わない 

・一般的に役職によって違うと思う 

・精神的負担の増大  

①25.8%

①38.0%

①46.1%

①9.1%

①13.8%

①32.6%

①66.7%

①9.9%

①31.5%

①2.3%

①4.9%

①4.2%

②31.3%

②35.0%

②49.5%

②10.0%

②16.2%

②31.1%

②65.2%

②9.6%

②35.1%

②1.1%

②4.3%

②6.6%

③29.5%

③40.6%

③48.8%

③8.2%

③9.7%

③31.9%

③63.8%

③9.2%

③41.5%

③1.9%

③4.3%

③4.8%

④20.7%

④34.5%

④43.1%

④9.8%

④19.0%

④33.3%

④70.1%

④10.9%

④19.5%

④2.9%

④5.7%

④3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

やりがいのある仕事ができる

賃金が上がる

能力が認められた結果である

家族から評価される

自分自身で決められる事柄が多くなる

やるべき仕事が増える

責任が重くなる

やっかみが出て足を引っ張られる

仕事と家庭の両立が困難になる

その他

特にない

わからない

①今回調査(n=384) ②鹿児島県（H28）(n=2,227) ③女性(n=207) ④男性(n=174)
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384 99 146 177 35 53 125 256 38 121 9 19 16
- 25.8% 38.0% 46.1% 9.1% 13.8% 32.6% 66.7% 9.9% 31.5% 2.3% 4.9% 4.2%

2,227 696 779 1,102 222 360 692 1,451 214 782 25 95 146
- 31.3% 35.0% 49.5% 10.0% 16.2% 31.1% 65.2% 9.6% 35.1% 1.1% 4.3% 6.6%

207 61 84 101 17 20 66 132 19 86 4 9 10
- 29.5% 40.6% 48.8% 8.2% 9.7% 31.9% 63.8% 9.2% 41.5% 1.9% 4.3% 4.8%

14 6 7 9 0 2 9 10 3 6 3 0 0
- 42.9% 50.0% 64.3% 0.0% 14.3% 64.3% 71.4% 21.4% 42.9% 21.4% 0.0% 0.0%

31 11 21 15 3 2 17 24 1 13 1 0 2
- 35.5% 67.7% 48.4% 9.7% 6.5% 54.8% 77.4% 3.2% 41.9% 3.2% 0.0% 6.5%

35 11 19 19 3 3 16 26 5 14 0 2 1
- 31.4% 54.3% 54.3% 8.6% 8.6% 45.7% 74.3% 14.3% 40.0% 0.0% 5.7% 2.9%

41 17 18 21 5 4 13 26 3 15 0 2 1
- 41.5% 43.9% 51.2% 12.2% 9.8% 31.7% 63.4% 7.3% 36.6% 0.0% 4.9% 2.4%

45 9 14 23 5 7 8 27 5 23 0 5 2
- 20.0% 31.1% 51.1% 11.1% 15.6% 17.8% 60.0% 11.1% 51.1% 0.0% 11.1% 4.4%

41 7 5 14 1 2 3 19 2 15 0 0 4
- 17.1% 12.2% 34.1% 2.4% 4.9% 7.3% 46.3% 4.9% 36.6% 0.0% 0.0% 9.8%

174 36 60 75 17 33 58 122 19 34 5 10 6
- 20.7% 34.5% 43.1% 9.8% 19.0% 33.3% 70.1% 10.9% 19.5% 2.9% 5.7% 3.4%

18 5 8 10 1 4 5 13 1 1 0 0 1
- 27.8% 44.4% 55.6% 5.6% 22.2% 27.8% 72.2% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6%

21 2 11 6 3 4 9 15 4 4 0 2 0
- 9.5% 52.4% 28.6% 14.3% 19.0% 42.9% 71.4% 19.0% 19.0% 0.0% 9.5% 0.0%

23 7 8 8 0 5 12 17 3 8 0 0 0
- 30.4% 34.8% 34.8% 0.0% 21.7% 52.2% 73.9% 13.0% 34.8% 0.0% 0.0% 0.0%

31 7 12 18 2 7 12 26 4 6 3 1 1
- 22.6% 38.7% 58.1% 6.5% 22.6% 38.7% 83.9% 12.9% 19.4% 9.7% 3.2% 3.2%

43 9 15 23 7 4 17 33 4 7 1 1 2
- 20.9% 34.9% 53.5% 16.3% 9.3% 39.5% 76.7% 9.3% 16.3% 2.3% 2.3% 4.7%

38 6 6 10 4 9 3 18 3 8 1 6 2
- 15.8% 15.8% 26.3% 10.5% 23.7% 7.9% 47.4% 7.9% 21.1% 2.6% 15.8% 5.3%

276 73 106 123 26 36 83 180 21 97 4 16 13
- 26.4% 38.4% 44.6% 9.4% 13.0% 30.1% 65.2% 7.6% 35.1% 1.4% 5.8% 4.7%

42 11 10 18 3 5 12 29 7 11 1 1 1
- 26.2% 23.8% 42.9% 7.1% 11.9% 28.6% 69.0% 16.7% 26.2% 2.4% 2.4% 2.4%

65 14 29 35 5 12 30 46 10 13 4 2 2
- 21.5% 44.6% 53.8% 7.7% 18.5% 46.2% 70.8% 15.4% 20.0% 6.2% 3.1% 3.1%

50 15 17 25 6 6 17 36 7 14 1 2 1
- 30.0% 34.0% 50.0% 12.0% 12.0% 34.0% 72.0% 14.0% 28.0% 2.0% 4.0% 2.0%

157 41 46 71 17 26 38 93 13 49 3 10 9
- 26.1% 29.3% 45.2% 10.8% 16.6% 24.2% 59.2% 8.3% 31.2% 1.9% 6.4% 5.7%

161 39 77 73 10 19 66 116 17 53 5 7 6
- 24.2% 47.8% 45.3% 6.2% 11.8% 41.0% 72.0% 10.6% 32.9% 3.1% 4.3% 3.7%

10 3 5 5 1 2 4 8 1 5 0 0 0
- 30.0% 50.0% 50.0% 10.0% 20.0% 40.0% 80.0% 10.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
- 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 6 5 7 2 1 5 8 1 6 0 0 0
- 37.5% 31.3% 43.8% 12.5% 6.3% 31.3% 50.0% 6.3% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

10 2 4 1 1 0 2 2 1 4 0 1 2
- 20.0% 40.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 20.0% 10.0% 40.0% 0.0% 10.0% 20.0%

117 42 59 63 11 13 46 84 11 48 3 7 4
- 35.9% 50.4% 53.8% 9.4% 11.1% 39.3% 71.8% 9.4% 41.0% 2.6% 6.0% 3.4%

57 10 15 26 3 4 11 36 6 25 1 0 3
- 17.5% 26.3% 45.6% 5.3% 7.0% 19.3% 63.2% 10.5% 43.9% 1.8% 0.0% 5.3%

42 10 11 22 2 8 10 31 3 13 0 3 1
- 23.8% 26.2% 52.4% 4.8% 19.0% 23.8% 73.8% 7.1% 31.0% 0.0% 7.1% 2.4%
4 1 2 3 2 2 1 4 0 2 0 0 0
- 25.0% 50.0% 75.0% 50.0% 50.0% 25.0% 100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

85 15 33 29 9 13 37 62 10 15 4 6 2
- 17.6% 38.8% 34.1% 10.6% 15.3% 43.5% 72.9% 11.8% 17.6% 4.7% 7.1% 2.4%

33 9 13 17 4 9 10 19 4 4 1 1 3
- 27.3% 39.4% 51.5% 12.1% 27.3% 30.3% 57.6% 12.1% 12.1% 3.0% 3.0% 9.1%

３０～３９歳

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者



48 

問９ あなたは，女性が出産後も離職せずに同じ職場で働き続けるために，家庭・社会・職場において必

要なことは何だと思いますか。（○はいくつでも） 

女性が出産後も働き続けるために必要なことについては，枕崎市全体でみると「保育所や学童クラブ

など，子どもを預けられる環境の整備」が75.5%で最も多く，次いで「男性の家事・育児参画への理解・

意識改革」が52.1%，「職場における育児・介護との両立支援制度の充実」が46.6%となっている。 

性・年代別でみると，「男性の家事・育児参画への理解・意識改革」において，女性（60.4%）が男性

（42.0%）を18.4ポイント上回っている。 

 
(主なその他の回答) 

・会社の経営上が理由 

・三つ子の魂百までと聞くが，せめて３歳までは育児をし，その後職場復帰で来るよう３年ぐらいまで

の育児休業を法律化できればと思う 

・会社の制度が変わらない限り無理 

・男女お互いに気遣う 

・職種によっては肉体労働が主な仕事であり，妊娠初期から出産後数か月は働くことが出来ず辞めざる

を得ない。その間の支援を国で行ってもらいたい 

 

  

①75.5%

①32.3%

①35.9%

①52.1%

①43.0%

①19.5%

①28.6%

①46.6%

①31.8%

①21.9%

①1.3%

①3.4%

①3.1%

②72.5%

②37.0%

②33.3%

②46.1%

②40.4%

②22.9%

②28.4%

②44.0%

②29.6%

②23.3%

②1.4%

②2.0%

②3.7%

③77.3%

③34.8%

③37.2%

③60.4%

③44.4%

③15.9%

③30.9%

③48.8%

③34.3%

③19.3%

③0.5%

③3.9%

③1.9%

④74.1%

④28.7%

④33.9%

④42.0%

④40.8%

④23.0%

④25.9%

④44.3%

④28.7%

④24.7%

④2.3%

④2.9%

④4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

保育所や学童クラブなど，子どもを預けられる環境の整備

介護支援サービスの充実

家事・育児支援サービスの充実

男性の家事・育児参画への理解・意識改革

女性が働き続けることへの周囲の理解・意識改革

働き続けることへの女性自身の意識改革

男女双方の長時間労働の改善を含めた働き方改革

職場における育児・介護との両立支援制度の充実

短時間勤務制度や在宅勤務制度などの導入

育児や介護による仕事への制約を理由とした昇進などへの不利

益な取扱いの禁止

その他

特にない

わからない

①今回調査(n=384) ②鹿児島県（H28）(n=2,227) ③女性(n=207) ④男性(n=174)
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384 290 124 138 200 165 75 110 179 122 84 5 13 12
- 75.5% 32.3% 35.9% 52.1% 43.0% 19.5% 28.6% 46.6% 31.8% 21.9% 1.3% 3.4% 3.1%

2,227 1,614 823 742 1,026 899 509 633 979 660 520 31 44 83
- 72.5% 37.0% 33.3% 46.1% 40.4% 22.9% 28.4% 44.0% 29.6% 23.3% 1.4% 2.0% 3.7%

207 160 72 77 125 92 33 64 101 71 40 1 8 4
- 77.3% 34.8% 37.2% 60.4% 44.4% 15.9% 30.9% 48.8% 34.3% 19.3% 0.5% 3.9% 1.9%

14 11 5 8 9 8 2 6 8 9 8 0 0 0
- 78.6% 35.7% 57.1% 64.3% 57.1% 14.3% 42.9% 57.1% 64.3% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%

31 29 9 18 26 20 8 15 22 16 8 0 0 0
- 93.5% 29.0% 58.1% 83.9% 64.5% 25.8% 48.4% 71.0% 51.6% 25.8% 0.0% 0.0% 0.0%

35 25 15 14 23 17 5 13 15 14 6 0 0 2
- 71.4% 42.9% 40.0% 65.7% 48.6% 14.3% 37.1% 42.9% 40.0% 17.1% 0.0% 0.0% 5.7%

41 32 14 16 17 12 4 13 18 13 7 1 2 1
- 78.0% 34.1% 39.0% 41.5% 29.3% 9.8% 31.7% 43.9% 31.7% 17.1% 2.4% 4.9% 2.4%

45 37 16 12 29 21 9 8 20 11 7 0 4 0
- 82.2% 35.6% 26.7% 64.4% 46.7% 20.0% 17.8% 44.4% 24.4% 15.6% 0.0% 8.9% 0.0%

41 26 13 9 21 14 5 9 18 8 4 0 2 1
- 63.4% 31.7% 22.0% 51.2% 34.1% 12.2% 22.0% 43.9% 19.5% 9.8% 0.0% 4.9% 2.4%

174 129 50 59 73 71 40 45 77 50 43 4 5 8
- 74.1% 28.7% 33.9% 42.0% 40.8% 23.0% 25.9% 44.3% 28.7% 24.7% 2.3% 2.9% 4.6%

18 12 4 8 8 3 2 8 7 6 4 0 1 1
- 66.7% 22.2% 44.4% 44.4% 16.7% 11.1% 44.4% 38.9% 33.3% 22.2% 0.0% 5.6% 5.6%

21 15 6 9 8 8 3 8 9 8 5 0 1 1
- 71.4% 28.6% 42.9% 38.1% 38.1% 14.3% 38.1% 42.9% 38.1% 23.8% 0.0% 4.8% 4.8%

23 16 7 7 10 12 6 9 12 8 7 0 0 2
- 69.6% 30.4% 30.4% 43.5% 52.2% 26.1% 39.1% 52.2% 34.8% 30.4% 0.0% 0.0% 8.7%

31 22 14 13 19 15 11 5 17 11 8 2 1 0
- 71.0% 45.2% 41.9% 61.3% 48.4% 35.5% 16.1% 54.8% 35.5% 25.8% 6.5% 3.2% 0.0%

43 36 13 13 16 22 9 11 19 13 12 2 0 2
- 83.7% 30.2% 30.2% 37.2% 51.2% 20.9% 25.6% 44.2% 30.2% 27.9% 4.7% 0.0% 4.7%

38 28 6 9 12 11 9 4 13 4 7 0 2 2
- 73.7% 15.8% 23.7% 31.6% 28.9% 23.7% 10.5% 34.2% 10.5% 18.4% 0.0% 5.3% 5.3%

276 207 84 98 143 125 51 76 128 85 58 4 12 9
- 75.0% 30.4% 35.5% 51.8% 45.3% 18.5% 27.5% 46.4% 30.8% 21.0% 1.4% 4.3% 3.3%

42 33 11 9 19 15 10 10 18 8 6 1 0 2
- 78.6% 26.2% 21.4% 45.2% 35.7% 23.8% 23.8% 42.9% 19.0% 14.3% 2.4% 0.0% 4.8%

65 49 28 30 37 24 13 23 32 28 19 0 1 1
- 75.4% 43.1% 46.2% 56.9% 36.9% 20.0% 35.4% 49.2% 43.1% 29.2% 0.0% 1.5% 1.5%

50 42 17 21 25 15 12 16 24 16 10 0 1 0
- 84.0% 34.0% 42.0% 50.0% 30.0% 24.0% 32.0% 48.0% 32.0% 20.0% 0.0% 2.0% 0.0%

157 110 44 55 70 73 31 33 62 42 29 3 10 6
- 70.1% 28.0% 35.0% 44.6% 46.5% 19.7% 21.0% 39.5% 26.8% 18.5% 1.9% 6.4% 3.8%

161 126 59 55 94 71 30 57 86 57 40 2 2 6
- 78.3% 36.6% 34.2% 58.4% 44.1% 18.6% 35.4% 53.4% 35.4% 24.8% 1.2% 1.2% 3.7%

10 8 3 5 8 4 1 3 6 5 4 0 0 0
- 80.0% 30.0% 50.0% 80.0% 40.0% 10.0% 30.0% 60.0% 50.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 11 6 5 9 3 0 7 6 2 0 1 0 0
- 68.8% 37.5% 31.3% 56.3% 18.8% 0.0% 43.8% 37.5% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0%

10 5 3 4 6 6 3 3 5 5 3 0 1 0
- 50.0% 30.0% 40.0% 60.0% 60.0% 30.0% 30.0% 50.0% 50.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0%

117 100 44 54 76 54 21 40 65 44 26 0 5 2
- 85.5% 37.6% 46.2% 65.0% 46.2% 17.9% 34.2% 55.6% 37.6% 22.2% 0.0% 4.3% 1.7%

57 38 18 13 31 26 6 13 21 19 11 0 2 2
- 66.7% 31.6% 22.8% 54.4% 45.6% 10.5% 22.8% 36.8% 33.3% 19.3% 0.0% 3.5% 3.5%

42 34 14 18 18 18 10 13 22 12 12 2 1 1
- 81.0% 33.3% 42.9% 42.9% 42.9% 23.8% 31.0% 52.4% 28.6% 28.6% 4.8% 2.4% 2.4%
4 3 1 3 3 1 1 1 2 2 0 0 0 0
- 75.0% 25.0% 75.0% 75.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

85 60 21 27 35 37 18 19 33 24 22 2 4 4
- 70.6% 24.7% 31.8% 41.2% 43.5% 21.2% 22.4% 38.8% 28.2% 25.9% 2.4% 4.7% 4.7%

33 23 10 9 13 14 9 10 16 10 8 0 0 3
- 69.7% 30.3% 27.3% 39.4% 42.4% 27.3% 30.3% 48.5% 30.3% 24.2% 0.0% 0.0% 9.1%

３０～３９歳

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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Ⅲ 家庭生活について 

（問10は，Ｆ３で「１ 結婚している」を選択した場合にお答えください。それ以外の方は，問11へお

進みください） 

問10 あなたの家庭では，現在，次のような事柄を主に誰が行っていますか。 

①～④のそれぞれについて，右欄の１～５の中からあてはまる番号を１つずつお選びください。 

（育児と介護・看護については，現在該当しなくても，過去の経験があればそれをもとにお選びく

ださい。該当しない場合は，「５」をお選びください。） 

家事等の分担について，夫が占める割合は，「公民館や自治会など地域活動への参加」では21.7%と

なっているが，それ以外の項目については，5.0%未満となっている。妻が占める割合については，「家

事」において７割以上，「育児」において，およそ半数となっている。「夫と妻が分担する」が占める

割合は，各項目とともに２～３割となっている。 

 

 

 

 

  

①1.4%

①0.7%

①21.7%

②70.3%

②48.9%

②32.2%

②31.5%

③26.1%

③26.4%

③23.9%

③33.3%

④0.4%

④0.4%

④1.8%

④1.1%

⑤0.4%

⑤19.6%

⑤34.4%

⑤9.4%

⑥1.4%

⑥4.7%

⑥6.9%

⑥2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家事

育児

介護・看護

公民館や自治会など地域活動への参加

①夫 ②妻 ③夫と妻が分担 ④その他の人 ⑤該当しない ⑥無回答
(n=276)

サ
ン
プ
ル
数

夫 妻 夫
と
妻
が
分
担

そ
の
他
の
人

該
当
し
な
い

無
回
答

276 4 194 72 1 1 4
100.0% 1.4% 70.3% 26.1% 0.4% 0.4% 1.4%

276 0 135 73 1 54 13
100.0% 0.0% 48.9% 26.4% 0.4% 19.6% 4.7%

276 2 89 66 5 95 19
100.0% 0.7% 32.2% 23.9% 1.8% 34.4% 6.9%

276 60 87 92 3 26 8
100.0% 21.7% 31.5% 33.3% 1.1% 9.4% 2.9%

小数点第２位を
四捨五入しているため、
合計は100％と一致しない
場合がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

家事

育児

介護・看護

公民館や自治会など地域活動への参加
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① 家事 

枕崎市全体でみると，「妻」（70.3%）の割合が最も多く，次いで「夫と妻が分担」（26.1%），「夫」（1.4%）

となっている。 

性・年代別でみると，女性の40歳代以上では７割以上が「妻」と回答している。 

 

 

  

①1.4%

①1.6%

①0.7%

①1.6%

②70.3%

②69.3%

②73.0%

②67.2%

③26.1%

③23.3%

③25.0%

③27.9%

④0.4%

④1.0%

④0.8%

⑤0.4%

⑤1.5%

⑤0.7%

⑥1.4%

⑥3.3%

⑥0.7%

⑥2.5%

今回調査

(n=276)

鹿児島県（H28）

(n=1,493)

女性

(n=152)

男性

(n=122)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①夫 ②妻 ③夫と妻が分担 ④その他の人 ⑤該当しない ⑥無回答

サ
ン
プ
ル
数

夫 妻 夫
と
妻
が
分
担

そ
の
他
の
人

該
当
し
な
い

無
回
答

276 4 194 72 1 1 4
100.0% 1.4% 70.3% 26.1% 0.4% 0.4% 1.4%
1,493 24 1,034 348 15 23 49

100.0% 1.6% 69.3% 23.3% 1.0% 1.5% 3.3%
152 1 111 38 0 1 1

100.0% 0.7% 73.0% 25.0% 0.0% 0.7% 0.7%
3 0 1 2 0 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
26 0 16 10 0 0 0

100.0% 0.0% 61.5% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0%
27 0 21 6 0 0 0

100.0% 0.0% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%
33 0 24 8 0 0 1

100.0% 0.0% 72.7% 24.2% 0.0% 0.0% 3.0%
35 0 26 8 0 1 0

100.0% 0.0% 74.3% 22.9% 0.0% 2.9% 0.0%
28 1 23 4 0 0 0

100.0% 3.6% 82.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%
122 2 82 34 1 0 3

100.0% 1.6% 67.2% 27.9% 0.8% 0.0% 2.5%
1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 0 8 5 0 0 0

100.0% 0.0% 61.5% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0%
14 0 6 8 0 0 0

100.0% 0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0%
21 0 14 7 0 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
38 2 31 4 1 0 0

100.0% 5.3% 81.6% 10.5% 2.6% 0.0% 0.0%
35 0 23 9 0 0 3

100.0% 0.0% 65.7% 25.7% 0.0% 0.0% 8.6%
276 4 194 72 1 1 4

100.0% 1.4% 70.3% 26.1% 0.4% 0.4% 1.4%
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
3 0 1 1 0 0 1

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%
156 3 110 41 0 0 2

100.0% 1.9% 70.5% 26.3% 0.0% 0.0% 1.3%
107 0 76 28 1 1 1

100.0% 0.0% 71.0% 26.2% 0.9% 0.9% 0.9%
8 0 6 2 0 0 0

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 0 13 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
9 0 6 3 0 0 0

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
82 1 53 26 0 1 1

100.0% 1.2% 64.6% 31.7% 0.0% 1.2% 1.2%
42 0 36 6 0 0 0

100.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%
36 0 26 9 0 0 1

100.0% 0.0% 72.2% 25.0% 0.0% 0.0% 2.8%
2 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
54 1 37 15 1 0 0

100.0% 1.9% 68.5% 27.8% 1.9% 0.0% 0.0%
23 1 15 7 0 0 0

100.0% 4.3% 65.2% 30.4% 0.0% 0.0% 0.0%
無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳
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② 育児 

枕崎市全体でみると，「妻」（48.9%）の割合が最も多く，次いで「夫と妻が分担」（26.4%），「該当しな

い」（19.6%）となっている。 

性別でみると，「妻」とする割合は，女性（57.9%）が男性（37.7%）を 20.2 ポイント上回っている。 

 

  

①0.3%

②48.9%

②41.8%

②57.9%

②37.7%

③26.4%

③21.0%

③23.0%

③31.1%

④0.4%

④0.5%

④0.7%

⑤19.6%

⑤26.4%

⑤15.1%

⑤25.4%

⑥4.7%

⑥10.0%

⑥3.3%

⑥5.7%

今回調査

(n=276)

鹿児島県（H28）

(n=1,493)

女性

(n=152)

男性

(n=122)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①夫 ②妻 ③夫と妻が分担 ④その他の人 ⑤該当しない ⑥無回答

サ
ン
プ
ル
数

夫 妻 夫
と
妻
が
分
担

そ
の
他
の
人

該
当
し
な
い

無
回
答

276 0 135 73 1 54 13
100.0% 0.0% 48.9% 26.4% 0.4% 19.6% 4.7%
1,493 4 624 314 7 394 150

100.0% 0.3% 41.8% 21.0% 0.5% 26.4% 10.0%
152 0 88 35 1 23 5

100.0% 0.0% 57.9% 23.0% 0.7% 15.1% 3.3%
3 0 1 1 0 1 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
26 0 18 7 0 1 0

100.0% 0.0% 69.2% 26.9% 0.0% 3.8% 0.0%
27 0 14 10 0 3 0

100.0% 0.0% 51.9% 37.0% 0.0% 11.1% 0.0%
33 0 16 10 1 4 2

100.0% 0.0% 48.5% 30.3% 3.0% 12.1% 6.1%
35 0 22 4 0 8 1

100.0% 0.0% 62.9% 11.4% 0.0% 22.9% 2.9%
28 0 17 3 0 6 2

100.0% 0.0% 60.7% 10.7% 0.0% 21.4% 7.1%
122 0 46 38 0 31 7

100.0% 0.0% 37.7% 31.1% 0.0% 25.4% 5.7%
1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
13 0 2 9 0 2 0

100.0% 0.0% 15.4% 69.2% 0.0% 15.4% 0.0%
14 0 1 8 0 5 0

100.0% 0.0% 7.1% 57.1% 0.0% 35.7% 0.0%
21 0 10 8 0 3 0

100.0% 0.0% 47.6% 38.1% 0.0% 14.3% 0.0%
38 0 19 8 0 10 1

100.0% 0.0% 50.0% 21.1% 0.0% 26.3% 2.6%
35 0 14 5 0 10 6

100.0% 0.0% 40.0% 14.3% 0.0% 28.6% 17.1%
276 0 135 73 1 54 13

100.0% 0.0% 48.9% 26.4% 0.4% 19.6% 4.7%
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
3 0 1 0 0 1 1

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%
156 0 76 25 0 45 10

100.0% 0.0% 48.7% 16.0% 0.0% 28.8% 6.4%
107 0 54 43 1 7 2

100.0% 0.0% 50.5% 40.2% 0.9% 6.5% 1.9%
8 0 3 5 0 0 0

100.0% 0.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
13 0 8 2 0 3 0

100.0% 0.0% 61.5% 15.4% 0.0% 23.1% 0.0%
9 0 5 3 0 1 0

100.0% 0.0% 55.6% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0%
82 0 43 22 1 13 3

100.0% 0.0% 52.4% 26.8% 1.2% 15.9% 3.7%
42 0 28 7 0 5 2

100.0% 0.0% 66.7% 16.7% 0.0% 11.9% 4.8%
36 0 15 12 0 7 2

100.0% 0.0% 41.7% 33.3% 0.0% 19.4% 5.6%
2 0 1 1 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
54 0 17 21 0 16 0

100.0% 0.0% 31.5% 38.9% 0.0% 29.6% 0.0%
23 0 11 3 0 7 2

100.0% 0.0% 47.8% 13.0% 0.0% 30.4% 8.7%
無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳
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③ 介護・看護 

枕崎市全体でみると，「該当しない」（34.4%）の割合が最も多く，次いで「妻」（32.2%），「夫と妻が分

担」（23.9%）となっている。 

性別でみると，「妻」とする割合は，女性（35.5%）が男性（27.9%）を7.6ポイント上回っている。 

 

  

①0.7%

①1.3%

①1.6%

②32.2%

②27.7%

②35.5%

②27.9%

③23.9%

③17.6%

③23.7%

③24.6%

④1.8%

④1.9%

④2.0%

④1.6%

⑤34.4%

⑤42.7%

⑤30.9%

⑤39.3%

⑥6.9%

⑥8.8%

⑥7.9%

⑥4.9%

今回調査

(n=276)

鹿児島県（H28）

(n=1,493)

女性

(n=152)

男性

(n=122)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①夫 ②妻 ③夫と妻が分担 ④その他の人 ⑤該当しない ⑥無回答

サ
ン
プ
ル
数

夫 妻 夫
と
妻
が
分
担

そ
の
他
の
人

該
当
し
な
い

無
回
答

276 2 89 66 5 95 19
100.0% 0.7% 32.2% 23.9% 1.8% 34.4% 6.9%
1,493 19 413 263 29 637 132

100.0% 1.3% 27.7% 17.6% 1.9% 42.7% 8.8%
152 0 54 36 3 47 12

100.0% 0.0% 35.5% 23.7% 2.0% 30.9% 7.9%
3 0 0 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
26 0 5 4 0 15 2

100.0% 0.0% 19.2% 15.4% 0.0% 57.7% 7.7%
27 0 10 6 1 7 3

100.0% 0.0% 37.0% 22.2% 3.7% 25.9% 11.1%
33 0 14 10 1 5 3

100.0% 0.0% 42.4% 30.3% 3.0% 15.2% 9.1%
35 0 13 8 0 13 1

100.0% 0.0% 37.1% 22.9% 0.0% 37.1% 2.9%
28 0 12 8 1 4 3

100.0% 0.0% 42.9% 28.6% 3.6% 14.3% 10.7%
122 2 34 30 2 48 6

100.0% 1.6% 27.9% 24.6% 1.6% 39.3% 4.9%
1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
13 0 2 2 0 9 0

100.0% 0.0% 15.4% 15.4% 0.0% 69.2% 0.0%
14 0 3 2 1 8 0

100.0% 0.0% 21.4% 14.3% 7.1% 57.1% 0.0%
21 0 6 9 0 6 0

100.0% 0.0% 28.6% 42.9% 0.0% 28.6% 0.0%
38 2 13 10 1 12 0

100.0% 5.3% 34.2% 26.3% 2.6% 31.6% 0.0%
35 0 10 7 0 12 6

100.0% 0.0% 28.6% 20.0% 0.0% 34.3% 17.1%
276 2 89 66 5 95 19

100.0% 0.7% 32.2% 23.9% 1.8% 34.4% 6.9%
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
3 0 0 0 1 1 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%
156 1 56 34 2 53 10

100.0% 0.6% 35.9% 21.8% 1.3% 34.0% 6.4%
107 1 29 28 2 39 8

100.0% 0.9% 27.1% 26.2% 1.9% 36.4% 7.5%
8 0 4 4 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
2 0 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
13 0 8 0 0 4 1

100.0% 0.0% 61.5% 0.0% 0.0% 30.8% 7.7%
9 0 3 3 0 3 0

100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
82 0 25 19 3 27 8

100.0% 0.0% 30.5% 23.2% 3.7% 32.9% 9.8%
42 0 18 10 0 11 3

100.0% 0.0% 42.9% 23.8% 0.0% 26.2% 7.1%
36 0 6 13 1 14 2

100.0% 0.0% 16.7% 36.1% 2.8% 38.9% 5.6%
2 0 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
54 1 19 12 1 21 0

100.0% 1.9% 35.2% 22.2% 1.9% 38.9% 0.0%
23 1 8 4 0 9 1

100.0% 4.3% 34.8% 17.4% 0.0% 39.1% 4.3%
無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳
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④ 公民館や自治会など地域活動への参加 

枕崎市全体でみると，「夫と妻が分担」（33.3%）が最も多く，次いで「妻」（31.5%）」，「夫」（21.7%）

となっている。 

性別でみると，女性では「妻」（37.5%），男性では「夫と妻が分担」（32.0%）が最も多くなっている。 

 

  

①21.7%

①24.4%

①17.1%

①27.9%

②31.5%

②28.0%

②37.5%

②24.6%

③33.3%

③30.9%

③34.2%

③32.0%

④1.1%

④1.4%

④0.7%

④1.6%

⑤9.4%

⑤10.6%

⑤8.6%

⑤9.8%

⑥2.9%

⑥4.6%

⑥2.0%

⑥4.1%

今回調査

(n=276)

鹿児島県（H28）

(n=1,493)

女性

(n=152)

男性

(n=122)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①夫 ②妻 ③夫と妻が分担 ④その他の人 ⑤該当しない ⑥無回答

サ
ン
プ
ル
数

夫 妻 夫
と
妻
が
分
担

そ
の
他
の
人

該
当
し
な
い

無
回
答

276 60 87 92 3 26 8
100.0% 21.7% 31.5% 33.3% 1.1% 9.4% 2.9%
1,493 365 418 461 21 159 69

100.0% 24.4% 28.0% 30.9% 1.4% 10.6% 4.6%
152 26 57 52 1 13 3

100.0% 17.1% 37.5% 34.2% 0.7% 8.6% 2.0%
3 0 1 0 0 2 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%
26 4 8 8 1 5 0

100.0% 15.4% 30.8% 30.8% 3.8% 19.2% 0.0%
27 4 10 12 0 1 0

100.0% 14.8% 37.0% 44.4% 0.0% 3.7% 0.0%
33 2 16 13 0 1 1

100.0% 6.1% 48.5% 39.4% 0.0% 3.0% 3.0%
35 10 12 10 0 3 0

100.0% 28.6% 34.3% 28.6% 0.0% 8.6% 0.0%
28 6 10 9 0 1 2

100.0% 21.4% 35.7% 32.1% 0.0% 3.6% 7.1%
122 34 30 39 2 12 5

100.0% 27.9% 24.6% 32.0% 1.6% 9.8% 4.1%
1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 2 4 3 1 3 0

100.0% 15.4% 30.8% 23.1% 7.7% 23.1% 0.0%
14 3 2 6 1 2 0

100.0% 21.4% 14.3% 42.9% 7.1% 14.3% 0.0%
21 6 8 6 0 1 0

100.0% 28.6% 38.1% 28.6% 0.0% 4.8% 0.0%
38 12 8 16 0 2 0

100.0% 31.6% 21.1% 42.1% 0.0% 5.3% 0.0%
35 11 8 7 0 4 5

100.0% 31.4% 22.9% 20.0% 0.0% 11.4% 14.3%
276 60 87 92 3 26 8

100.0% 21.7% 31.5% 33.3% 1.1% 9.4% 2.9%
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
3 0 1 0 0 1 1

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%
156 39 50 45 0 16 6

100.0% 25.0% 32.1% 28.8% 0.0% 10.3% 3.8%
107 20 31 44 2 9 1

100.0% 18.7% 29.0% 41.1% 1.9% 8.4% 0.9%
8 1 3 3 1 0 0

100.0% 12.5% 37.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0%
2 0 2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
13 5 7 1 0 0 0

100.0% 38.5% 53.8% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0%
9 1 2 5 0 1 0

100.0% 11.1% 22.2% 55.6% 0.0% 11.1% 0.0%
82 11 33 28 1 7 2

100.0% 13.4% 40.2% 34.1% 1.2% 8.5% 2.4%
42 9 13 15 0 4 1

100.0% 21.4% 31.0% 35.7% 0.0% 9.5% 2.4%
36 9 8 13 1 3 2

100.0% 25.0% 22.2% 36.1% 2.8% 8.3% 5.6%
2 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
54 15 15 18 1 5 0

100.0% 27.8% 27.8% 33.3% 1.9% 9.3% 0.0%
23 9 4 6 0 4 0

100.0% 39.1% 17.4% 26.1% 0.0% 17.4% 0.0%
無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳
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問11 あなたは，「夫は外で働き，妻は家庭を守るべきである」という考え方について，どのようにお考え

ですか。次の１～４の中からあなたの考えに最も近い番号を１つだけお選びください。 

枕崎市全体でみると，『賛成』（「賛成」＋「どちらかといえば賛成」）が27.4%，『反対』（「どちらかと

いえば反対」＋「反対」）が49.2%となっている。 

鹿児島県と比較すると同程度であるが，内閣府世論調査と比較すると，『反対』が10.6ポイント下回

っている。 

性・年代別でみると，「30歳代」における『反対』とする割合では，女性（77.4%）が男性（52.4%）を

25.0ポイント上回っている。 

 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

賛
成

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

賛

成 ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

反

対 反
対

わ
か
ら
な
い

無
回
答

384 21 84 96 93 51 39
100.0% 5.5% 21.9% 25.0% 24.2% 13.3% 10.2%
2,227 156 863 715 361 - 132

100.0% 7.0% 38.8% 32.1% 16.2% - 5.9%

2,645 7.5% 27.5% 36.6% 23.2% 5.2% -
207 8 47 55 52 25 20

100.0% 3.9% 22.7% 26.6% 25.1% 12.1% 9.7%
14 1 3 3 3 2 2

100.0% 7.1% 21.4% 21.4% 21.4% 14.3% 14.3%
31 0 4 7 17 3 0

100.0% 0.0% 12.9% 22.6% 54.8% 9.7% 0.0%
35 0 4 10 11 6 4

100.0% 0.0% 11.4% 28.6% 31.4% 17.1% 11.4%
41 1 8 14 11 3 4

100.0% 2.4% 19.5% 34.1% 26.8% 7.3% 9.8%
45 1 14 14 8 5 3

100.0% 2.2% 31.1% 31.1% 17.8% 11.1% 6.7%
41 5 14 7 2 6 7

100.0% 12.2% 34.1% 17.1% 4.9% 14.6% 17.1%
174 12 35 41 41 26 19

100.0% 6.9% 20.1% 23.6% 23.6% 14.9% 10.9%
18 1 1 4 5 5 2

100.0% 5.6% 5.6% 22.2% 27.8% 27.8% 11.1%
21 0 4 5 6 6 0

100.0% 0.0% 19.0% 23.8% 28.6% 28.6% 0.0%
23 1 2 7 8 3 2

100.0% 4.3% 8.7% 30.4% 34.8% 13.0% 8.7%
31 3 6 7 10 3 2

100.0% 9.7% 19.4% 22.6% 32.3% 9.7% 6.5%
43 3 12 10 6 4 8

100.0% 7.0% 27.9% 23.3% 14.0% 9.3% 18.6%
38 4 10 8 6 5 5

100.0% 10.5% 26.3% 21.1% 15.8% 13.2% 13.2%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

内閣府世論調査（R1）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

サ
ン
プ
ル
数

賛
成

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

賛

成 ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

反

対 反
対

わ
か
ら
な
い

無
回
答

276 14 68 65 67 33 29
100.0% 5.1% 24.6% 23.6% 24.3% 12.0% 10.5%

42 4 10 15 7 5 1
100.0% 9.5% 23.8% 35.7% 16.7% 11.9% 2.4%

65 2 6 16 19 13 9
100.0% 3.1% 9.2% 24.6% 29.2% 20.0% 13.8%

50 3 8 19 13 3 4
100.0% 6.0% 16.0% 38.0% 26.0% 6.0% 8.0%

157 9 40 35 37 18 18
100.0% 5.7% 25.5% 22.3% 23.6% 11.5% 11.5%

161 7 35 40 39 26 14
100.0% 4.3% 21.7% 24.8% 24.2% 16.1% 8.7%

10 0 0 1 3 4 2
100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 40.0% 20.0%

4 1 1 0 1 0 1
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

16 2 2 6 4 2 0
100.0% 12.5% 12.5% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0%

10 0 2 1 2 5 0
100.0% 0.0% 20.0% 10.0% 20.0% 50.0% 0.0%

117 3 22 30 35 13 14
100.0% 2.6% 18.8% 25.6% 29.9% 11.1% 12.0%

57 3 17 16 10 5 6
100.0% 5.3% 29.8% 28.1% 17.5% 8.8% 10.5%

42 5 13 8 8 3 5
100.0% 11.9% 31.0% 19.0% 19.0% 7.1% 11.9%

4 0 1 2 0 1 0
100.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%

85 6 16 16 23 15 9
100.0% 7.1% 18.8% 18.8% 27.1% 17.6% 10.6%

33 1 5 12 6 5 4
100.0% 3.0% 15.2% 36.4% 18.2% 15.2% 12.1%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

①5.5%

①7.0%

①7.5%

①3.9%

①6.9%

②21.9%

②38.8%

②27.5%

②22.7%

②20.1%

③25.0%

③32.1%

③36.6%

③26.6%

③23.6%

④24.2%

④16.2%

④23.2%

④25.1%

④23.6%

⑤13.3%

⑤5.2%

⑤12.1%

⑤14.9%

⑥10.2%

⑥5.9%

⑥9.7%

⑥10.9%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

内閣府世論調査（R1）

(n=2,645)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①賛成 ②どちらかといえば賛成 ③どちらかといえば反対 ④反対 ⑤わからない ⑥無回答
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Ⅳ 仕事と家庭・地域での取組について 

問12 あなたは，現在，次のような地域における活動に参加していますか。（○はいくつでも） 

地域における活動への参加状況については，枕崎市全体でみると「特に何もしていない」が 40.1%で

最も多く，次いで「自治公民館などの地域を単位とした団体活動」が36.2%，「子ども会，ＰＴＡ，スポ

ーツ少年団などの子どもの活動に関わる団体活動」が14.8%となっている。 

前回調査と比較すると，「消費者運動，環境保護運動などの住民活動」「ＮＰＯ法人などの非営利活動」

「特定の団体やグループに属さず，個人として地域に貢献する活動」「スポーツや趣味，文化振興などに

関わるサークル活動」において30.0ポイント以上下回っている。また，「自治公民館などの地域を単位

とした団体活動」「特に何もしていない」では，20.0ポイント以上上回っている。 

性・年代別でみると，「40歳代」の女性において「子ども会，ＰＴＡ，スポーツ少年団などの子どもの

活動に関わる団体活動」の占める割合が約５割と他の年代よりも高くなっている。 

 

(主なその他の回答) 

・美化活動 

・生産者同士の団体活動 

・部落の清掃，運動会 

①36.2%

①10.9%

①14.8%

①2.6%

①2.1%

①1.8%

①1.8%

①4.4%

①11.5%

①1.0%

①40.1%

②15.1%

②13.8%

②20.2%

②32.1%

②6.1%

②2.9%

②24.9%

②40.3%

②48.0%

②10.6%

②8.5%

③41.3%

③12.2%

③12.6%

③2.2%

③2.0%

③3.1%

③1.8%

③4.3%

③16.8%

③2.4%

③35.9%

④32.9%

④14.0%

④16.9%

④1.4%

④1.4%

④1.4%

④0.5%

④2.9%

④9.7%

④1.9%

④40.6%

⑤39.7%

⑤7.5%

⑤11.5%

⑤3.4%

⑤2.3%

⑤1.7%

⑤3.4%

⑤5.7%

⑤13.2%

⑤39.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自治公民館などの地域を単位とした団体活動

婦人（女性）会，老人クラブなどの団体活動

子ども会，ＰＴＡ，スポーツ少年団などの子どもの活動に関わる団体

活動

消費者運動，環境保護運動などの住民活動

民生委員・児童委員，体育指導委員などの公的な委員活動

子育て支援や高齢者介護，障害者福祉などを目的としたグループ活動

ＮＰＯ法人などの非営利活動

特定の団体やグループに属さず，個人として地域に貢献する活動

スポーツや趣味，文化振興などに関わるサークル活動

その他

特に何もしていない

①今回調査(n=384) ②前回調査（H23）(n=377) ③鹿児島県（H28）(n=2,227) ④女性(n=207) ⑤男性(n=174)
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(何もしていない主な理由) 

・仕事が忙しい 

・暇がない 

・子どもがまだ小さいため，子育て中 

・休日が合わない 

・地域で生活していない 

・団体に入るきっかけも無いし，少し体調不良もある 

・面倒くさい，興味がない 

・町内会に入っておらず，人と接するのが苦手，人と関わりたくない 

・よくわからない，活動を知らない 

・人の多く集まる場所は嫌いだから 

・田舎の悪しき風習だと思う 

・やるだけ時間の無駄，必要を感じない 

・子育てを卒業し，高齢である 

・子どもがいないから 

・学生なので 

・仕事で貢献していると思うから 

・機会がないから 

・病気，障がいのため参加できない 

・介護で忙しい 

・配偶者に任せている 
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サ
ン
プ
ル
数

自
治

公

民

館

な

ど

の

地

域

を

単

位
と
し
た
団
体
活
動

婦
人

（
女

性

）
会

，

老

人

ク

ラ

ブ
な
ど
の
団
体
活
動

子
ど

も

会

，

Ｐ

Ｔ

Ａ

，

ス

ポ
ー

ツ
少

年

団

な

ど

の

子

ど

も

の

活

動
に
関
わ
る
団
体
活
動

消
費

者

運

動

，

環

境

保

護

運

動

な
ど
の
住
民
活
動

民
生

委

員

・

児

童

委

員

，

体

育

指
導

委

員

な

ど

の

公

的

な

委

員

活
動

子
育

て

支

援

や

高

齢

者

介

護

，

障
害

者

福

祉

な

ど

を

目

的

と

し

た
グ
ル
ー

プ
活
動

Ｎ
Ｐ

Ｏ

法

人

な

ど

の

非

営

利

活

動 特
定

の

団

体

や

グ

ル
ー

プ

に

属

さ
ず

，

個

人

と

し

て

地

域

に

貢

献
す
る
活
動

ス
ポ
ー

ツ

や

趣

味

，

文

化

振

興

な
ど
に
関
わ
る
サ
ー

ク
ル
活
動

そ
の
他

特
に
何
も
し
て
い
な
い

384 139 42 57 10 8 7 7 17 44 4 154
- 36.2% 10.9% 14.8% 2.6% 2.1% 1.8% 1.8% 4.4% 11.5% 1.0% 40.1%

377 57 52 76 121 23 11 94 152 181 40 32
- 15.1% 13.8% 20.2% 32.1% 6.1% 2.9% 24.9% 40.3% 48.0% 10.6% 8.5%

2,227 920 271 281 48 44 69 39 96 374 54 800
- 41.3% 12.2% 12.6% 2.2% 2.0% 3.1% 1.8% 4.3% 16.8% 2.4% 35.9%

207 68 29 35 3 3 3 1 6 20 4 84
- 32.9% 14.0% 16.9% 1.4% 1.4% 1.4% 0.5% 2.9% 9.7% 1.9% 40.6%

14 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 12
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 85.7%

31 14 5 12 1 0 1 1 1 2 1 12
- 45.2% 16.1% 38.7% 3.2% 0.0% 3.2% 3.2% 3.2% 6.5% 3.2% 38.7%

35 12 3 17 1 0 1 0 0 0 1 11
- 34.3% 8.6% 48.6% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 31.4%

41 19 7 5 1 0 0 0 1 4 0 15
- 46.3% 17.1% 12.2% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 9.8% 0.0% 36.6%

45 14 4 0 0 2 1 0 1 6 1 18
- 31.1% 8.9% 0.0% 0.0% 4.4% 2.2% 0.0% 2.2% 13.3% 2.2% 40.0%

41 9 10 1 0 1 0 0 3 6 1 16
- 22.0% 24.4% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 7.3% 14.6% 2.4% 39.0%

174 69 13 20 6 4 3 6 10 23 0 69
- 39.7% 7.5% 11.5% 3.4% 2.3% 1.7% 3.4% 5.7% 13.2% 0.0% 39.7%

18 3 0 1 0 0 0 0 0 5 0 11
- 16.7% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8% 0.0% 61.1%

21 4 0 4 0 0 0 1 0 1 0 11
- 19.0% 0.0% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 52.4%

23 12 1 7 0 1 1 4 4 5 0 5
- 52.2% 4.3% 30.4% 0.0% 4.3% 4.3% 17.4% 17.4% 21.7% 0.0% 21.7%

31 13 2 4 2 0 1 0 3 6 0 12
- 41.9% 6.5% 12.9% 6.5% 0.0% 3.2% 0.0% 9.7% 19.4% 0.0% 38.7%

43 23 1 3 2 2 0 1 2 2 0 16
- 53.5% 2.3% 7.0% 4.7% 4.7% 0.0% 2.3% 4.7% 4.7% 0.0% 37.2%

38 14 9 1 2 1 1 0 1 4 0 14
- 36.8% 23.7% 2.6% 5.3% 2.6% 2.6% 0.0% 2.6% 10.5% 0.0% 36.8%

276 118 36 53 6 8 6 7 13 30 3 94
- 42.8% 13.0% 19.2% 2.2% 2.9% 2.2% 2.5% 4.7% 10.9% 1.1% 34.1%

42 12 6 2 2 0 0 0 2 3 1 18
- 28.6% 14.3% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 7.1% 2.4% 42.9%

65 8 0 1 1 0 1 0 2 10 0 42
- 12.3% 0.0% 1.5% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0% 3.1% 15.4% 0.0% 64.6%

50 8 6 1 2 1 1 0 2 6 0 29
- 16.0% 12.0% 2.0% 4.0% 2.0% 2.0% 0.0% 4.0% 12.0% 0.0% 58.0%

157 62 19 9 3 6 4 3 7 15 1 61
- 39.5% 12.1% 5.7% 1.9% 3.8% 2.5% 1.9% 4.5% 9.6% 0.6% 38.9%

161 65 16 44 4 1 2 4 6 18 2 58
- 40.4% 9.9% 27.3% 2.5% 0.6% 1.2% 2.5% 3.7% 11.2% 1.2% 36.0%

10 3 1 2 0 0 0 0 1 3 1 3
- 30.0% 10.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 30.0% 10.0% 30.0%
4 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0%

16 6 0 5 1 0 1 0 0 2 0 5
- 37.5% 0.0% 31.3% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 31.3%

10 4 3 1 0 0 0 0 0 1 1 4
- 40.0% 30.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 40.0%

117 43 12 26 1 1 1 1 2 8 1 52
- 36.8% 10.3% 22.2% 0.9% 0.9% 0.9% 0.9% 1.7% 6.8% 0.9% 44.4%

57 10 12 3 1 2 1 0 4 7 2 22
- 17.5% 21.1% 5.3% 1.8% 3.5% 1.8% 0.0% 7.0% 12.3% 3.5% 38.6%

42 24 5 7 2 2 0 4 5 7 0 11
- 57.1% 11.9% 16.7% 4.8% 4.8% 0.0% 9.5% 11.9% 16.7% 0.0% 26.2%
4 1 1 1 1 0 0 0 0 2 0 1
- 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0%

85 29 3 10 2 1 3 2 4 13 0 37
- 34.1% 3.5% 11.8% 2.4% 1.2% 3.5% 2.4% 4.7% 15.3% 0.0% 43.5%

33 12 4 1 1 0 0 0 1 1 0 15
- 36.4% 12.1% 3.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 3.0% 0.0% 45.5%

３０～３９歳

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H23）

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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（問12-１は，問12で「１」～「10」を選択した場合にお答え下さい） 

問12-１ あなたが地域における活動に参加するなかで感じている，活動のやりがいや苦労していることな

どがありましたら教えてください。 

 

 回答 

1 現在公民館で班長をしています。それなりに協力してくれますが，だんだん高齢化が進んでいます。近所の人

達の意識が変わっていくことを希望しています。 

2 リーダーがいることで助かっている。（スポーツ，同級生活動） 

3 活動の種類がもっとあるのでは？ 

4 若い人の減少です。高齢者が多くなり行事も難しい事がある。 

5 子どもの会行事など年々簡素化されている事。親の都合で今まであった行事がなくなっていくのは子どもたち

にとってプラスではないと思う。皆忙しいが時間をつくって地域の子どもをつなぐ活動は残してほしいと思う。

地域活動でしか経験のできない事はあると思う。 

6 点字ボランティアをしているんですが，名前，集落名が分かりにくくて振り仮名がつけてあればうれしい。 

7 色々な考え方の人と出会える。充実感を得られる。一部の人のみの参加で時間を取られすぎて仕事や家庭に影

響が出ることもある。 

8 地域活動に参加される方は限られていてどのようにしたら皆さんで活動していけるのか他の地域の事も教えて

もらいたい。 

9 負担が多すぎる，行事が多い，イベントをする事自体が目的化している，様々なイベント行事に行っても同じ

人しかいない。 

10 ほとんどの活動が，女性がすることが多く，仕事，子育て，家事をしながらなので，すごく大変で嫌だった。 

11 元気で働ける内はできる範囲で地域活動・ボランティア等を行っていきたい。苦労ではないが公民館に入らな

い人達が多く感じられる。特に公務員も入らない。積極的に入り活動する事を望みたい。 

12 参加者が少ない。 

13 少しでも社会に関わっていると感じている。 

14 サッカーに関わっていて枕崎という町はプロサッカー選手も出ていて良い人材が出てくる町だと思う。もっと

環境の良い場所を作ってあげて（人工芝），プロサッカー選手がたくさん出る町にしたい。枕崎ももっと盛り上

がると思う。 

15 小学，中学，高校での料理教室のサポート。 

16 公民館などの団体活動には参加しているが，身体的に活動が出来ないのが残念です。 

17 参加することにより，人とのつながりができ成長できる。苦労している事は活動が多いこと。 

18 活動に参加する人口の減少。活動に参加している人の負担増。 

19 過去などの風習にとらわれている。 

20 特定の参加者となっていて，活動に支障がある。 

21 地域の中でも，また個別グループ同士の付き合いかたなど，考えさせられる事がある。 

22 婦人会への加入が昔は結婚と同時に当たり前だったが，今は加入していない若い方が増え毎年の役員決めが大

変です。 

23 地域の活動に参加すれば，日頃会わない人々に会えたり，活動する事で運動にもなると思います。 

24 高齢化が進み人数が少なくなった。 

25 個人の協力。 

26 高齢者同士の集いでも，常に年齢の少ない者に仕事が割り当てられ，義務とか責任とかを感じ取れない。 

27 枕崎はこれから耕作放棄地が増えてくると思うから，農業にも力を入れてほしい。今，農政課は，あるかもし

れないが何もしていない。補助事業に一つも取り組んでいない。南さつま市，南九州市はすごいよ。 

28 近隣の人たちとうまくいっていなくて困っている。 

29 人間関係が良くなる。 

30 自治公民館の活動には参加したいが，居場所が見えない時がある。私は，枕崎出身ではない為，なかなか難し

い。だから，知人に聞きながら動いている。いわば，敷居が高いと思うことが多い。 

31 自治公民館活動は，大体決まった人しかしない。役員さんがとても苦労していると思います。 
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 回答 

32 美化活動に参加する人は決まっていて，不参加の人が多く，声掛けはしにくい。 

33 参加者が少なく皆さんがそれぞれ関心を持ってもらいたい。 

34 土日のない職業や休みが取りにくい職業の人にとって，ＰＴＡ行事，公民館行事に参加することは難しく，参

加できないと周りの目が気になったり，色々言われることがつらく感じます。もっと簡素化できればと思いま

す。学校でベルマーク収集してますが，その集計を，年に数回，夜やっています。年に数回とはいえ主婦にと

ってのこの時間はとても貴重です。そこまでベルマーク収集する必要があるのかなと思います。 

35 65歳以上の年金受給世代が頑張り引っ張っていってるので，今のところ問題はない。彼らになんらかの報酬を

与えることを市としてやっていただけないか？ボランティアに頼っているばかりでは，この先不安。 

36 自治公民館での活動ですが，少子高齢化もあり，活動を任う世帯が減っていきます。にも関わらず，昔からの

習慣を押し付けられ，自治活動の効率化を図ろうとするも「若い人はすぐ楽をしようとする」と否定的な意見

が聞かれます。担い手は減り，支えなければならない世帯は増える一方なのに。公民館長によってもそれぞれ

考えは違うので，出来るなら市が主体となって効率化を促してほしいです。正直，こういう面倒な習慣が若手

の人口流出にもつながっていると思います。 

37 地域である運動会，班単位でするのですが，子どもがいない。高齢者だけで人が集まらない。本当に大変で班

長になると苦痛。地域の運動会は無くして，市民運動会だけにしてもらいたい。公民館の掃除も仕事があった

りして参加できなかったり，人が集まらなかったりして班長が一人ですることもある。 

38 一部の人のみ参加しており，活動量が限定される。行政の参加が必要であるが参加者は関係する役員のみであ

り，職員全体で振り分けてはどうか（当番制や順番制） 

39 積極的に参加する人と全く参加しない人の差がある。 

40 人との付き合いは難しい。 

41 高齢化により地域の草刈り，美化活動など自己負担でやらなければならない部分が多くなった。 

42 地域活動に参加することにより生きがいを感じる。人生が楽しくなる。 

43 コミュニティがあって転入者が輪に入りにくい。 

44 子どものスポーツ少年団について，親同士のやりとりに手間を感じる事がある。純粋なスポーツ習い事であれ

ば良い。 

45 皆が同様に参加しないので参加した人だけ負担が増えて不平等に感じる。 

46 近所の方々とコミュニケーションをとる時間がなかなかないため，活動に参加し情報収集や個人のアピールが

出来るため良い機会だが，活動に参加できない時に否定的な事を言われたりする事もあり難しい事がある。 

47 会長になった時，人をまとめていくのに苦労する 

48 高齢化する地域を守っていくという責任感とその活動に対し，感謝される時，やりがいを感じます。地域活動

への関心が薄れつつある事を心配しています。どうやって巻き込むのか。 

49 人に気を使いたくない。 

50 子ども会を毎月行う意義。 

51 筋トレ活動を続けている公民館で，指導者の偏見が強く，指導者二人と，わずかなメンバーが楽しんでいるだ

けで，他の人たちはやがていられないようないじめなどがおこり，行くのを辞めざるを得ず，地域活動など名

ばかりになっています。指導員の教育など手立てはないのかと強く思うこの頃です。 

52 今年が初参加でコロナの影響で特に苦労はなかった。 

53 仕事を理由にして参加できないという人も多いですが，今，自分たちが参加することは特別なことではない。

普通のことだということも伝えていく必要があると思う。みんな一人では生きていけないし，自分が相手（会

長）の立場だったらと考えてみてほしい。平等を取り上げるのではなく，それぞれできることを増やして，自

然と平等な社会へ近づけられたらＨＡＰＰＹだと思う。 

54 現在自治公民館長を11年していますが，次期公民館長のなり手がいない。このままでは死ぬまでか？と思われ

る。 

55 公民館活動においては，子ども会・ＰＴＡ・役員・青壮年，老人会等各種団体が常に連携し積極的にコミュニ

ケーションを図り活発に公民館活動に取り組んでいる。公民館役員には女性 3人いますが，これからも女性が

増えたら充実した活動を期待できる。 

56 それぞれの活動がバラバラなのでつながりがあるともっと良い。 
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問13 生活の中での，「仕事」，「家庭生活」，「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味・付き合い等）

の優先度について，あなたの理想と現実に一番近いものはどれですか。 

「仕事」，「家庭生活」，「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味・付き合い等）の優先度につい

ては，「「仕事」を優先する」では，「自分の理想」（6.5%）が「現実」（26.0%）を19.5ポイント下回っ

ており，「「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をいずれも優先する」では，「自分の理想」

（18.5%）が「現実」（3.6%）を14.9ポイント上回っている。 

 

 

 
 

  

①6.5%

①26.0%

②19.3%

②18.8%

③2.3%

③2.1%

④30.2%

④27.1%

⑤4.9%

⑤3.4%

⑥6.0%

⑥2.3%

⑦18.5%

⑦3.6%

⑧5.7%

⑧9.4%

⑨6.5%

⑨7.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分の理想

現実

①「仕事」を優先する
②「家庭生活」を優先する
③「地域・個人の生活」を優先する
④「仕事」と「家庭生活」をともに優先する
⑤「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先する
⑥「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先する
⑦「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をいずれも優先する
⑧わからない
⑨無回答

(n=384)

サ
ン
プ
ル
数

「
仕
事

」
を
優
先
す
る

「
家
庭
生
活

」
を
優
先
す
る

「
地

域

・

個

人

の

生

活

」
を

優
先
す
る

「
仕

事

」
と

「
家

庭

生

活

」

を
と
も
に
優
先
す
る

「
仕

事

」
と

「
地

域

・

個

人

の

生

活

」
を

と

も

に

優

先

す

る 「
家

庭

生

活

」
と

「
地

域

・

個

人

の

生

活

」
を

と

も

に

優

先
す
る

「
仕

事

」
と

「
家

庭

生

活

」

と

「
地

域

・

個

人

の

生

活

」

を
い
ず
れ
も
優
先
す
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

384 25 74 9 116 19 23 71 22 25
100.0% 6.5% 19.3% 2.3% 30.2% 4.9% 6.0% 18.5% 5.7% 6.5%

384 100 72 8 104 13 9 14 36 28
100.0% 26.0% 18.8% 2.1% 27.1% 3.4% 2.3% 3.6% 9.4% 7.3%

小数点第２位を
四捨五入しているため、
合計は100％と一致しない
場合がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

自分の理想

現実
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①自分の理想 

「自分の理想」では，「「仕事」と「家庭生活」をともに優先する」（30.2%）が最も多く，次いで「「家

庭生活」を優先する」（19.3%），「「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」」（18.5%）となってい

る。 

性・年代別でみると，「「家庭生活」を優先する」とする割合は，女性（25.1%）が男性（12.6%）を12.5

ポイント上回っている。また，「「仕事」と「家庭生活」とともに優先する」とする割合は，男性の「30

歳代」で約５割を占め，他の年代より割合が高くなっている。 

 

  

①6.5%

①4.7%

①9.9%

①3.4%

①10.3%

②19.3%

②21.7%

②28.4%

②25.1%

②12.6%

③2.3%

③4.4%

③4.7%

③1.9%

③2.9%

④30.2%

④26.1%

④28.7%

④27.5%

④33.3%

⑤4.9%

⑤3.8%

⑤3.3%

⑤2.9%

⑤7.5%

⑥6.0%

⑥11.9%

⑥10.1%

⑥5.8%

⑥5.2%

⑦18.5%

⑦16.4%

⑦13.1%

⑦19.3%

⑦17.8%

⑧5.7%

⑧6.0%

⑧1.9%

⑧5.3%

⑧6.3%

⑨6.5%

⑨4.9%

⑨8.7%

⑨4.0%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

内閣府世論調査（R1）

(n=2,645)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①「仕事」を優先する
②「家庭生活」を優先する
③「地域・個人の生活」を優先する
④「仕事」と「家庭生活」をともに優先する
⑤「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先する
⑥「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先する
⑦「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をいずれも優先する
⑧わからない
⑨無回答
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サ
ン
プ
ル
数

「
仕
事

」
を
優
先
す
る

「
家
庭
生
活

」
を
優
先
す
る

「
地

域

・

個

人

の

生

活

」
を

優

先
す
る

「
仕

事

」
と

「
家

庭

生

活

」
を

と
も
に
優
先
す
る

「
仕

事

」
と

「
地

域

・

個

人

の

生
活

」
を
と
も
に
優
先
す
る

「
家

庭

生

活

」
と

「
地

域

・

個

人
の

生

活

」
を

と

も

に

優

先

す

る 「
仕

事

」
と

「
家

庭

生

活

」
と

「
地

域

・

個

人

の

生

活

」
を

い

ず
れ
も
優
先
す
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

384 25 74 9 116 19 23 71 22 25
100.0% 6.5% 19.3% 2.3% 30.2% 4.9% 6.0% 18.5% 5.7% 6.5%
2,227 105 484 98 582 85 265 366 133 109

100.0% 4.7% 21.7% 4.4% 26.1% 3.8% 11.9% 16.4% 6.0% 4.9%

2,645 9.9% 28.4% 4.7% 28.7% 3.3% 10.1% 13.1% 1.9% -
207 7 52 4 57 6 12 40 11 18

100.0% 3.4% 25.1% 1.9% 27.5% 2.9% 5.8% 19.3% 5.3% 8.7%
14 1 4 0 3 0 1 3 1 1

100.0% 7.1% 28.6% 0.0% 21.4% 0.0% 7.1% 21.4% 7.1% 7.1%
31 1 9 0 8 2 1 7 0 3

100.0% 3.2% 29.0% 0.0% 25.8% 6.5% 3.2% 22.6% 0.0% 9.7%
35 0 9 0 13 1 1 8 2 1

100.0% 0.0% 25.7% 0.0% 37.1% 2.9% 2.9% 22.9% 5.7% 2.9%
41 1 10 1 15 2 3 6 1 2

100.0% 2.4% 24.4% 2.4% 36.6% 4.9% 7.3% 14.6% 2.4% 4.9%
45 0 10 2 12 1 4 8 4 4

100.0% 0.0% 22.2% 4.4% 26.7% 2.2% 8.9% 17.8% 8.9% 8.9%
41 4 10 1 6 0 2 8 3 7

100.0% 9.8% 24.4% 2.4% 14.6% 0.0% 4.9% 19.5% 7.3% 17.1%
174 18 22 5 58 13 9 31 11 7

100.0% 10.3% 12.6% 2.9% 33.3% 7.5% 5.2% 17.8% 6.3% 4.0%
18 2 1 0 8 2 1 3 1 0

100.0% 11.1% 5.6% 0.0% 44.4% 11.1% 5.6% 16.7% 5.6% 0.0%
21 0 3 1 11 1 1 3 1 0

100.0% 0.0% 14.3% 4.8% 52.4% 4.8% 4.8% 14.3% 4.8% 0.0%
23 3 1 0 9 1 4 3 1 1

100.0% 13.0% 4.3% 0.0% 39.1% 4.3% 17.4% 13.0% 4.3% 4.3%
31 6 3 1 11 1 0 7 0 2

100.0% 19.4% 9.7% 3.2% 35.5% 3.2% 0.0% 22.6% 0.0% 6.5%
43 5 6 2 10 2 1 12 4 1

100.0% 11.6% 14.0% 4.7% 23.3% 4.7% 2.3% 27.9% 9.3% 2.3%
38 2 8 1 9 6 2 3 4 3

100.0% 5.3% 21.1% 2.6% 23.7% 15.8% 5.3% 7.9% 10.5% 7.9%
276 10 60 4 89 13 16 52 15 17

100.0% 3.6% 21.7% 1.4% 32.2% 4.7% 5.8% 18.8% 5.4% 6.2%
42 4 6 3 9 2 2 6 4 6

100.0% 9.5% 14.3% 7.1% 21.4% 4.8% 4.8% 14.3% 9.5% 14.3%
65 11 8 2 18 4 4 13 3 2

100.0% 16.9% 12.3% 3.1% 27.7% 6.2% 6.2% 20.0% 4.6% 3.1%
50 6 10 3 13 3 1 9 0 5

100.0% 12.0% 20.0% 6.0% 26.0% 6.0% 2.0% 18.0% 0.0% 10.0%
157 6 30 4 49 9 8 23 13 15

100.0% 3.8% 19.1% 2.5% 31.2% 5.7% 5.1% 14.6% 8.3% 9.6%
161 13 32 2 47 5 11 37 9 5

100.0% 8.1% 19.9% 1.2% 29.2% 3.1% 6.8% 23.0% 5.6% 3.1%
10 0 2 0 5 1 1 1 0 0

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 50.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0%
4 0 0 0 2 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%
16 2 1 0 7 0 2 4 0 0

100.0% 12.5% 6.3% 0.0% 43.8% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%
10 1 2 0 4 0 1 1 1 0

100.0% 10.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0%
117 2 31 1 37 4 5 24 4 9

100.0% 1.7% 26.5% 0.9% 31.6% 3.4% 4.3% 20.5% 3.4% 7.7%
57 2 16 3 8 2 4 9 6 7

100.0% 3.5% 28.1% 5.3% 14.0% 3.5% 7.0% 15.8% 10.5% 12.3%
42 4 1 1 18 6 3 7 1 1

100.0% 9.5% 2.4% 2.4% 42.9% 14.3% 7.1% 16.7% 2.4% 2.4%
4 1 0 0 1 1 0 1 0 0

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%
85 9 15 2 27 5 6 16 2 3

100.0% 10.6% 17.6% 2.4% 31.8% 5.9% 7.1% 18.8% 2.4% 3.5%
33 4 5 2 8 1 0 6 7 0

100.0% 12.1% 15.2% 6.1% 24.2% 3.0% 0.0% 18.2% 21.2% 0.0%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

内閣府世論調査（R1）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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②現実 

「現実」では，「「仕事」と「家庭生活」をともに優先する」（27.1%）が最も多く，次いで「「仕事」を

優先する」が26.0%，「「家庭生活」を優先する」（18.8%）となっている。 

鹿児島県と比較すると，「「仕事」を優先する」とする割合が9.9ポイント上回っている。 

性・年代別でみると，「「家庭生活」を優先する」とする割合は，女性（25.6%）が男性（10.3％）を15.3

ポイント上回っている。また，「「仕事」を優先する」とする割合は，男性の「30歳代」から「50歳代」

で約５割を占めている。 

 

 
  

①26.0%

①16.1%

①25.9%

①20.8%

①32.2%

②18.8%

②22.0%

②30.3%

②25.6%

②10.3%

③2.1%

③3.8%

③4.5%

③1.4%

③2.9%

④27.1%

④25.5%

④21.0%

④27.5%

④26.4%

⑤3.4%

⑤3.5%

⑤3.1%

⑤1.0%

⑤6.3%

⑥2.3%

⑥8.8%

⑥8.1%

⑥2.4%

⑥2.3%

⑦3.6%

⑦9.0%

⑦5.1%

⑦3.4%

⑦4.0%

⑧9.4%

⑧5.9%

⑧1.9%

⑧8.7%

⑧10.3%

⑨7.3%

⑨5.4%

⑨9.2%

⑨5.2%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

内閣府世論調査（R1）

(n=2,645)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①「仕事」を優先する
②「家庭生活」を優先する
③「地域・個人の生活」を優先する
④「仕事」と「家庭生活」をともに優先する
⑤「仕事」と「地域・個人の生活」をともに優先する
⑥「家庭生活」と「地域・個人の生活」をともに優先する
⑦「仕事」と「家庭生活」と「地域・個人の生活」をいずれも優先する
⑧わからない
⑨無回答
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サ
ン
プ
ル
数

「
仕
事

」
を
優
先
す
る

「
家
庭
生
活

」
を
優
先
す
る

「
地

域

・

個

人

の

生

活

」
を

優

先
す
る

「
仕

事

」
と

「
家

庭

生

活

」
を

と
も
に
優
先
す
る

「
仕

事

」
と

「
地

域

・

個

人

の

生
活

」
を
と
も
に
優
先
す
る

「
家

庭

生

活

」
と

「
地

域

・

個

人
の

生

活

」
を

と

も

に

優

先

す

る 「
仕

事

」
と

「
家

庭

生

活

」
と

「
地

域

・

個

人

の

生

活

」
を

い

ず
れ
も
優
先
す
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

384 100 72 8 104 13 9 14 36 28
100.0% 26.0% 18.8% 2.1% 27.1% 3.4% 2.3% 3.6% 9.4% 7.3%
2,227 359 489 84 567 79 196 200 132 121

100.0% 16.1% 22.0% 3.8% 25.5% 3.5% 8.8% 9.0% 5.9% 5.4%

2,645 25.9% 30.3% 4.5% 21.0% 3.1% 8.1% 5.1% 1.9% -
207 43 53 3 57 2 5 7 18 19

100.0% 20.8% 25.6% 1.4% 27.5% 1.0% 2.4% 3.4% 8.7% 9.2%
14 6 0 0 3 0 0 0 4 1

100.0% 42.9% 0.0% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 7.1%
31 9 5 0 13 0 0 0 3 1

100.0% 29.0% 16.1% 0.0% 41.9% 0.0% 0.0% 0.0% 9.7% 3.2%
35 4 11 0 15 1 0 1 3 0

100.0% 11.4% 31.4% 0.0% 42.9% 2.9% 0.0% 2.9% 8.6% 0.0%
41 10 11 0 12 0 0 2 2 4

100.0% 24.4% 26.8% 0.0% 29.3% 0.0% 0.0% 4.9% 4.9% 9.8%
45 6 16 1 11 1 2 0 2 6

100.0% 13.3% 35.6% 2.2% 24.4% 2.2% 4.4% 0.0% 4.4% 13.3%
41 8 10 2 3 0 3 4 4 7

100.0% 19.5% 24.4% 4.9% 7.3% 0.0% 7.3% 9.8% 9.8% 17.1%
174 56 18 5 46 11 4 7 18 9

100.0% 32.2% 10.3% 2.9% 26.4% 6.3% 2.3% 4.0% 10.3% 5.2%
18 4 0 1 5 2 0 1 4 1

100.0% 22.2% 0.0% 5.6% 27.8% 11.1% 0.0% 5.6% 22.2% 5.6%
21 10 1 1 5 1 0 1 2 0

100.0% 47.6% 4.8% 4.8% 23.8% 4.8% 0.0% 4.8% 9.5% 0.0%
23 11 1 1 4 2 0 2 1 1

100.0% 47.8% 4.3% 4.3% 17.4% 8.7% 0.0% 8.7% 4.3% 4.3%
31 14 1 0 10 1 0 2 1 2

100.0% 45.2% 3.2% 0.0% 32.3% 3.2% 0.0% 6.5% 3.2% 6.5%
43 13 6 2 13 1 2 1 5 0

100.0% 30.2% 14.0% 4.7% 30.2% 2.3% 4.7% 2.3% 11.6% 0.0%
38 4 9 0 9 4 2 0 5 5

100.0% 10.5% 23.7% 0.0% 23.7% 10.5% 5.3% 0.0% 13.2% 13.2%
276 61 64 3 86 9 6 11 18 18

100.0% 22.1% 23.2% 1.1% 31.2% 3.3% 2.2% 4.0% 6.5% 6.5%
42 12 7 2 5 1 2 2 5 6

100.0% 28.6% 16.7% 4.8% 11.9% 2.4% 4.8% 4.8% 11.9% 14.3%
65 26 1 3 13 3 1 1 13 4

100.0% 40.0% 1.5% 4.6% 20.0% 4.6% 1.5% 1.5% 20.0% 6.2%
50 19 7 3 6 1 1 1 6 6

100.0% 38.0% 14.0% 6.0% 12.0% 2.0% 2.0% 2.0% 12.0% 12.0%
157 33 32 2 43 5 5 6 15 16

100.0% 21.0% 20.4% 1.3% 27.4% 3.2% 3.2% 3.8% 9.6% 10.2%
161 43 30 2 51 7 2 7 13 6

100.0% 26.7% 18.6% 1.2% 31.7% 4.3% 1.2% 4.3% 8.1% 3.7%
10 3 2 1 3 0 0 0 1 0

100.0% 30.0% 20.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0%
4 1 1 0 1 0 1 0 0 0

100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
16 6 0 0 7 0 0 2 0 1

100.0% 37.5% 0.0% 0.0% 43.8% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 6.3%
10 4 0 0 4 0 0 1 1 0

100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0%
117 29 27 1 37 1 1 3 10 8

100.0% 24.8% 23.1% 0.9% 31.6% 0.9% 0.9% 2.6% 8.5% 6.8%
57 2 26 2 7 1 3 1 7 8

100.0% 3.5% 45.6% 3.5% 12.3% 1.8% 5.3% 1.8% 12.3% 14.0%
42 16 1 1 14 5 1 0 2 2

100.0% 38.1% 2.4% 2.4% 33.3% 11.9% 2.4% 0.0% 4.8% 4.8%
4 2 0 0 2 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
85 32 10 2 23 5 0 6 5 2

100.0% 37.6% 11.8% 2.4% 27.1% 5.9% 0.0% 7.1% 5.9% 2.4%
33 4 6 1 5 1 3 1 9 3

100.0% 12.1% 18.2% 3.0% 15.2% 3.0% 9.1% 3.0% 27.3% 9.1%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

内閣府世論調査（R1）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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問14 あなたは，今後，男性が女性とともに家事，子育て，介護，地域活動に積極的に参加していくため

には，どのようなことが必要だと思いますか。（○は３つまで） 

男性が家事や子育て，介護，地域活動に積極的に参加していくために必要な事については，枕崎市全

体でみると「夫婦や家族間で互いの立場を理解し，コミュニケーションをよくはかること」が 55.5%と

最も多く，次いで「家事などについて，性別によらず，身に付けることができるような育て方をするこ

と」が39.6%，「男性が家事などに参画することに対する男性自身の抵抗感をなくすこと」が38.0%とな

っている。 

鹿児島県と比較すると，「男性が家事などに参画することに対する男性自身の抵抗感をなくすこと」と

する割合が，8.0ポイント上回っている。 

性・年代別でみると，女性の「40 歳代」から「60 歳代」では，「家事などについて，性別によらず，

身に付けることができるような育て方をすること」が５割以上を占め，他の年代より高くなっている。 

 

 

 

①38.0%

①5.7%

①55.5%

①16.9%

①17.2%

①39.6%

①26.6%

①14.1%

①4.4%

①6.8%

①6.0%

①0.3%

①1.8%

①4.2%

②49.3%

②43.5%

②16.7%

②2.9%

③30.0%

③5.3%

③50.3%

③15.8%

③20.0%

③36.3%

③23.0%

③14.3%

③5.1%

③7.4%

③9.0%

③1.3%

③2.4%

③5.2%

④56.0%

④30.5%

④59.1%

④40.5%

④46.9%

④33.8%

④27.9%

④0.9%

④4.3%

⑤41.5%

⑤6.8%

⑤55.6%

⑤19.8%

⑤16.9%

⑤46.9%

⑤25.1%

⑤14.0%

⑤2.4%

⑤7.2%

⑤4.3%

⑤1.4%

⑤1.9%

⑥34.5%

⑥4.6%

⑥55.2%

⑥13.8%

⑥17.8%

⑥31.0%

⑥28.2%

⑥13.2%

⑥6.9%

⑥5.7%

⑥7.5%

⑥0.6%

⑥2.3%

⑥6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性が家事などに参画することに対する男性自身の抵抗感をなくすこと

男性が家事などに参画することに対する女性の抵抗感をなくすこと

夫婦や家族間で互いの立場を理解し，コミュニケーションをよくはかる

こと

年配者や周囲の人が，夫婦の役割分担等についての当事者の考え方を尊

重すること

社会の中で男性による家事，子育て，介護，地域活動についてもその評

価を高めること

家事などについて，性別によらず，身に付けることができるような育て

方をすること

労働時間短縮や休暇制度を普及することで，仕事以外の時間をより多く

持てるようにすること

男性が家事，子育て，介護，地域活動に関心を高めるよう啓発や情報提

供を行うこと

研修等により，男性の家事，子育て，介護等の技能を高めること

男性が子育てや介護，地域活動を行うための仲間（ネットワーク）づく

りを進めること

家庭や地域活動と仕事の両立などの問題について，男性が相談しやすい

窓口を設けること

その他

特に必要なことはない

わからない

①今回調査(n=384)

②前回調査（H23）(n=377)

③鹿児島県（H28）(n=2,227)

④内閣府世論調査（R1）

(n=2,645)

⑤女性(n=207)

⑥男性(n=174)

※前回調査と選択肢が異なるため，

前回調査結果は参考として扱う。
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(主なその他の回答) 

・戦後から昭和40年代ぐらいまでの映像を頻繁にテレビで流す。そこに手本がある 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

男
性
が
家
事
な
ど
に
参

画

す

る

こ

と

に
対
す
る
男
性
自
身
の

抵

抗

感

を

な

く
す
こ
と

男
性
が
家
事
な
ど
に
参

画

す

る

こ

と

に
対
す
る
女
性
の
抵
抗

感

を

な

く

す

こ
と

夫
婦
や
家
族
間
で
互
い

の

立

場

を

理

解
し
，
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン

を

よ

く
は
か
る
こ
と

年
配
者
や
周
囲
の
人
が

，

夫

婦

の

役

割
分
担
等
に
つ
い
て
の

当

事

者

の

考

え
方
を
尊
重
す
る
こ
と

社
会
の
中
で
男
性
に
よ

る

家

事

，

子

育
て
，
介
護
，
地
域
活

動

に

つ

い

て

も
そ
の
評
価
を
高
め
る
こ
と

家
事
な
ど
に
つ
い
て
，

性

別

に

よ

ら

ず
，
身
に
付
け
る
こ
と

が

で

き

る

よ

う
な
育
て
方
を
す
る
こ
と

労
働
時
間
短
縮
や
休
暇

制

度

を

普

及

す
る
こ
と
で
，
仕
事
以

外

の

時

間

を

よ
り
多
く
持
て
る
よ
う
に
す
る
こ
と

男
性
が
家
事
，
子
育
て

，

介

護

，

地

域
活
動
に
関
心
を
高
め

る

よ

う

啓

発

や
情
報
提
供
を
行
う
こ
と

研
修
等
に
よ
り
，
男
性

の

家

事

，

子

育
て
，
介
護
等
の
技
能

を

高

め

る

こ

と 男
性
が
子
育
て
や
介
護

，

地

域

活

動

を
行
う
た
め
の
仲
間

（
ネ

ッ
ト

ワ
ー

ク

）
づ
く
り
を
進
め
る
こ
と

家
庭
や
地
域
活
動
と
仕

事

の

両

立

な

ど
の
問
題
に
つ
い
て
，

男

性

が

相

談

し
や
す
い
窓
口
を
設
け
る
こ
と

そ
の
他

特
に
必
要
な
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

384 146 22 213 65 66 152 102 54 17 26 23 1 7 16
- 38.0% 5.7% 55.5% 16.9% 17.2% 39.6% 26.6% 14.1% 4.4% 6.8% 6.0% 0.3% 1.8% 4.2%

377 - - 186 - - 164 63 - - - - - - 11
- - - 49.3% - - 43.5% 16.7% - - - - - - 2.9%

2,227 667 117 1,120 351 446 809 513 319 113 165 201 28 54 116
- 30.0% 5.3% 50.3% 15.8% 20.0% 36.3% 23.0% 14.3% 5.1% 7.4% 9.0% 1.3% 2.4% 5.2%

2,645 56.0% 30.5% 59.1% 40.5% 46.9% - 33.8% - - 27.9% - 0.9% 4.3% -
207 86 14 115 41 35 97 52 29 5 15 9 0 3 4

- 41.5% 6.8% 55.6% 19.8% 16.9% 46.9% 25.1% 14.0% 2.4% 7.2% 4.3% 0.0% 1.4% 1.9%
14 7 0 6 5 4 4 5 1 1 3 1 0 0 0
- 50.0% 0.0% 42.9% 35.7% 28.6% 28.6% 35.7% 7.1% 7.1% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%

31 16 5 16 8 6 13 10 4 0 2 0 0 0 1
- 51.6% 16.1% 51.6% 25.8% 19.4% 41.9% 32.3% 12.9% 0.0% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2%

35 9 4 17 9 6 21 13 4 2 3 1 0 0 1
- 25.7% 11.4% 48.6% 25.7% 17.1% 60.0% 37.1% 11.4% 5.7% 8.6% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9%

41 14 0 21 7 8 21 12 6 0 3 1 0 1 0
- 34.1% 0.0% 51.2% 17.1% 19.5% 51.2% 29.3% 14.6% 0.0% 7.3% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0%

45 26 1 28 5 6 23 5 7 1 2 4 0 1 1
- 57.8% 2.2% 62.2% 11.1% 13.3% 51.1% 11.1% 15.6% 2.2% 4.4% 8.9% 0.0% 2.2% 2.2%

41 14 4 27 7 5 15 7 7 1 2 2 0 1 1
- 34.1% 9.8% 65.9% 17.1% 12.2% 36.6% 17.1% 17.1% 2.4% 4.9% 4.9% 0.0% 2.4% 2.4%

174 60 8 96 24 31 54 49 23 12 10 13 1 4 12
- 34.5% 4.6% 55.2% 13.8% 17.8% 31.0% 28.2% 13.2% 6.9% 5.7% 7.5% 0.6% 2.3% 6.9%

18 5 1 8 3 4 7 6 1 0 1 2 0 0 2
- 27.8% 5.6% 44.4% 16.7% 22.2% 38.9% 33.3% 5.6% 0.0% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

21 8 2 8 3 2 5 8 1 2 3 1 0 0 2
- 38.1% 9.5% 38.1% 14.3% 9.5% 23.8% 38.1% 4.8% 9.5% 14.3% 4.8% 0.0% 0.0% 9.5%

23 9 2 16 3 3 7 9 0 1 0 1 0 1 0
- 39.1% 8.7% 69.6% 13.0% 13.0% 30.4% 39.1% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0%

31 11 1 19 5 6 11 6 7 3 1 2 1 1 4
- 35.5% 3.2% 61.3% 16.1% 19.4% 35.5% 19.4% 22.6% 9.7% 3.2% 6.5% 3.2% 3.2% 12.9%

43 15 2 27 5 11 12 13 11 2 1 4 0 1 2
- 34.9% 4.7% 62.8% 11.6% 25.6% 27.9% 30.2% 25.6% 4.7% 2.3% 9.3% 0.0% 2.3% 4.7%

38 12 0 18 5 5 12 7 3 4 4 3 0 1 2
- 31.6% 0.0% 47.4% 13.2% 13.2% 31.6% 18.4% 7.9% 10.5% 10.5% 7.9% 0.0% 2.6% 5.3%

276 105 14 158 41 49 118 71 37 10 19 14 0 5 10
- 38.0% 5.1% 57.2% 14.9% 17.8% 42.8% 25.7% 13.4% 3.6% 6.9% 5.1% 0.0% 1.8% 3.6%

42 13 4 26 8 5 9 10 7 4 2 3 1 1 1
- 31.0% 9.5% 61.9% 19.0% 11.9% 21.4% 23.8% 16.7% 9.5% 4.8% 7.1% 2.4% 2.4% 2.4%

65 28 4 28 16 12 24 21 9 3 5 6 0 1 5
- 43.1% 6.2% 43.1% 24.6% 18.5% 36.9% 32.3% 13.8% 4.6% 7.7% 9.2% 0.0% 1.5% 7.7%

50 23 3 29 9 8 18 13 8 3 2 8 0 0 1
- 46.0% 6.0% 58.0% 18.0% 16.0% 36.0% 26.0% 16.0% 6.0% 4.0% 16.0% 0.0% 0.0% 2.0%

157 59 2 92 20 30 61 34 20 6 11 8 0 5 8
- 37.6% 1.3% 58.6% 12.7% 19.1% 38.9% 21.7% 12.7% 3.8% 7.0% 5.1% 0.0% 3.2% 5.1%

161 56 15 86 30 25 67 50 21 8 11 5 1 2 7
- 34.8% 9.3% 53.4% 18.6% 15.5% 41.6% 31.1% 13.0% 5.0% 6.8% 3.1% 0.6% 1.2% 4.3%

10 4 1 4 3 3 5 3 2 0 2 1 0 0 0
- 40.0% 10.0% 40.0% 30.0% 30.0% 50.0% 30.0% 20.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 3 1 1 2 0 0 2 1 0 0 1 0 0 0
- 75.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 7 1 10 3 4 10 4 2 0 1 0 0 0 0
- 43.8% 6.3% 62.5% 18.8% 25.0% 62.5% 25.0% 12.5% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 4 3 7 3 0 5 2 0 0 2 2 0 0 0
- 40.0% 30.0% 70.0% 30.0% 0.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

117 46 7 63 23 21 56 33 16 3 7 4 0 2 4
- 39.3% 6.0% 53.8% 19.7% 17.9% 47.9% 28.2% 13.7% 2.6% 6.0% 3.4% 0.0% 1.7% 3.4%

57 28 3 31 12 10 22 10 10 2 5 3 0 1 0
- 49.1% 5.3% 54.4% 21.1% 17.5% 38.6% 17.5% 17.5% 3.5% 8.8% 5.3% 0.0% 1.8% 0.0%

42 13 1 24 9 6 15 10 3 4 3 0 0 1 4
- 31.0% 2.4% 57.1% 21.4% 14.3% 35.7% 23.8% 7.1% 9.5% 7.1% 0.0% 0.0% 2.4% 9.5%
4 3 0 2 1 1 1 1 1 0 0 1 0 0 0
- 75.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

85 31 5 45 10 15 25 28 13 6 6 6 1 1 6
- 36.5% 5.9% 52.9% 11.8% 17.6% 29.4% 32.9% 15.3% 7.1% 7.1% 7.1% 1.2% 1.2% 7.1%

33 10 1 19 4 8 10 9 5 2 1 6 0 2 2
- 30.3% 3.0% 57.6% 12.1% 24.2% 30.3% 27.3% 15.2% 6.1% 3.0% 18.2% 0.0% 6.1% 6.1%

３０～３９歳

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H23）

鹿児島県（H28）

内閣府世論調査（R1）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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Ⅴ 男女の人権について 

（問15は，Ｆ３で「１ 結婚している」「２ 離別・死別」を選択した場合にお答え下さい。それ以外の

方は，問16へお進みください） 

問15 あなたはこれまでに，あなたの配偶者から次のようなことをされたことがありますか。ここでの

「配偶者」には，婚姻届を出していない事実婚や別居中の夫婦，元配偶者も含みます。次の①～③

のそれぞれについて，右欄の１～３の中からあてはまる番号を１つずつお選びください。。 

配偶者からされたことについては，『あった』（「１，２度あった」＋「何度もあった」）とする割合

は，「なぐったり，けったり，物を投げつけたり，突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴行を受

けた」が15.7%，「人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせ

を受けた，あるいは，あなたもしくはあなたの家族に危害を加えられるのではないかと恐怖を感じる

ような脅迫を受けた」が11.3%，「いやがっているのに性的な行為を強要された」が8.2%となってい

る。 

 

 

 

 

  

①13.5%

①6.6%

①3.8%

②2.2%

②4.7%

②4.4%

③76.7%

③81.4%

③83.6%

④7.5%

④7.2%

④8.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なぐったり，けったり，物を投げつけたり，突き飛ばしたりするなどの身

体に対する暴行を受けた

人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌

がらせを受けた，あるいは，あなたもしくはあなたの家族に危害を加えら

れるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受けた

いやがっているのに性的な行為を強要された

①１，２度あった ②何度もあった ③まったくない ④無回答(n=318)

サ
ン
プ
ル
数

１
，
２
度
あ

っ
た

何
度
も
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

318 43 7 244 24

100.0% 13.5% 2.2% 76.7% 7.5%

318 21 15 259 23

100.0% 6.6% 4.7% 81.4% 7.2%

318 12 14 266 26

100.0% 3.8% 4.4% 83.6% 8.2%

小数点第２位を
四捨五入しているため、
合計は100％と一致しない
場合がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

なぐったり，けったり，物を投げつけたり，突き飛ばしたりす
るなどの身体に対する暴行を受けた

人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精
神的な嫌がらせを受けた，あるいは，あなたもしくはあなたの家族に
危害を加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受けた

いやがっているのに性的な行為を強要された
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①なぐったり，けったり，物を投げつけたり，突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴行を受けた 

枕崎市全体でみると，「１，２度あった」が13.5%，「何度もあった」が2.2%，「まったくない」が76.7%

となっている。 

性別でみると，『あった』（「１，２度あった」＋「何度もあった」）とする割合は，女性（18.7%）が男

性（12.2%）を6.5ポイント上回っている。 

年代別でみると，女性の「60歳代」では『あった』とする割合が約３割を占めている。 

 

 

 
 

 

  

①13.5%

①13.3%

①15.3%

①13.7%

①15.3%

①11.5%

②2.2%

②2.4%

②5.1%

②3.7%

②3.4%

②0.7%

③76.7%

③73.7%

③75.5%

③80.6%

③73.4%

③80.6%

④7.5%

④10.6%

④4.2%

④2.0%

④7.9%

④7.2%

今回調査

(n=318)

前回調査（H23）

(n=377)

鹿児島県（H28）

(n=1,821)

内閣府ＤＶ調査（H29）

(n=2,485)

女性

(n=177)

男性

(n=139)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①１，２度あった ②何度もあった ③まったくない ④無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
，
２
度
あ

っ
た

何
度
も
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

318 43 7 244 24
100.0% 13.5% 2.2% 76.7% 7.5%

377 50 9 278 40
100.0% 13.3% 2.4% 73.7% 10.6%
1,821 278 92 1,375 76

100.0% 15.3% 5.1% 75.5% 4.2%

2,485 13.7% 3.7% 80.6% 2.0%
177 27 6 130 14

100.0% 15.3% 3.4% 73.4% 7.9%
3 0 0 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%
27 3 1 23 0

100.0% 11.1% 3.7% 85.2% 0.0%
29 4 1 22 2

100.0% 13.8% 3.4% 75.9% 6.9%
37 6 1 29 1

100.0% 16.2% 2.7% 78.4% 2.7%
42 10 2 28 2

100.0% 23.8% 4.8% 66.7% 4.8%
39 4 1 26 8

100.0% 10.3% 2.6% 66.7% 20.5%
139 16 1 112 10

100.0% 11.5% 0.7% 80.6% 7.2%
1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
14 0 1 13 0

100.0% 0.0% 7.1% 92.9% 0.0%
21 5 0 15 1

100.0% 23.8% 0.0% 71.4% 4.8%
24 2 0 21 1

100.0% 8.3% 0.0% 87.5% 4.2%
41 6 0 33 2

100.0% 14.6% 0.0% 80.5% 4.9%
38 3 0 29 6

100.0% 7.9% 0.0% 76.3% 15.8%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H23）

鹿児島県（H28）

内閣府ＤＶ調査（H29）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

サ
ン
プ
ル
数

１
，
２
度
あ

っ
た

何
度
も
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

276 40 5 213 18
100.0% 14.5% 1.8% 77.2% 6.5%

42 3 2 31 6
100.0% 7.1% 4.8% 73.8% 14.3%

0 0 0 0 0
- - - - -

26 3 1 18 4
100.0% 11.5% 3.8% 69.2% 15.4%

157 23 2 118 14
100.0% 14.6% 1.3% 75.2% 8.9%

125 15 3 102 5
100.0% 12.0% 2.4% 81.6% 4.0%

8 2 1 5 0
100.0% 25.0% 12.5% 62.5% 0.0%

2 0 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

15 6 0 9 0
100.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0%

10 1 1 8 0
100.0% 10.0% 10.0% 80.0% 0.0%

94 13 3 74 4
100.0% 13.8% 3.2% 78.7% 4.3%

51 5 2 35 9
100.0% 9.8% 3.9% 68.6% 17.6%

38 7 0 27 4
100.0% 18.4% 0.0% 71.1% 10.5%

2 1 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

65 5 1 57 2
100.0% 7.7% 1.5% 87.7% 3.1%

27 3 0 21 3
100.0% 11.1% 0.0% 77.8% 11.1%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

※前回調査と回答条件が異なるため，前回調査結果は参考として扱う。 
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②人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせを受けた，あるいは，

あなたもしくはあなたの家族に危害を加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受けた 

枕崎市全体でみると，「１，２度あった」が6.6%，「何度もあった」が4.7%，「まったくない」が81.4%

となっている。 

性別でみると，『あった』（「１，２度あった」＋「何度もあった」）とする割合は，女性（15.8%）が男

性（5.8%）を10.0ポイント上回っている。 

 

 

 

 

 

 

  

①6.6%

①11.1%

①9.7%

①7.9%

①9.0%

①3.6%

②4.7%

②4.5%

②6.8%

②5.8%

②6.8%

②2.2%

③81.4%

③73.7%

③77.8%

③83.3%

③76.8%

③87.1%

④7.2%

④10.6%

④5.8%

④3.0%

④7.3%

④7.2%

今回調査

(n=318)

前回調査（H23）

(n=377)

鹿児島県（H28）

(n=1,821)

内閣府ＤＶ調査（H29）

(n=2,485)

女性

(n=177)

男性

(n=139)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①１，２度あった ②何度もあった ③まったくない ④無回答

※前回調査と回答条件が異なるため，前回調査結果は参考として扱う。 

サ
ン
プ
ル
数

１
，
２
度
あ

っ
た

何
度
も
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

318 21 15 259 23
100.0% 6.6% 4.7% 81.4% 7.2%

377 42 17 278 40
100.0% 11.1% 4.5% 73.7% 10.6%
1,821 176 124 1,416 105

100.0% 9.7% 6.8% 77.8% 5.8%

2,485 7.9% 5.8% 83.3% 3.0%
177 16 12 136 13

100.0% 9.0% 6.8% 76.8% 7.3%
3 0 0 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%
27 2 2 23 0

100.0% 7.4% 7.4% 85.2% 0.0%
29 3 3 21 2

100.0% 10.3% 10.3% 72.4% 6.9%
37 0 1 35 1

100.0% 0.0% 2.7% 94.6% 2.7%
42 5 5 30 2

100.0% 11.9% 11.9% 71.4% 4.8%
39 6 1 25 7

100.0% 15.4% 2.6% 64.1% 17.9%
139 5 3 121 10

100.0% 3.6% 2.2% 87.1% 7.2%
1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
14 0 0 14 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
21 2 2 16 1

100.0% 9.5% 9.5% 76.2% 4.8%
24 0 1 22 1

100.0% 0.0% 4.2% 91.7% 4.2%
41 3 0 36 2

100.0% 7.3% 0.0% 87.8% 4.9%
38 0 0 32 6

100.0% 0.0% 0.0% 84.2% 15.8%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H23）

鹿児島県（H28）

内閣府ＤＶ調査（H29）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

サ
ン
プ
ル
数

１
，
２
度
あ

っ
た

何
度
も
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

276 20 11 228 17
100.0% 7.2% 4.0% 82.6% 6.2%

42 1 4 31 6
100.0% 2.4% 9.5% 73.8% 14.3%

0 0 0 0 0
- - - - -

26 0 3 19 4
100.0% 0.0% 11.5% 73.1% 15.4%

157 11 6 128 12
100.0% 7.0% 3.8% 81.5% 7.6%

125 8 5 106 6
100.0% 6.4% 4.0% 84.8% 4.8%

8 2 1 5 0
100.0% 25.0% 12.5% 62.5% 0.0%

2 0 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

15 4 1 10 0
100.0% 26.7% 6.7% 66.7% 0.0%

10 1 1 8 0
100.0% 10.0% 10.0% 80.0% 0.0%

94 7 4 79 4
100.0% 7.4% 4.3% 84.0% 4.3%

51 4 5 35 7
100.0% 7.8% 9.8% 68.6% 13.7%

38 1 1 32 4
100.0% 2.6% 2.6% 84.2% 10.5%

2 0 1 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

65 4 1 58 2
100.0% 6.2% 1.5% 89.2% 3.1%

27 0 0 24 3
100.0% 0.0% 0.0% 88.9% 11.1%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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③いやがっているのに性的な行為を強要された 

枕崎市全体でみると，「１，２度あった」が3.8%，「何度もあった」が4.4%，「まったくない」が83.6%

となっている。 

性別でみると，『あった』（「１，２度あった」＋「何度もあった」）とする割合は，女性（12.9%）が男

性（2.1%）を10.8ポイント上回っている。 

 

 

 
 

 

 

  

①3.8%

①5.8%

①8.5%

①3.9%

①5.6%

①1.4%

②4.4%

②1.6%

②3.9%

②2.2%

②7.3%

②0.7%

③83.6%

③81.4%

③81.0%

③90.7%

③79.1%

③89.2%

④8.2%

④11.1%

④6.6%

④3.3%

④7.9%

④8.6%

今回調査

(n=318)

前回調査（H23）

(n=377)

鹿児島県（H28）

(n=1,821)

内閣府ＤＶ調査（H29）

(n=2,485)

女性

(n=177)

男性

(n=139)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①１，２度あった ②何度もあった ③まったくない ④無回答

※前回調査と回答条件が異なるため，前回調査結果は参考として扱う。 

サ
ン
プ
ル
数

１
，
２
度
あ

っ
た

何
度
も
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

318 12 14 266 26
100.0% 3.8% 4.4% 83.6% 8.2%

377 22 6 307 42
100.0% 5.8% 1.6% 81.4% 11.1%
1,821 154 71 1,475 121

100.0% 8.5% 3.9% 81.0% 6.6%

2,485 3.9% 2.2% 90.7% 3.3%
177 10 13 140 14

100.0% 5.6% 7.3% 79.1% 7.9%
3 0 0 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%
27 1 1 25 0

100.0% 3.7% 3.7% 92.6% 0.0%
29 2 2 23 2

100.0% 6.9% 6.9% 79.3% 6.9%
37 0 1 35 1

100.0% 0.0% 2.7% 94.6% 2.7%
42 5 5 30 2

100.0% 11.9% 11.9% 71.4% 4.8%
39 2 4 25 8

100.0% 5.1% 10.3% 64.1% 20.5%
139 2 1 124 12

100.0% 1.4% 0.7% 89.2% 8.6%
1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
14 0 0 14 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
21 1 0 19 1

100.0% 4.8% 0.0% 90.5% 4.8%
24 0 0 23 1

100.0% 0.0% 0.0% 95.8% 4.2%
41 1 1 36 3

100.0% 2.4% 2.4% 87.8% 7.3%
38 0 0 31 7

100.0% 0.0% 0.0% 81.6% 18.4%

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H23）

鹿児島県（H28）

内閣府ＤＶ調査（H29）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

サ
ン
プ
ル
数

１
，
２
度
あ

っ
た

何
度
も
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

276 11 13 232 20
100.0% 4.0% 4.7% 84.1% 7.2%

42 1 1 34 6
100.0% 2.4% 2.4% 81.0% 14.3%

0 0 0 0 0
- - - - -

26 1 1 20 4
100.0% 3.8% 3.8% 76.9% 15.4%

157 6 8 128 15
100.0% 3.8% 5.1% 81.5% 9.6%

125 4 3 112 6
100.0% 3.2% 2.4% 89.6% 4.8%

8 1 2 5 0
100.0% 12.5% 25.0% 62.5% 0.0%

2 0 0 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

15 2 1 12 0
100.0% 13.3% 6.7% 80.0% 0.0%

10 1 1 8 0
100.0% 10.0% 10.0% 80.0% 0.0%

94 3 3 84 4
100.0% 3.2% 3.2% 89.4% 4.3%

51 4 7 32 8
100.0% 7.8% 13.7% 62.7% 15.7%

38 1 0 33 4
100.0% 2.6% 0.0% 86.8% 10.5%

2 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

65 0 1 61 3
100.0% 0.0% 1.5% 93.8% 4.6%

27 1 0 22 4
100.0% 3.7% 0.0% 81.5% 14.8%

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者
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問16 あなたは，10歳代又は20歳代に，あなたの恋人や元恋人などの交際相手から，次のようなことを

されたことがありますか。次の①～③のそれぞれについて，右欄の１～４の中からあてはまる番号

を１つずつお選びください。 

10歳代又は20歳代における交際相手からされたことについては，『あった』（「10歳代にあった」

＋「20歳代にあった」＋「10・20歳代ともあった」）とする割合は，「なぐったり，けったり，物を

投げつけたり，突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴行を受けた」が6.0%，「人格を否定するよ

うな暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせを受けた，あるいは，あなたもしくは

あなたの家族に危害を加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受けた」が 5.7%，「いや

がっているのに性的な行為を強要された」が3.2%となっている。 

 

 

 

  

①1.6%

①0.5%

①0.8%

②3.1%

②4.4%

②2.1%

③1.3%

③0.8%

③0.3%

④77.1%

④76.8%

④79.4%

⑤16.9%

⑤17.4%

⑤17.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なぐったり，けったり，物を投げつけたり，突き飛ばしたりするな

どの身体に対する暴行を受けた

人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神

的な嫌がらせを受けた，あるいは，あなたもしくはあなたの家族に

危害を加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受けた

いやがっているのに性的な行為を強要された

①１０歳代にあった ②２０歳代にあった ③１０・２０歳代ともあった ④いずれにもなかった ⑤無回答(n=384)

サ
ン
プ
ル
数

１
０
歳
代
に
あ

っ
た

２
０
歳
代
に
あ

っ
た

１

０

・

２

０

歳

代

と

も

あ

っ
た

い
ず
れ
に
も
な
か

っ
た

無
回
答

384 6 12 5 296 65

100.0% 1.6% 3.1% 1.3% 77.1% 16.9%

384 2 17 3 295 67

100.0% 0.5% 4.4% 0.8% 76.8% 17.4%

384 3 8 1 305 67

100.0% 0.8% 2.1% 0.3% 79.4% 17.4%

小数点第２位を
四捨五入しているため、
合計は100％と一致しない
場合がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

なぐったり，けったり，物を投げつけたり，突き飛ばしたりす
るなどの身体に対する暴行を受けた

人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精
神的な嫌がらせを受けた，あるいは，あなたもしくはあなたの家族に
危害を加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受けた

いやがっているのに性的な行為を強要された
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①なぐったり，けったり，物を投げつけたり，突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴行を受けた 

枕崎市全体でみると，「いずれにもなかった」が77.1%で最も多く，次いで「20歳代にあった」が3.1%，

「10歳代にあった」が1.6%，「10・20歳代ともあった」が1.3%となっている。 

性・年代別でみると，女性の「30 歳代」「40 歳代」で『あった』とする割合が約２割を占めている。 

 

  

①1.6%

①0.9%

①1.9%

①1.1%

②3.1%

②4.1%

②5.3%

②0.6%

③1.3%

③1.0%

③1.4%

③1.1%

④77.1%

④87.7%

④75.4%

④79.9%

⑤16.9%

⑤6.2%

⑤15.9%

⑤17.2%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①１０歳代にあった ②２０歳代にあった ③１０・２０歳代ともあった ④いずれにもなかった ⑤無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
０
歳
代
に
あ

っ
た

２
０
歳
代
に
あ

っ
た

１

０

・

２

０

歳

代

と

も

あ

っ
た

い
ず
れ
に
も
な
か

っ
た

無
回
答

384 6 12 5 296 65
100.0% 1.6% 3.1% 1.3% 77.1% 16.9%
2,227 21 92 23 1,953 138

100.0% 0.9% 4.1% 1.0% 87.7% 6.2%
207 4 11 3 156 33

100.0% 1.9% 5.3% 1.4% 75.4% 15.9%
14 0 1 0 11 2

100.0% 0.0% 7.1% 0.0% 78.6% 14.3%
31 2 1 2 24 2

100.0% 6.5% 3.2% 6.5% 77.4% 6.5%
35 1 5 0 22 7

100.0% 2.9% 14.3% 0.0% 62.9% 20.0%
41 1 0 0 35 5

100.0% 2.4% 0.0% 0.0% 85.4% 12.2%
45 0 3 1 37 4

100.0% 0.0% 6.7% 2.2% 82.2% 8.9%
41 0 1 0 27 13

100.0% 0.0% 2.4% 0.0% 65.9% 31.7%
174 2 1 2 139 30

100.0% 1.1% 0.6% 1.1% 79.9% 17.2%
18 0 0 0 17 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.4% 5.6%
21 1 0 0 20 0

100.0% 4.8% 0.0% 0.0% 95.2% 0.0%
23 0 1 1 18 3

100.0% 0.0% 4.3% 4.3% 78.3% 13.0%
31 0 0 0 29 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 93.5% 6.5%
43 1 0 1 32 9

100.0% 2.3% 0.0% 2.3% 74.4% 20.9%
38 0 0 0 23 15

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.5% 39.5%
276 5 8 4 207 52

100.0% 1.8% 2.9% 1.4% 75.0% 18.8%
42 0 2 1 30 9

100.0% 0.0% 4.8% 2.4% 71.4% 21.4%
65 1 2 0 59 3

100.0% 1.5% 3.1% 0.0% 90.8% 4.6%
50 1 3 1 39 6

100.0% 2.0% 6.0% 2.0% 78.0% 12.0%
157 3 3 0 114 37

100.0% 1.9% 1.9% 0.0% 72.6% 23.6%
161 1 6 4 131 19

100.0% 0.6% 3.7% 2.5% 81.4% 11.8%
10 1 0 0 8 1

100.0% 10.0% 0.0% 0.0% 80.0% 10.0%
4 0 0 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%
16 1 1 0 12 2

100.0% 6.3% 6.3% 0.0% 75.0% 12.5%
10 1 1 1 7 0

100.0% 10.0% 10.0% 10.0% 70.0% 0.0%
117 2 8 1 88 18

100.0% 1.7% 6.8% 0.9% 75.2% 15.4%
57 0 1 0 44 12

100.0% 0.0% 1.8% 0.0% 77.2% 21.1%
42 1 1 1 29 10

100.0% 2.4% 2.4% 2.4% 69.0% 23.8%
4 0 0 0 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
85 1 0 1 75 8

100.0% 1.2% 0.0% 1.2% 88.2% 9.4%
33 0 0 0 23 10

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.7% 30.3%
無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳
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②人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせを受けた，あるいは，

あなたもしくはあなたの家族に危害を加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受けた 

枕崎市全体でみると，「いずれにもなかった」が76.8%と最も多く，次いで「20歳代にあった」が4.4%

となっている。 

性・年代別でみると，女性の「30 歳代」「40 歳代」で『あった』とする割合が約２割を占めている。 

 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

１
０
歳
代
に
あ

っ
た

２
０
歳
代
に
あ

っ
た

１

０

・

２

０

歳

代

と

も

あ

っ
た

い
ず
れ
に
も
な
か

っ
た

無
回
答

384 2 17 3 295 67
100.0% 0.5% 4.4% 0.8% 76.8% 17.4%
2,227 20 105 23 1,924 155

100.0% 0.9% 4.7% 1.0% 86.4% 7.0%
207 1 14 3 155 34

100.0% 0.5% 6.8% 1.4% 74.9% 16.4%
14 0 1 0 11 2

100.0% 0.0% 7.1% 0.0% 78.6% 14.3%
31 0 4 2 23 2

100.0% 0.0% 12.9% 6.5% 74.2% 6.5%
35 1 5 1 21 7

100.0% 2.9% 14.3% 2.9% 60.0% 20.0%
41 0 2 0 35 4

100.0% 0.0% 4.9% 0.0% 85.4% 9.8%
45 0 2 0 37 6

100.0% 0.0% 4.4% 0.0% 82.2% 13.3%
41 0 0 0 28 13

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 68.3% 31.7%
174 1 3 0 139 31

100.0% 0.6% 1.7% 0.0% 79.9% 17.8%
18 0 0 0 17 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.4% 5.6%
21 1 0 0 20 0

100.0% 4.8% 0.0% 0.0% 95.2% 0.0%
23 0 2 0 18 3

100.0% 0.0% 8.7% 0.0% 78.3% 13.0%
31 0 0 0 28 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.3% 9.7%
43 0 1 0 33 9

100.0% 0.0% 2.3% 0.0% 76.7% 20.9%
38 0 0 0 23 15

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.5% 39.5%
276 1 11 3 208 53

100.0% 0.4% 4.0% 1.1% 75.4% 19.2%
42 0 3 0 30 9

100.0% 0.0% 7.1% 0.0% 71.4% 21.4%
65 1 3 0 57 4

100.0% 1.5% 4.6% 0.0% 87.7% 6.2%
50 1 3 0 39 7

100.0% 2.0% 6.0% 0.0% 78.0% 14.0%
157 1 3 0 115 38

100.0% 0.6% 1.9% 0.0% 73.2% 24.2%
161 0 9 3 130 19

100.0% 0.0% 5.6% 1.9% 80.7% 11.8%
10 0 2 0 7 1

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 70.0% 10.0%
4 0 0 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%
16 1 1 1 11 2

100.0% 6.3% 6.3% 6.3% 68.8% 12.5%
10 0 0 1 9 0

100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 90.0% 0.0%
117 0 12 1 86 18

100.0% 0.0% 10.3% 0.9% 73.5% 15.4%
57 0 1 0 44 12

100.0% 0.0% 1.8% 0.0% 77.2% 21.1%
42 0 2 0 30 10

100.0% 0.0% 4.8% 0.0% 71.4% 23.8%
4 0 0 0 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
85 1 1 0 74 9

100.0% 1.2% 1.2% 0.0% 87.1% 10.6%
33 0 0 0 23 10

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.7% 30.3%
無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳

①0.5%

①0.9%

①0.5%

①0.6%

②4.4%

②4.7%

②6.8%

②1.7%

③0.8%

③1.0%

③1.4%

④76.8%

④86.4%

④74.9%

④79.9%

⑤17.4%

⑤7.0%

⑤16.4%

⑤17.8%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①１０歳代にあった ②２０歳代にあった ③１０・２０歳代ともあった ④いずれにもなかった ⑤無回答
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③いやがっているのに性的な行為を強要された 

枕崎市全体でみると，「いずれにもなかった」が79.4%で最も多く，次いで「20歳代にあった」が2.1%

となっている。『あった』（「10歳代にあった」＋「20歳代にあった」＋「10・20歳代ともあった」）とす

る割合は，枕崎市全体（3.1%），鹿児島県（4.8%）とともに，5.0%未満となっている。 

 

 

 

  

①0.8%

①0.8%

①1.4%

②2.1%

②3.5%

②3.4%

②0.6%

③0.3%

③0.6%

③0.5%

④79.4%

④88.1%

④78.3%

④81.6%

⑤17.4%

⑤7.1%

⑤16.4%

⑤17.8%

今回調査

(n=384)

鹿児島県（H28）

(n=2,227)

女性

(n=207)

男性

(n=174)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①１０歳代にあった ②２０歳代にあった ③１０・２０歳代ともあった ④いずれにもなかった ⑤無回答

サ
ン
プ
ル
数

１
０
歳
代
に
あ

っ
た

２
０
歳
代
に
あ

っ
た

１

０

・

２

０

歳

代

と

も

あ

っ
た

い
ず
れ
に
も
な
か

っ
た

無
回
答

384 3 8 1 305 67
100.0% 0.8% 2.1% 0.3% 79.4% 17.4%
2,227 17 77 14 1,961 158

100.0% 0.8% 3.5% 0.6% 88.1% 7.1%
207 3 7 1 162 34

100.0% 1.4% 3.4% 0.5% 78.3% 16.4%
14 0 2 0 10 2

100.0% 0.0% 14.3% 0.0% 71.4% 14.3%
31 0 1 1 27 2

100.0% 0.0% 3.2% 3.2% 87.1% 6.5%
35 3 1 0 24 7

100.0% 8.6% 2.9% 0.0% 68.6% 20.0%
41 0 0 0 37 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.2% 9.8%
45 0 1 0 38 6

100.0% 0.0% 2.2% 0.0% 84.4% 13.3%
41 0 2 0 26 13

100.0% 0.0% 4.9% 0.0% 63.4% 31.7%
174 0 1 0 142 31

100.0% 0.0% 0.6% 0.0% 81.6% 17.8%
18 0 0 0 17 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 94.4% 5.6%
21 0 0 0 21 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
23 0 0 0 20 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87.0% 13.0%
31 0 0 0 29 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 93.5% 6.5%
43 0 1 0 33 9

100.0% 0.0% 2.3% 0.0% 76.7% 20.9%
38 0 0 0 22 16

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.9% 42.1%
276 2 4 1 215 54

100.0% 0.7% 1.4% 0.4% 77.9% 19.6%
42 0 2 0 31 9

100.0% 0.0% 4.8% 0.0% 73.8% 21.4%
65 1 2 0 59 3

100.0% 1.5% 3.1% 0.0% 90.8% 4.6%
50 0 2 0 42 6

100.0% 0.0% 4.0% 0.0% 84.0% 12.0%
157 2 3 0 113 39

100.0% 1.3% 1.9% 0.0% 72.0% 24.8%
161 1 2 1 138 19

100.0% 0.6% 1.2% 0.6% 85.7% 11.8%
10 0 1 0 8 1

100.0% 0.0% 10.0% 0.0% 80.0% 10.0%
4 0 0 0 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%
16 1 0 0 13 2

100.0% 6.3% 0.0% 0.0% 81.3% 12.5%
10 0 1 1 8 0

100.0% 0.0% 10.0% 10.0% 80.0% 0.0%
117 2 3 0 94 18

100.0% 1.7% 2.6% 0.0% 80.3% 15.4%
57 0 3 0 42 12

100.0% 0.0% 5.3% 0.0% 73.7% 21.1%
42 0 0 0 32 10

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.2% 23.8%
4 0 0 0 4 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%
85 0 1 0 75 9

100.0% 0.0% 1.2% 0.0% 88.2% 10.6%
33 0 0 0 23 10

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.7% 30.3%
無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

３０～３９歳

小数点第２位を
四捨五入している
ため、合計は100％
と一致しない場合
がある

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳
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（問17は，問15または問16で１つでも行為を受けたことがあった方にお尋ねします。それ以外の方は，

問18へお進みください） 

問17 あなたはそのことを，誰かに打ち明けたり相談したりしましたか。（○はいくつでも） 

相談相手については，「どこ（だれ）にも相談しなかった（できなかった）」が43.0%で最も多く，次い

で「友人，知人に相談した」が29.1%，「家族や親戚に相談した」が19.8%となっている。 

性別でみると，「友人，知人に相談した」とする割合は女性（8.7%）が男性（36.5%）を27.8ポイント

上回っている。 

 
(主なその他の回答) 

・父親，先生にしつけの中で（自分が悪いから） 

・たいしたことではなかった  

①19.8%

①29.1%

①2.3%

①1.2%

①1.2%

①2.3%

①43.0%

②33.9%

②33.9%

②11.9%

②1.7%

②16.9%

②72.9%

③18.1%

③23.8%

③0.8%

③2.7%

③1.5%

③0.5%

③2.2%

③0.3%

③1.3%

③0.2%

③0.5%

③2.8%

③42.2%

④20.6%

④36.5%

④1.6%

④1.6%

④1.6%

④39.7%

⑤17.4%

⑤8.7%

⑤4.3%

⑤8.7%

⑤52.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家族や親戚に相談した

友人，知人に相談した

学校関係者（教員，養護教員，スクールカウンセラーなど）に相談した

医療関係者（医師，看護師，助産師など）に相談した

民間の専門家や専門機関（弁護士・弁護士会，カウンセラー・カウンセ

リング機関，民間シェルターなど）に相談した

配偶者暴力相談支援センター（県女性相談センター，県男女共同参画セ

ンターなど）に相談した

警察に連絡・相談した

法務局や人権擁護委員に相談した

市の相談窓口（住民相談，婦人相談員や女性相談など）に相談した

他の市町村の女性相談窓口（婦人相談員や女性相談など）に相談した

上記（６～10）以外の公的な機関に相談した

その他

どこ（だれ）にも相談しなかった（できなかった）

①今回調査(n=86) ②前回調査（H23）(n=59) ③鹿児島県（H28）(n=602) ④女性(n=63) ⑤男性(n=23)

※前回調査と選択肢が異なるため，前回

調査結果は参考として扱う。 
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サ
ン
プ
ル
数

家
族
や
親
戚
に
相
談
し
た

友
人
，
知
人
に
相
談
し
た

学
校
関
係
者

（
教
員
，

養

護

教

員

，

ス
ク
ー

ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

な

ど

）
に

相
談
し
た

医
療
関
係
者

（
医
師
，

看

護

師

，

助

産
師
な
ど

）
に
相
談
し
た

民

間

の

専

門

家

や

専

門

機

関

（
弁

護

士

・

弁

護

士

会

，

カ

ウ

ン

セ

ラ
ー

・

カ

ウ

ン

セ

リ

ン

グ

機

関
，
民
間
シ

ェ
ル
タ
ー

な
ど

）
に
相
談
し
た

配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー

（
県

女

性
相
談
セ
ン
タ
ー

，
県
男
女
共
同
参

画

セ

ン
タ
ー

な
ど

）
に
相
談
し
た

警
察
に
連
絡
・
相
談
し
た

法
務
局
や
人
権
擁
護
委

員

に

相

談

し

た 市
の
相
談
窓
口

（
住
民

相

談

，

婦

人

相
談
員
や
女
性
相
談
な

ど

）
に

相

談

し
た

他
の
市
町
村
の
女
性
相

談

窓

口

（
婦

人
相
談
員
や
女
性
相
談

な

ど

）
に

相

談
し
た

上
記

（
６
～

1
0

）
以

外

の

公

的

な

機
関
に
相
談
し
た

そ
の
他

ど
こ

（
だ
れ

）
に
も
相

談

し

な

か

っ

た

（
で
き
な
か

っ
た

）

86 17 25 0 0 2 0 0 0 1 1 0 2 37
- 19.8% 29.1% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0% 2.3% 43.0%

59 20 20 0 0 - 0 7 - 0 1 - 10 43
- 33.9% 33.9% 0.0% 0.0% - 0.0% 11.9% - 0.0% 1.7% - 16.9% 72.9%

602 109 143 5 16 9 3 13 2 8 1 3 17 254
- 18.1% 23.8% 0.8% 2.7% 1.5% 0.5% 2.2% 0.3% 1.3% 0.2% 0.5% 2.8% 42.2%

63 13 23 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 25
- 20.6% 36.5% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 0.0% 0.0% 39.7%
3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
- 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

11 2 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
- 18.2% 72.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3%

12 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7
- 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 58.3%
8 2 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2
- 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

17 5 7 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 4
- 29.4% 41.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 23.5%

12 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7
- 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 58.3%

23 4 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 12
- 17.4% 8.7% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 52.2%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
6 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
- 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
- 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

10 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4
- 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 40.0%
3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

72 14 22 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 30
- 19.4% 30.6% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 41.7%
8 2 2 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 3
- 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5%
6 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
- 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
8 2 4 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 3
- 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5%

38 9 12 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 12
- 23.7% 31.6% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 31.6%

33 5 9 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 17
- 15.2% 27.3% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.0% 51.5%
7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5
- 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - -
8 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
- 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 37.5%
4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3
- 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0%

31 6 15 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 12
- 19.4% 48.4% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.7%

18 4 3 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 7
- 22.2% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 38.9%
8 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3
- 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 37.5%
1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0
- 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8
- 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0%
4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

３０～３９歳

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H23）

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳
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（問17-1は，問17で「13」を選択した場合にお答え下さい） 

問17-1 あなたが，どこ（だれ）にも相談しなかった（できなかった）のは，なぜですか。 

（○はいくつでも） 

相談しなかった（できなかった）理由については，枕崎市全体でみると「相談するほどのことではな

いと思ったから」が 45.9%で最も多く，次いで「自分さえがまんすれば，なんとかこのままやっていけ

ると思ったから」が 29.7%，「どこ（だれ）に相談してよいのかわからなかったから」「恥ずかしくてだ

れにも言えなかったから」がともに18.9%となっている。 

鹿児島県と比較すると，「どこ（だれ）に相談してよいのかわからなかったから」「相談するほどのこ

とではないと思ったから」ではそれぞれ10ポイント以上上回っており，「自分にも悪いところがあると

思ったから」は9.7ポイント下回っている。 

性別でみると，「相談するほどのことではないと思ったから」では，女性（52.0%）が男性（33.3%）を

18.7 ポイント上回っており，「他人を巻き込みたくなかったから」では，女性（4.0%）が男性（33.3%）

を29.3ポイント下回っている。 

 

(主なその他の回答) 

・人は口が軽いので人から人に伝わっていく  

①18.9%

①18.9%

①16.2%

①2.7%

①29.7%

①10.8%

①13.5%

①5.4%

①5.4%

①16.2%

①2.7%

①45.9%

①2.7%

②4.7%

②14.0%

②23.3%

②2.3%

②11.6%

②2.3%

②9.3%

②2.3%

②30.2%

③9.4%

③20.1%

③21.7%

③6.7%

③0.8%

③2.8%

③31.9%

③7.9%

③9.4%

③5.5%

③9.8%

③26.8%

③4.3%

③36.2%

③4.7%

④16.0%

④20.0%

④16.0%

④4.0%

④32.0%

④8.0%

④4.0%

④8.0%

④4.0%

④12.0%

④4.0%

④52.0%

④4.0%

⑤25.0%

⑤16.7%

⑤16.7%

⑤25.0%

⑤16.7%

⑤33.3%

⑤8.3%

⑤25.0%

⑤33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

どこ（だれ）に相談してよいのかわからなかったから

恥ずかしくてだれにも言えなかったから

相談してもむだだと思ったから

相談したことがわかると，仕返しを受けたり，もっとひどい暴力を受け

たりすると思ったから

加害者に「誰にも言うな」とおどされたから

相談相手の言動によって不快な思いをさせられると思ったから

自分さえがまんすれば，なんとかこのままやっていけると思ったから

世間体が悪いから

他人を巻き込みたくなかったから

他人に知られると，これまでどおりの付き合い（仕事や学校，地域など

の人間関係）ができなくなると思ったから

そのことについて思い出したくなかったから

自分にも悪いところがあると思ったから

相手の行為は愛情の表現だと思ったから

相談するほどのことではないと思ったから

その他

①今回調査(n=37) ②前回調査（H23）(n=43) ③鹿児島県（H28）(n=254) ④女性(n=25) ⑤男性(n=12)
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も
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だ
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っ
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か
ら

相
談
し
た
こ
と
が
わ
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る

と

，

仕

返

し
を
受
け
た
り
，
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っ
と

ひ

ど

い

暴

力
を
受
け
た
り
す
る
と
思

っ
た
か
ら

加
害
者
に

「
誰
に
も
言

う

な

」
と

お

ど
さ
れ
た
か
ら

相
談
相
手
の
言
動
に
よ

っ
て

不

快

な

思
い
を
さ
せ
ら
れ
る
と
思

っ
た
か
ら

自
分
さ
え
が
ま
ん
す
れ

ば

，

な

ん

と

か
こ
の
ま
ま
や

っ
て
い

け

る

と

思

っ

た
か
ら

世
間
体
が
悪
い
か
ら

他
人
を
巻
き
込
み
た
く

な

か

っ
た

か

ら 他

人

に

知

ら

れ

る

と

，

こ

れ

ま

で

ど

お

り

の

付

き

合

い

（
仕

事

や

学

校

，

地

域

な

ど

の

人

間

関

係

）
が
で
き
な
く
な
る
と
思

っ
た
か
ら

そ
の
こ
と
に
つ
い
て
思

い

出

し

た

く

な
か

っ
た
か
ら

自

分

に

も

悪

い

と

こ

ろ

が

あ

る

と

思

っ
た
か
ら

相

手

の

行

為

は

愛

情

の

表

現

だ

と

思

っ
た
か
ら

相
談
す
る
ほ
ど
の
こ
と

で

は

な

い

と

思

っ
た
か
ら

そ
の
他

37 7 7 6 0 0 1 11 4 5 2 2 6 1 17 1
- 18.9% 18.9% 16.2% 0.0% 0.0% 2.7% 29.7% 10.8% 13.5% 5.4% 5.4% 16.2% 2.7% 45.9% 2.7%

43 2 6 10 1 - - 5 1 - - - 4 1 13 0
- 4.7% 14.0% 23.3% 2.3% - - 11.6% 2.3% - - - 9.3% 2.3% 30.2% 0.0%

254 24 51 55 17 2 7 81 20 24 14 25 68 11 92 12
- 9.4% 20.1% 21.7% 6.7% 0.8% 2.8% 31.9% 7.9% 9.4% 5.5% 9.8% 26.8% 4.3% 36.2% 4.7%

25 4 5 4 0 0 1 8 2 1 2 1 3 1 13 1
- 16.0% 20.0% 16.0% 0.0% 0.0% 4.0% 32.0% 8.0% 4.0% 8.0% 4.0% 12.0% 4.0% 52.0% 4.0%
2 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0
- 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%
7 1 3 1 0 0 0 2 2 1 0 1 1 0 3 0
- 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0%
2 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
- 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
4 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0
- 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
7 3 1 0 0 0 1 2 0 0 0 0 2 1 4 1
- 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 57.1% 14.3%

12 3 2 2 0 0 0 3 2 4 0 1 3 0 4 0
- 25.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 16.7% 33.3% 0.0% 8.3% 25.0% 0.0% 33.3% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - -
2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
- 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - -
4 2 1 1 0 0 0 2 2 2 0 1 0 0 1 0
- 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

30 5 5 4 0 0 1 9 4 4 1 0 6 1 16 1
- 16.7% 16.7% 13.3% 0.0% 0.0% 3.3% 30.0% 13.3% 13.3% 3.3% 0.0% 20.0% 3.3% 53.3% 3.3%
3 2 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
- 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0
- 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
3 2 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0
- 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 3 3 2 0 0 1 3 1 2 0 0 4 0 7 1
- 25.0% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 8.3% 25.0% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 58.3% 8.3%

17 2 3 2 0 0 0 4 3 2 1 1 2 1 9 0
- 11.8% 17.6% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 23.5% 17.6% 11.8% 5.9% 5.9% 11.8% 5.9% 52.9% 0.0%
5 0 0 2 0 0 0 3 0 0 1 0 0 0 1 0
- 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - -
3 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%
3 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 3 0
- 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0% 0.0%

12 2 3 4 0 0 0 5 2 1 2 1 1 0 3 0
- 16.7% 25.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 41.7% 16.7% 8.3% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 25.0% 0.0%
7 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 5 1
- 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 71.4% 14.3%
3 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0
- 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - - - - -
8 2 1 2 0 0 0 2 2 3 0 1 1 0 2 0
- 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 37.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
- 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

３０～３９歳

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

前回調査（H23）

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳
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問18 あなたは，男女間における暴力を防止するためには，今後，どのようなことが必要だと思います

か。（○はいくつでも） 

男女間における暴力を防止するために必要なことについては，枕崎市全体でみると「学校で児童・生

徒・学生に対し，性別に由来する人権問題や暴力を防止するための教育を行う」が 52.6%で最も多く，

次いで「被害者が早期に相談できるよう，身近な相談窓口を増やす」が48.4%，「家庭で保護者が子ども

に対し，性別に由来する人権問題や暴力を防止するための教育を行う」が42.7%となっている。 

性・年代別でみると，「20歳代」女性では「加害者への罰則を強化する」が約６割を占め，他の年代に

比べ高くなっている。 

 

(主なその他の回答) 

・子どもの頃の家庭環境 

・格差社会が問題にだと思う。賃金も低すぎる 

・お互いの大切さを知るには距離間を設ける必要性がある  

①42.7%

①52.6%

①14.8%

①9.9%

①20.6%

①24.5%

①38.0%

①21.9%

①48.4%

①16.4%

①0.8%

①0.5%

①8.1%

②48.4%

②56.3%

②15.0%

②9.1%

②19.6%

②25.9%

②35.0%

②26.6%

②43.3%

②21.6%

②3.0%

②2.0%

②6.8%

③42.5%

③52.7%

③12.1%

③7.2%

③22.7%

③21.7%

③38.6%

③22.7%

③50.7%

③16.4%

③1.0%

③7.7%

④42.5%

④52.9%

④17.8%

④12.6%

④17.2%

④27.0%

④37.4%

④21.3%

④44.8%

④16.7%

④0.6%

④1.1%

④8.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家庭で保護者が子どもに対し，性別に由来する人権問題や暴力

を防止するための教育を行う

学校で児童・生徒・学生に対し，性別に由来する人権問題や暴

力を防止するための教育を行う

職場などで，性別に由来する人権問題に関わる啓発を行う

地域で，暴力を防止するための研修会，イベントなどを行う

メディアを活用して，広報・啓発活動を積極的に行う

暴力をふるったことのある者に対し，二度と繰り返さないため

の教育を行う

加害者への罰則を強化する

暴力を助長するおそれのある情報（雑誌，インターネットな

ど）を取り締まる

被害者が早期に相談できるよう，身近な相談窓口を増やす

被害者を発見しやすい立場にある警察や医療関係者に対し，研

修や啓発を行う

その他

特に必要なことはない

わからない

①今回調査(n=384) ②鹿児島県（H28）(n=2,227) ③女性(n=207) ④男性(n=174)
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が
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に
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を
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被
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者
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発
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い

立

場

に
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療
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に
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必
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わ
か
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い

384 164 202 57 38 79 94 146 84 186 63 3 2 31
- 42.7% 52.6% 14.8% 9.9% 20.6% 24.5% 38.0% 21.9% 48.4% 16.4% 0.8% 0.5% 8.1%

2,227 1,078 1,254 334 203 436 576 780 593 965 481 67 44 151
- 48.4% 56.3% 15.0% 9.1% 19.6% 25.9% 35.0% 26.6% 43.3% 21.6% 3.0% 2.0% 6.8%

207 88 109 25 15 47 45 80 47 105 34 2 0 16
- 42.5% 52.7% 12.1% 7.2% 22.7% 21.7% 38.6% 22.7% 50.7% 16.4% 1.0% 0.0% 7.7%

14 4 5 2 2 4 5 9 3 9 2 0 0 0
- 28.6% 35.7% 14.3% 14.3% 28.6% 35.7% 64.3% 21.4% 64.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

31 17 21 5 3 8 10 16 6 12 9 0 0 4
- 54.8% 67.7% 16.1% 9.7% 25.8% 32.3% 51.6% 19.4% 38.7% 29.0% 0.0% 0.0% 12.9%

35 16 15 6 3 9 10 13 12 18 7 0 0 2
- 45.7% 42.9% 17.1% 8.6% 25.7% 28.6% 37.1% 34.3% 51.4% 20.0% 0.0% 0.0% 5.7%

41 15 21 2 1 10 7 17 8 28 6 1 0 3
- 36.6% 51.2% 4.9% 2.4% 24.4% 17.1% 41.5% 19.5% 68.3% 14.6% 2.4% 0.0% 7.3%

45 18 25 6 4 9 10 12 10 22 5 1 0 2
- 40.0% 55.6% 13.3% 8.9% 20.0% 22.2% 26.7% 22.2% 48.9% 11.1% 2.2% 0.0% 4.4%

41 18 22 4 2 7 3 13 8 16 5 0 0 5
- 43.9% 53.7% 9.8% 4.9% 17.1% 7.3% 31.7% 19.5% 39.0% 12.2% 0.0% 0.0% 12.2%

174 74 92 31 22 30 47 65 37 78 29 1 2 15
- 42.5% 52.9% 17.8% 12.6% 17.2% 27.0% 37.4% 21.3% 44.8% 16.7% 0.6% 1.1% 8.6%

18 9 6 1 0 1 6 7 1 8 6 0 0 1
- 50.0% 33.3% 5.6% 0.0% 5.6% 33.3% 38.9% 5.6% 44.4% 33.3% 0.0% 0.0% 5.6%

21 6 9 3 3 4 6 8 7 7 4 1 0 2
- 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 19.0% 28.6% 38.1% 33.3% 33.3% 19.0% 4.8% 0.0% 9.5%

23 11 12 5 2 5 7 12 5 9 4 0 0 3
- 47.8% 52.2% 21.7% 8.7% 21.7% 30.4% 52.2% 21.7% 39.1% 17.4% 0.0% 0.0% 13.0%

31 15 18 8 4 8 10 17 4 16 4 0 1 1
- 48.4% 58.1% 25.8% 12.9% 25.8% 32.3% 54.8% 12.9% 51.6% 12.9% 0.0% 3.2% 3.2%

43 19 27 12 8 7 10 14 7 24 6 0 0 4
- 44.2% 62.8% 27.9% 18.6% 16.3% 23.3% 32.6% 16.3% 55.8% 14.0% 0.0% 0.0% 9.3%

38 14 20 2 5 5 8 7 13 14 5 0 1 4
- 36.8% 52.6% 5.3% 13.2% 13.2% 21.1% 18.4% 34.2% 36.8% 13.2% 0.0% 2.6% 10.5%

276 117 148 39 26 57 64 99 61 130 42 3 2 23
- 42.4% 53.6% 14.1% 9.4% 20.7% 23.2% 35.9% 22.1% 47.1% 15.2% 1.1% 0.7% 8.3%

42 18 20 6 4 9 10 17 10 19 5 0 0 6
- 42.9% 47.6% 14.3% 9.5% 21.4% 23.8% 40.5% 23.8% 45.2% 11.9% 0.0% 0.0% 14.3%

65 28 33 11 7 12 19 29 13 36 16 0 0 2
- 43.1% 50.8% 16.9% 10.8% 18.5% 29.2% 44.6% 20.0% 55.4% 24.6% 0.0% 0.0% 3.1%

50 20 26 5 5 10 14 17 9 33 12 0 0 2
- 40.0% 52.0% 10.0% 10.0% 20.0% 28.0% 34.0% 18.0% 66.0% 24.0% 0.0% 0.0% 4.0%

157 67 82 22 11 30 36 53 34 74 24 2 1 13
- 42.7% 52.2% 14.0% 7.0% 19.1% 22.9% 33.8% 21.7% 47.1% 15.3% 1.3% 0.6% 8.3%

161 72 87 28 19 36 42 70 39 69 25 1 1 15
- 44.7% 54.0% 17.4% 11.8% 22.4% 26.1% 43.5% 24.2% 42.9% 15.5% 0.6% 0.6% 9.3%

10 3 3 1 0 1 1 3 2 5 1 0 0 1
- 30.0% 30.0% 10.0% 0.0% 10.0% 10.0% 30.0% 20.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0%
4 1 2 0 2 0 0 2 0 3 1 0 0 0
- 25.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 9 10 0 0 3 2 5 4 8 3 0 0 1
- 56.3% 62.5% 0.0% 0.0% 18.8% 12.5% 31.3% 25.0% 50.0% 18.8% 0.0% 0.0% 6.3%

10 5 4 2 0 0 0 2 3 3 3 0 0 2
- 50.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 30.0% 30.0% 30.0% 0.0% 0.0% 20.0%

117 48 65 16 8 32 31 52 25 61 16 2 0 10
- 41.0% 55.6% 13.7% 6.8% 27.4% 26.5% 44.4% 21.4% 52.1% 13.7% 1.7% 0.0% 8.5%

57 26 25 6 6 10 11 16 15 28 12 0 0 3
- 45.6% 43.9% 10.5% 10.5% 17.5% 19.3% 28.1% 26.3% 49.1% 21.1% 0.0% 0.0% 5.3%

42 19 23 8 4 7 8 11 10 15 5 1 1 5
- 45.2% 54.8% 19.0% 9.5% 16.7% 19.0% 26.2% 23.8% 35.7% 11.9% 2.4% 2.4% 11.9%
4 2 2 0 2 1 2 2 0 2 1 0 0 0
- 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

85 32 43 13 9 11 25 36 17 38 13 0 1 7
- 37.6% 50.6% 15.3% 10.6% 12.9% 29.4% 42.4% 20.0% 44.7% 15.3% 0.0% 1.2% 8.2%

33 17 18 9 7 9 11 13 9 19 9 0 0 3
- 51.5% 54.5% 27.3% 21.2% 27.3% 33.3% 39.4% 27.3% 57.6% 27.3% 0.0% 0.0% 9.1%

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

３０～３９歳

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳
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問19 テレビ，新聞，雑誌，インターネット等のメディアにおける性・暴力表現について，あなたはどの

ように考えますか。（○はいくつでも） 

メディアにおける性・暴力表現については，枕崎市全体でみると「過激な表現等，青少年の目に触れ

やすく配慮が足りない」が 34.6%で最も多く，次いで「性的側面を強調するなど，行き過ぎた表現が目

につく」が25.8%，「わからない」が24.5%となっている。 

鹿児島県と比較すると，「過激な表現等，青少年の目に触れやすく配慮が足りない」とする割合は，

12.0ポイント下回っている。 

性・年代別でみると，男性では年代が上がるにつれ「過激な表現等，青少年の目に触れやすく配慮が

足りない」が占める割合が高くなっている。また，男女とともに「20歳代」における「わからない」の

割合は約６割となっている。 

 

 

 

(主なその他の回答) 

・メディアに都合のいい事は報道し，都合が悪いと報道しない自由があるのでテレビ，新聞は見ない 

・性教育が不十分である日本においては，メディアの表現方法はフィクションであるということが伝わ

りづらいように思う 

・法規については自由であるべきだが配慮は必要 

  

①25.8%

①21.9%

①9.9%

①34.6%

①12.5%

①17.7%

①0.8%

①8.9%

①24.5%

②32.8%

②29.1%

②11.8%

②46.6%

②11.7%

②23.1%

②3.1%

②8.8%

②17.1%

③26.6%

③23.2%

③8.7%

③33.3%

③13.5%

③21.7%

③0.5%

③5.8%

③25.6%

④25.3%

④20.7%

④11.5%

④36.2%

④11.5%

④13.2%

④1.1%

④12.1%

④23.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

性的側面を強調するなど，行き過ぎた表現が目につく

性に関する社会規範が損なわれている

女性に対する暴力を助長させる

過激な表現等，青少年の目に触れやすく配慮が足りない

男女のイメージを固定化することを助長するような表現をしている

児童に対する性犯罪を助長させる

その他

特に必要なことはない

わからない

①今回調査(n=384) ②鹿児島県（H28）(n=2,227) ③女性(n=207) ④男性(n=174)
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Ⅵ 枕崎市の男女共同参画施策について 

問20 あなたは，「男女共同参画社会」を形成していくために，枕崎市は今後どのようなことに力を入れて

いくべきだと思いますか。（○は３つまで） 

男女共同参画社会を形成するために枕崎市が力を入れていくべきことについては，枕崎市全体でみる

と「子どもの頃から，男女の平等や相互の理解・協力についての学習を充実させる」が 44.3%で最も多

く，次いで「職場における労働時間短縮や育児・介護休業制度の普及促進など，仕事と家庭が両立でき

る就労環境づくりを進める」が34.9%，「保育の施設・サービスや，高齢者や病人の施設や介護サービス

を充実させる」が32.0%となっている。 

性・年代別でみると，30歳代と50歳代の女性の約５割が「保育の施設・サービスや，高齢者や病人

の施設や介護サービスを充実させる」と回答している。「職場における労働時間短縮や育児・介護休業

制度の普及促進など，仕事と家庭が両立できる就労環境づくりを進める」「保育の施設・サービスや，

高齢者や病人の施設や介護サービスを充実させる」とする割合は，女性が男性を約10ポイント上回っ

ている。 
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①7.3%

①44.3%

①11.5%

①16.9%

①7.8%

①10.2%

①8.1%

①9.4%

①34.9%

①32.0%

①9.4%

①6.8%

①1.8%

①8.3%

①8.3%

①0.5%

①1.8%

①1.8%

①9.1%

②5.0%

②43.0%

②12.1%

②12.6%

②6.5%

②15.3%

②4.4%

②10.7%

②32.8%

②32.1%

②6.8%

②5.1%

②1.4%

②7.9%

②7.0%

②1.1%

②0.8%

②3.2%

②9.8%

③5.3%

③44.4%

③12.6%

③15.5%

③8.7%

③10.1%

③4.3%

③7.2%

③39.1%

③38.2%

③10.1%

③4.8%

③1.9%

③7.2%

③9.2%

③0.5%

③1.0%

③2.4%

③8.7%

④9.8%

④44.3%

④10.3%

④18.4%

④6.9%

④10.3%

④12.6%

④12.1%

④29.3%

④24.7%

④8.6%

④9.2%

④1.7%

④9.2%

④7.5%

④0.6%

④2.9%

④1.1%

④9.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市の施策に係る計画等の見直しを行う

子どもの頃から，男女の平等や相互の理解・協力についての学習を充実

させる

生涯学習の場における男女の平等や相互の理解・協力についての学習を

充実させる

学校や家庭で，男女の人権に関わる啓発を進める

広報紙やパンフレットなどで，男女の平等や相互の理解・協力について

ＰＲする

女性に対する暴力（セクハラやＤＶなど）の防止や被害者支援に取り組

む

政策方針決定の場への女性の参画を進める

職場における男女の均等な取り扱いについて周知徹底を行う

職場における労働時間短縮や育児・介護休業制度の普及促進など，仕事

と家庭が両立できる就労環境づくりを進める

保育の施設・サービスや，高齢者や病人の施設や介護サービスを充実さ

せる

女性の就業支援のため，就業情報の提供や職業訓練を充実させる

地域，企業等における男女共同参画の推進役となる人材を育成する

ＮＰＯ等民間団体の連携を支援する

男女共同参画に関する情報提供や交流，相談，学習，研修などを行う施

設を充実させる

他市町村との連携の推進

男女共同参画の視点を踏まえた地域活動について，表彰などを行う

その他

特にない

わからない

①今回調査(n=384) ②鹿児島県（H28）(n=2,227) ③女性(n=207) ④男性(n=174)
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(主なその他の回答) 

・経済が向上しないと，労働環境はよくならない 

・年配の方にも男女共同参画社会について理解してもらう機会を作る 

・若い人たちも興味を持ちやすいように，インターネットやＳＮＳを通じて周知を行う 

・経済が活発になれば，差別も何もなくなる（減税，税金を安くすること必要ない財政出動の見直し） 

・市政レベルでの施策は必要なし 

・40才以上の方に男女格差が当たり前のような感じがあり，我 3々0代からは何も注意出来ない 

・個人個人にこの対策が周知徹底されていない 

 

 

 

 

サ
ン
プ
ル
数

市
の
施
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に
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る
計
画

等

の

見

直

し

を
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う

子
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，
男
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の

平
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相
互
の
理
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力
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つ
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て

の
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充
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る
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学
習
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け

る
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女

の
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等
や
相
互
の
理
解
・
協
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に

つ

い

て

の
学
習
を
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る

学
校
や
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庭
で
，
男
女

の

人

権

に

関

わ
る
啓
発
を
進
め
る

広
報
紙
や
パ
ン
フ
レ

ッ
ト

な

ど

で

，

男
女
の
平
等
や
相
互
の

理

解

・

協

力

に
つ
い
て
Ｐ
Ｒ
す
る

女
性
に
対
す
る
暴
力

（
セ

ク

ハ

ラ

や

Ｄ
Ｖ
な
ど

）
の
防
止
や

被

害

者

支

援

に
取
り
組
む

政
策
方
針
決
定
の
場
へ

の

女

性

の

参

画
を
進
め
る

職
場
に
お
け
る
男
女
の

均

等

な

取

り

扱
い
に
つ
い
て
周
知
徹
底
を
行
う

職

場

に

お

け

る

労

働

時

間

短

縮

や

育

児

・

介

護

休

業

制

度

の

普

及

促

進

な

ど

，

仕

事

と

家

庭

が

両
立
で
き
る
就
労
環
境
づ
く
り
を
進
め
る

384 28 170 44 65 30 39 31 36 134
- 7.3% 44.3% 11.5% 16.9% 7.8% 10.2% 8.1% 9.4% 34.9%

2,227 112 958 270 280 144 341 97 239 730
- 5.0% 43.0% 12.1% 12.6% 6.5% 15.3% 4.4% 10.7% 32.8%

207 11 92 26 32 18 21 9 15 81
- 5.3% 44.4% 12.6% 15.5% 8.7% 10.1% 4.3% 7.2% 39.1%

14 3 6 2 0 0 1 1 1 7
- 21.4% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 50.0%

31 1 16 5 5 0 3 2 4 13
- 3.2% 51.6% 16.1% 16.1% 0.0% 9.7% 6.5% 12.9% 41.9%

35 3 16 6 7 2 3 0 4 17
- 8.6% 45.7% 17.1% 20.0% 5.7% 8.6% 0.0% 11.4% 48.6%

41 1 18 4 3 4 6 1 2 11
- 2.4% 43.9% 9.8% 7.3% 9.8% 14.6% 2.4% 4.9% 26.8%

45 2 19 4 12 4 4 2 1 20
- 4.4% 42.2% 8.9% 26.7% 8.9% 8.9% 4.4% 2.2% 44.4%

41 1 17 5 5 8 4 3 3 13
- 2.4% 41.5% 12.2% 12.2% 19.5% 9.8% 7.3% 7.3% 31.7%

174 17 77 18 32 12 18 22 21 51
- 9.8% 44.3% 10.3% 18.4% 6.9% 10.3% 12.6% 12.1% 29.3%

18 5 7 1 2 0 4 2 0 7
- 27.8% 38.9% 5.6% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 38.9%

21 3 8 1 3 1 1 1 1 4
- 14.3% 38.1% 4.8% 14.3% 4.8% 4.8% 4.8% 4.8% 19.0%

23 3 9 4 4 1 3 1 6 4
- 13.0% 39.1% 17.4% 17.4% 4.3% 13.0% 4.3% 26.1% 17.4%

31 4 14 3 8 2 3 4 5 8
- 12.9% 45.2% 9.7% 25.8% 6.5% 9.7% 12.9% 16.1% 25.8%

43 1 23 5 8 3 4 8 4 20
- 2.3% 53.5% 11.6% 18.6% 7.0% 9.3% 18.6% 9.3% 46.5%

38 1 16 4 7 5 3 6 5 8
- 2.6% 42.1% 10.5% 18.4% 13.2% 7.9% 15.8% 13.2% 21.1%

276 14 130 32 52 22 24 22 29 100
- 5.1% 47.1% 11.6% 18.8% 8.0% 8.7% 8.0% 10.5% 36.2%

42 1 13 4 3 5 8 2 4 11
- 2.4% 31.0% 9.5% 7.1% 11.9% 19.0% 4.8% 9.5% 26.2%

65 13 27 8 9 3 7 7 3 22
- 20.0% 41.5% 12.3% 13.8% 4.6% 10.8% 10.8% 4.6% 33.8%

50 5 21 4 4 4 8 3 1 17
- 10.0% 42.0% 8.0% 8.0% 8.0% 16.0% 6.0% 2.0% 34.0%

157 7 71 16 28 14 17 16 17 48
- 4.5% 45.2% 10.2% 17.8% 8.9% 10.8% 10.2% 10.8% 30.6%

161 15 73 20 29 10 12 10 17 64
- 9.3% 45.3% 12.4% 18.0% 6.2% 7.5% 6.2% 10.6% 39.8%

10 1 3 3 2 1 0 2 1 3
- 10.0% 30.0% 30.0% 20.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 30.0%
4 0 2 0 0 1 2 0 0 1
- 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0%

16 0 9 2 2 1 0 0 1 6
- 0.0% 56.3% 12.5% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 37.5%

10 1 5 1 1 0 1 0 1 3
- 10.0% 50.0% 10.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 30.0%

117 10 49 18 14 9 13 5 8 45
- 8.5% 41.9% 15.4% 12.0% 7.7% 11.1% 4.3% 6.8% 38.5%

57 0 29 4 12 6 6 3 4 24
- 0.0% 50.9% 7.0% 21.1% 10.5% 10.5% 5.3% 7.0% 42.1%

42 1 19 5 10 4 2 6 6 15
- 2.4% 45.2% 11.9% 23.8% 9.5% 4.8% 14.3% 14.3% 35.7%
4 1 3 0 0 0 1 0 1 2
- 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0%

85 11 35 9 17 5 11 11 8 23
- 12.9% 41.2% 10.6% 20.0% 5.9% 12.9% 12.9% 9.4% 27.1%

33 3 17 2 5 2 3 5 5 7
- 9.1% 51.5% 6.1% 15.2% 6.1% 9.1% 15.2% 15.2% 21.2%

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

３０～３９歳

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳



87 

 

  

サ
ン
プ
ル
数

保
育
の
施
設
・
サ
ー

ビ

ス

や

，

高

齢

者
や
病
人
の
施
設
や
介

護

サ
ー

ビ

ス

を
充
実
さ
せ
る

女
性
の
就
業
支
援
の
た

め

，

就

業

情

報
の
提
供
や
職
業
訓
練

を

充

実

さ

せ

る 地
域
，
企
業
等
に
お
け

る

男

女

共

同

参
画
の
推
進
役
と
な
る

人

材

を

育

成

す
る

Ｎ
Ｐ
Ｏ
等
民
間
団
体
の

連

携

を

支

援

す
る

男
女
共
同
参
画
に
関
す

る

情

報

提

供

や
交
流
，
相
談
，
学
習

，

研

修

な

ど

を
行
う
施
設
を
充
実
さ
せ
る

他
市
町
村
と
の
連
携
の
推
進

男
女
共
同
参
画
の
視
点

を

踏

ま

え

た

地
域
活
動
に
つ
い
て
，

表

彰

な

ど

を

行
う

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

384 123 36 26 7 32 32 2 7 7 35
- 32.0% 9.4% 6.8% 1.8% 8.3% 8.3% 0.5% 1.8% 1.8% 9.1%

2,227 715 152 114 32 176 155 24 18 71 218
- 32.1% 6.8% 5.1% 1.4% 7.9% 7.0% 1.1% 0.8% 3.2% 9.8%

207 79 21 10 4 15 19 1 2 5 18
- 38.2% 10.1% 4.8% 1.9% 7.2% 9.2% 0.5% 1.0% 2.4% 8.7%

14 5 2 0 0 1 3 0 1 0 1
- 35.7% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 21.4% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1%

31 16 0 0 1 2 1 1 1 0 3
- 51.6% 0.0% 0.0% 3.2% 6.5% 3.2% 3.2% 3.2% 0.0% 9.7%

35 12 3 1 2 3 2 0 0 1 5
- 34.3% 8.6% 2.9% 5.7% 8.6% 5.7% 0.0% 0.0% 2.9% 14.3%

41 21 10 3 0 3 6 0 0 1 2
- 51.2% 24.4% 7.3% 0.0% 7.3% 14.6% 0.0% 0.0% 2.4% 4.9%

45 14 2 3 0 2 4 0 0 1 3
- 31.1% 4.4% 6.7% 0.0% 4.4% 8.9% 0.0% 0.0% 2.2% 6.7%

41 11 4 3 1 4 3 0 0 2 4
- 26.8% 9.8% 7.3% 2.4% 9.8% 7.3% 0.0% 0.0% 4.9% 9.8%

174 43 15 16 3 16 13 1 5 2 17
- 24.7% 8.6% 9.2% 1.7% 9.2% 7.5% 0.6% 2.9% 1.1% 9.8%

18 3 3 3 1 0 3 0 0 0 2
- 16.7% 16.7% 16.7% 5.6% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

21 5 4 1 0 2 2 0 1 0 4
- 23.8% 19.0% 4.8% 0.0% 9.5% 9.5% 0.0% 4.8% 0.0% 19.0%

23 2 1 0 1 3 2 0 2 1 3
- 8.7% 4.3% 0.0% 4.3% 13.0% 8.7% 0.0% 8.7% 4.3% 13.0%

31 11 1 4 0 1 2 0 2 1 1
- 35.5% 3.2% 12.9% 0.0% 3.2% 6.5% 0.0% 6.5% 3.2% 3.2%

43 11 3 3 0 4 4 0 0 0 4
- 25.6% 7.0% 7.0% 0.0% 9.3% 9.3% 0.0% 0.0% 0.0% 9.3%

38 11 3 5 1 6 0 1 0 0 3
- 28.9% 7.9% 13.2% 2.6% 15.8% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 7.9%

276 85 23 20 5 22 17 2 3 6 23
- 30.8% 8.3% 7.2% 1.8% 8.0% 6.2% 0.7% 1.1% 2.2% 8.3%

42 16 5 2 0 4 4 0 2 1 6
- 38.1% 11.9% 4.8% 0.0% 9.5% 9.5% 0.0% 4.8% 2.4% 14.3%

65 22 8 4 2 5 11 0 2 0 6
- 33.8% 12.3% 6.2% 3.1% 7.7% 16.9% 0.0% 3.1% 0.0% 9.2%

50 17 8 2 0 6 7 0 1 0 4
- 34.0% 16.0% 4.0% 0.0% 12.0% 14.0% 0.0% 2.0% 0.0% 8.0%

157 48 13 14 2 12 10 1 1 3 14
- 30.6% 8.3% 8.9% 1.3% 7.6% 6.4% 0.6% 0.6% 1.9% 8.9%

161 54 13 10 4 12 13 1 5 4 17
- 33.5% 8.1% 6.2% 2.5% 7.5% 8.1% 0.6% 3.1% 2.5% 10.6%

10 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0
- 20.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
4 1 1 0 1 1 1 0 0 0 0
- 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 5 2 1 0 0 1 0 1 0 3
- 31.3% 12.5% 6.3% 0.0% 0.0% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 18.8%

10 4 1 0 1 0 0 0 0 0 1
- 40.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0%

117 50 12 3 2 7 14 1 1 3 11
- 42.7% 10.3% 2.6% 1.7% 6.0% 12.0% 0.9% 0.9% 2.6% 9.4%

57 18 6 4 1 6 4 0 0 1 3
- 31.6% 10.5% 7.0% 1.8% 10.5% 7.0% 0.0% 0.0% 1.8% 5.3%

42 8 1 3 1 2 2 0 1 1 5
- 19.0% 2.4% 7.1% 2.4% 4.8% 4.8% 0.0% 2.4% 2.4% 11.9%
4 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0
- 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

85 16 10 6 1 9 9 1 4 1 10
- 18.8% 11.8% 7.1% 1.2% 10.6% 10.6% 1.2% 4.7% 1.2% 11.8%

33 16 4 4 1 4 2 0 0 0 2
- 48.5% 12.1% 12.1% 3.0% 12.1% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 6.1%

無職

性
・
職
業
別

女
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

無職

男
性

自営業主

家族従事者

被雇用者

家
族
構
成

単身世帯

夫婦世帯

二世代世帯

三世代世帯

その他

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

配
偶
関
係
別

結婚している

離別・死別

未婚

３０～３９歳

複数回答のため
合計は100%に
ならない

上段：回答者数
下段：構成比

　　　　上位１項目

今回調査

鹿児島県（H28）

性
・
年
代
別

女性

２０～２９歳

３０～３９歳

４０～４９歳

５０～５９歳

６０～６９歳

７０歳以上

男性

２０～２９歳
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問21 男女共同参画社会の実現に向けて，ご意見・ご要望などがありましたら，ご自由にお書きくださ

い。 

 

 回答（自由記述） 年齢 性別 

1 現状を変えるには時間がかかると思います。将来を良くするためには今学

んでいる子ども達に意識を持たせることと，社会が変わっていくことだと

思います。 

70歳以上 男性 

2 女性が働きやすいように家庭内で助け合う必要がある。その為に外部から

の支援が何かないか。女性の賃金を上げると同時に雇用の場が少ないの

で，企業の誘致に力を注いでもらいたい。 

50～59歳 男性 

3 今回のこのアンケート調査で初めて「男女共同参画社会」という言葉を知

りました。そして男女共同参画計画について考え，勉強できありがとうご

ざいました。このアンケート調査を活用して，男女共同参画社会の実現に

向けて頑張って下さい。 

50～59歳 女性 

4 徐々に進展していけばいいのでは。何もかも急ぐ必要はない。 70歳以上 男性 

5 鹿児島県の男の人は考えが古いと思います。男は仕事さえ行けばあとは何

をしてもいいという考え方が残っていて，新しい生活にもなじめていない

と思います。女の言う事はなってないからと聞く耳をもっていません。勝

手に自分はやさしくしていると思っている。自分は120％正しい！！。自

分の言う事を聞いていれば女はいいと現実をわかっていないのは男の方で

す。 

60～69歳 女性 

6 明るい地域社会をつくってほしい。 60～69歳 男性 

7 イベント＝人とのつながりで町内で楽しく暮らせるように。 70歳以上 女性 

8 男性が仕事に逃げないように，上司世代の理解や協力が必要だと思いま

す。もっと育ボスが沢山いれば本人の育児や家事に対する意識もかわって

くると思います。それが人口増加にもつながっていくのではないでしょう

か？ 

40～49歳 女性 

9 難題ですが，頑張って下さい。 20～29歳 男性 

10 男女共同参画社会基本法ができてから21年も経っているのに，いまだに日

本の男女差は変わってないと感じています。世界から見ても男女格差は世

界で149ヵ国中110位という低い順位ですし，女性が生きやすい，働きや

すい国ではないと思う。特に鹿児島は男尊女卑の考えが根強く残っている

のではないかと思う。私も社会に出てから女性だからと馬鹿にされたりす

ることが多いことに気付いた。特に年配の男性は女性に対して偉そうな態

度を取ったり女性に対して性的な侮辱を言ってくる人も多い。知り合いで

もない人に対してこのような態度を取る人が多いのだから家庭内ではもっ

とひどいのではないかと思う。若い男性・女性・子どもだけでなく，年配

者に対しても男女共同参画社会について理解を深めた方が男女共同参画社

会がより進むのではないのでしょうか。 

20～29歳 女性 

11 まずは，人間として思いやりのある人間作り。枕崎市や国や県がというこ

とではないような気がします。環境が，親が，温かい目で見てやること。

法律で救えることが出来るなら社会をどう作るか，とても難しいと思う。 

60～69歳 男性 

12 江戸時代の日本人を見習うべき。女性や子どもを大切にし，正直で素晴ら

しい日本人がたくさんいた。戦後の教育で日本人は，劣化した。真の教育

を取り戻すべき。 

40～49歳 男性 

13 このアンケート用紙について，高齢者には緑色の文字は読みづらいのでは

ないでしょうか。 
60～69歳 女性 
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 回答（自由記述） 年齢 性別 

14 人間も動物である。まずは，動物であるヒトとして，どうあるべきか？そ

こが重要である。「男女共同参画」「男女共同参画」と声高に叫んでも無理

強いをしてはならないと思う。昭和50年代以降，共働きが増え，少子化も

進み，この世の中となった。それで，「枕崎市民は幸福ですか？日本国民は

幸福ですか？」たった2万人の市民で，男女共同参画を声高に言っても，

将来未来を考えてのことですか？もっとやるべきことがあるだろう。この

枕崎に合った市政を希望します。 

50～59歳 男性 

15 年配者の幼少期の教育による固定観念を変えることは難しいので，新しい

世代の教育が重要と考えます。老若男女住みよい枕崎になることを願い家

庭での教育にも力を入れたいと思います。行政にも期待しています。 

30～39歳 女性 

16 このアンケートはいつから活かされますか。ただの調査になるのでは。市

役所内部がいち早く実施すべきでは。保守的な環境を改善する見本になる

ように。 

60～69歳 男性 

17 枕崎市長は子育て世代に全くいい政策をしてくれない。他の市は子育て政

策が充実しているのに枕崎だけ遅れている。だから若者が減っていく一

方。ちゃんと仕事をして欲しい。 

30～39歳 女性 

18 コロナで色々大変ですが市民全体で頑張りましょう。市政を変えるには

「市民全員」が同じ考えで一致する必要があります。必ず良い市になりま

す，と願うばかりです。天気と景気は変えられませんが「元気」は変える

ことが出来ます。 

30～39歳 男性 

19 枕崎市内においてはスーパーや飲食店，鰹節工場，保険業等の企業，また

畑仕事等どちらかと言えば女性の就業者の方が男性に対して多いような気

がします。収入の高低は別として共同参画社会は概ね実現できているので

はと思う。さらに言えば地域活動でも女性がいなければ活動自体が成り立

たない現状にあると考える。 

60～69歳 男性 

20 一概に言えませんが，女性が声を上げられる社会，又，声を上げた時聞く

耳をもつ男性，社会になればいいと思います。男性が女性を大事にすると

世の中平和になり，離婚率も下がり家庭円満に繋がるのではないかと思い

ます。 

70歳以上 女性 

21 日本もまだまだですが，世界の国では大変な所もあると知っています。誰

もが平和で住みやすい世界が出来るといいですね。 
40～49歳 女性 

22 よく知らされていないので職場等を通じ周知徹底を。 50～59歳 男性 

23 常に公民館等の気安く集える場所が一番の条件だと思います。行けず，遠

くの教室などに車で出かけて，地域の交流は遠のいてずっと逢えておりま

せん。どうか楽しく住民が集える場所にして欲しいです。 

70歳以上 女性 

24 市役所職員が性別・男女に関係なく，能力査定により賃金を決めるなど，

女性にやる気を出させる施策をしてほしい。そうすれば民間も同様な施策

をすると思う。 

50～59歳 男性 

25 たまたま自分はそうであっていろんなことで悩んでいる方も多いと思いま

す。少しでも生きやすい・長生きしたいと思える社会であってほしいで

す。平等を求めるのであれば，まずは豊富な知識や教養を身につけ，自分

に自信が持てるようになることもとても大事な事だと思います。人を変え

るのではなく，自分が変わらなくてはと思います。 

40～49歳 女性 

26 女性自身の積極性を高める政策が足りない。 70歳以上 男性 

27 男女お互いに個人の性格や，適した能力を認め合って助け合いながら，男

女が力を合わせて物事に取り組む社会であってほしいです。 
40～49歳 女性 
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IV．調査票 

男女共同参画に関する市民意識調査 

～ご協力のお願い～ 

 
日頃より，市政の運営にご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

本市では，男女共同参画の推進に関する施策を総合的かつ計画的に推進するための新たな男女

共同参画計画の策定にあたり，皆様のご意見をお伺いし，基礎資料とするため，男女共同参画に

ついての市民意識調査を実施いたします。 

この調査では，市内にお住まいの20歳以上の方1,000名を無作為に抽出し，調査票を送付

させていただきました。お答えいただいた内容については，すべて統計的に処理し，調査目的以

外に使用することは決してありませんので，安心してお答えください。 

調査の趣旨をご理解のうえ，ご協力くださいますようお願いいたします。 

 

令和２年11月 枕崎市 

 

 

【ご記入に際してのお願い】 

１ 調査票や封筒に，お名前やご住所を記入する必要はありません。 

２ この調査票では，あて名のご本人を「あなた」とします。できるだけご本人がお答えくだ

さい。 

３ 回答は，設問ごとに（○は１つだけ），（○はいくつでも）などそれぞれ指定されています

ので，説明にしたがってお答えください。 

４ ご記入いただきました調査票は，12月15日（火）までに，同封の返信用封筒に入れて返

送してください。切手を貼る必要はありません。 

 

 

【お問い合わせ先】  

枕崎市役所 企画調整課 政策推進係  

電話：0993-72-1111（内線219） 
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あなた自身のことについてお伺いします。 

※ この調査票でいう，「結婚」には，婚姻の届出はしていないが，事実上婚姻関係と同様の事情にあること
（事実婚）を含みます。 

 

Ｆ１ あなたの性別をお尋ねします。（○は１つだけ） 

１ 男性 ２ 女性 

 

Ｆ２ あなたの年齢をお尋ねします。（令和２年11月１日現在）（○は１つだけ） 

１ 20～29歳 ２ 30～39歳 ３ 40～49歳 

４ 50～59歳 ５ 60～69歳 ６ 70歳以上 

 

Ｆ３ あなたは現在，結婚されていますか。（○は１つだけ） 

１ 結婚している ２ 離別・死別 ３ 未婚 

 

Ｆ４ あなたの世帯の状況は，次のどれにあてはまりますか。（○は１つだけ） 

１ 単身世帯（ひとり暮らし） ２ 夫婦世帯（夫婦だけ） 

３ 二世代世帯（親と子など） ４ 三世代世帯（親と子と孫など） 

５ その他（具体的に：                          ） 

 

（Ｆ５は，Ｆ３で「１」を選択した場合にお答え下さい） 

Ｆ５ ご夫婦の職業の有無についてお尋ねします。（○は１つだけ） 
※職業とは，自営業主，家族従事者，雇用者（常勤，パート，アルバイト，内職等を含む）等のこと
をいいます。 

１ どちらも職業がある ２ 自分のみ職業がある 

３ 配偶者のみ職業がある ４ どちらも職業がない 
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Ⅰ 男女平等の意識について 
 

問１ あなたは，次の分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。 

あなたの気持ちに最も近いものを１つずつお選びください。 

※項目ごとに横に見て 

お答えください。 

（○はそれぞれ１つずつ） 

１ 

男性の方が非

常に優遇され

ている 

２ 

どちらかと

いえば男性

の方が優遇

されている 

３ 

 

平等 

 

４ 

どちらかと

いえば女性

の方が優遇

されている 

５ 

女性の方が非

常に優遇され

ている 

６ 

 

わからない 

 

① 社会全体 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

② 家庭生活 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

③ 職場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

④ 学校教育の場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑤ 地域社会 

（自治公民館やＰＴＡなど） 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑥ 政治の場 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑦ 法律や制度の上 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑧ 社会通念， 

慣習・しきたりなど 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

 

問２ あなたは，男女共同参画に関連の深い用語について知っていますか。 

①～⑪のそれぞれについて，右欄の１～３から１つずつお選びください。 

※項目ごとに横に見てお答えください。 

（○はそれぞれ１つずつ） 

１ 

よく知っている 

２ 

聞いたことがある 

３ 

知らない 

① 男女共同参画社会 １ ２ ３ 

② 男女共同参画社会基本法 １ ２ ３ 

③ 配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護

等に関する法律（ＤＶ防止法） 
１ ２ ３ 

④ 女子差別撤廃条約 １ ２ ３ 

⑤ 男女雇用機会均等法 １ ２ ３ 

⑥ 女性の職業生活における活躍の 

推進に関する法律（女性活躍推進法） 
１ ２ ３ 

⑦ 積極的改善措置 

（ポジティブ・アクション） 
１ ２ ３ 
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※項目ごとに横に見てお答えください。 

（○はそれぞれ１つずつ） 

１ 

よく知っている 

２ 

聞いたことがある 

３ 

知らない 

⑧ 仕事と生活の調和 

（ワーク・ライフ・バランス） 
１ ２ ３ 

⑨ ダイバーシティ １ ２ ３ 

⑩ ジェンダー １ ２ ３ 

⑪ ＬＧＢＴ １ ２ ３ 

 

問３ あなたは，今後，男女が社会のあらゆる分野でもっと平等になるために，何が最も重要だと

思いますか。（○は１つだけ） 

１ 法令や制度の上での見直しを行い，女性に対する差別的取扱いにつながるものを改

めること 

２ 女性を取り巻く様々な偏見，固定的な社会通念，慣習・しきたりを改めること 

３ 女性自身が経済力をつけたり，知識・技術を習得するなど，積極的に資質や能力の向

上を図ること 

４ 女性の就業，社会参加を支援する施設やサービスの充実を図ること 

５ 行政や企業などの重要な役職に一定の割合で女性を登用する制度を採用・充実する

こと 

６ その他（具体的に：                        ） 

７ わからない 

 

問４ 現在の法律では，夫婦は同じ姓を名乗るようになっていますが，「同姓」か「別姓」かを選

択できるようにすることについてどう思いますか。（○は１つだけ） 

１ そうすべきだと思う ２ そうすべきでない 

３ どちらともいえない ４ わからない 
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Ⅱ 就業について 
 

問５ 一般的に女性が職業をもつことについて，あなたはどのようにお考えですか。（○は１つだ

け） 

１ 女性は職業をもたない方がよい 

２ 結婚するまでは，職業をもつ方がよい 

３ 子どもができるまでは，職業をもつ方がよい 

４ 子どもができても，ずっと職業を続ける方がよい 

５ 子どもができたら職業をやめ，子どもが大きくなったら再び職業をもつ方がよい 

６ その他（具体的に：                          ） 

 

問６ あなたのご職業をお選びください。（○は１つだけ） 

自営業主 

１ 農林漁業 

→問７へ ２ 商工サービス業 

３ その他の自営業 
   

家族従事者 

４ 農林漁業 

→問７へ ５ 商工サービス業 

６ その他の家族従事者 
   

被雇用者 

７ 常勤の勤め（社員，職員等） 

→問６-２へ ８ 非常勤の勤め 

（パート，アルバイト，臨時職員，嘱託等） 
   

無職 

９ 主婦・主夫 

→問６-１へ 10 学生 

11 その他の無職 

 

（問６-１は，問６で無職「９」～「11」を選択した場合にお答え下さい） 

問６-１ あなたはどのような形で働きたいですか。（○は１つだけ） 

１ 常勤（フルタイム） ２ 常勤（短時間勤務，フレックスタイム制） 

３ パートタイム，アルバイト，嘱託 ４ 契約社員，派遣社員 

５ 在宅勤務 ６ 事業経営 

７ 家業に従事  

８ 働くつもりはない（働くことができない場合を含む） 

９ その他（具体的に：                         ） 
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（問６-２は，問６で被雇用者「７」又は「８」を選択した場合にお答え下さい） 

問６-２ あなたの職場では，性別によって処遇が異なりますか。（○はいくつでも） 

１ 募集・採用の機会に格差がある 

２ 賃金に格差がある 

３ 女性を補助的な業務や雑用（お茶汲み等）に従事させる傾向がある 

４ 昇進，昇格に格差がある 

５ 管理職への登用に差がある 

６ 結婚や出産時に退職する慣例や雰囲気がある 

７ 中高年女性には退職を促すような雰囲気がある 

８ 社内研修や教育訓練・出張や視察などの機会に差がある 

９ 育児休業や介護休業の取り易さに差がある 

10 同じ職場で夫と妻が共に働いている場合，どちらかが働き続けにくい雰囲気がある 

11 その他（具体的に：                          ） 

12 特に性別により処遇が異なっていることはない 

 

問７ あなたは，政治・経済・地域などの各分野で女性のリーダーを増やすときに障害となるもの

は何だと思いますか。（○はいくつでも） 

１ 現時点では，必要な知識や経験などを持つ女性が少ないこと 

２ 女性自身がリーダーになることを希望しないこと 

３ 上司・同僚・部下となる男性や顧客が女性リーダーを希望しないこと 

４ 長時間労働の改善が十分でないこと 

５ 企業などにおいては，管理職になると広域異動が増えること 

６ 保育・介護・家事などにおける夫などの家族の支援が十分ではないこと 

７ 保育・介護の支援などの公的サービスが十分ではないこと 

８ その他（具体的に：                          ） 

９ 特にない 

10 わからない 
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問８ あなたは，管理職以上に昇進することについてどのようなイメージを持っていますか。（○

はいくつでも） 

１ やりがいのある仕事ができる 

２ 賃金が上がる 

３ 能力が認められた結果である 

４ 家族から評価される 

５ 自分自身で決められる事柄が多くなる 

６ やるべき仕事が増える 

７ 責任が重くなる 

８ やっかみが出て足を引っ張られる 

９ 仕事と家庭の両立が困難になる 

10 その他（具体的に：                          ） 

11 特にない 

12 わからない 

 

問９ あなたは，女性が出産後も離職せずに同じ職場で働き続けるために，家庭・社会・職場にお

いて必要なことは何だと思いますか。（○はいくつでも） 

１ 保育所や学童クラブなど，子どもを預けられる環境の整備 

２ 介護支援サービスの充実 

３ 家事・育児支援サービスの充実 

４ 男性の家事・育児参画への理解・意識改革 

５ 女性が働き続けることへの周囲の理解・意識改革 

６ 働き続けることへの女性自身の意識改革 

７ 男女双方の長時間労働の改善を含めた働き方改革 

８ 職場における育児・介護との両立支援制度の充実 

９ 短時間勤務制度や在宅勤務制度などの導入 

10 育児や介護による仕事への制約を理由とした昇進などへの不利益な取扱いの禁止 

11 その他（具体的に：                          ） 

12 特にない 

13 わからない 
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Ⅲ 家庭生活について 
 

（問10は，Ｆ３で「１ 結婚している」を選択した場合にお答えください。それ以外の方は，問

11へお進みください） 

問10 あなたの家庭では，現在，次のような事柄を主に誰が行っていますか。 

①～④のそれぞれについて，右欄の１～５の中からあてはまる番号を１つずつお選びくださ

い。 

（育児と介護・看護については，現在該当しなくても，過去の経験があればそれをもとにお

選びください。該当しない場合は，「５」をお選びください。） 

※項目ごとに横に見て 

お答えください。 

（○はそれぞれ１つずつ） 

１ 

夫 

２ 

妻 

３ 

夫と妻が分担 

４ 

その他の人 

５ 

該当しない 

① 家事 １ ２ ３ ４ ５ 

② 育児 １ ２ ３ ４ ５ 

③ 介護・看護 １ ２ ３ ４ ５ 

④ 公民館や自治会など 

地域活動への参加 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

問11 あなたは，「夫は外で働き，妻は家庭を守るべきである」という考え方について，どのよう

にお考えですか。次の１～４の中からあなたの考えに最も近い番号を１つだけお選びくださ

い。 

１ 賛成 ２ どちらかといえば賛成 

３ どちらかといえば反対 ４ 反対 

５ わからない  
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Ⅳ 仕事と家庭・地域での取組について 
 

問12 あなたは，現在，次のような地域における活動に参加していますか。 

（○はいくつでも） 

１ 自治公民館などの地域を単位とした団体活動 

→問12-1へ 

２ 婦人（女性）会，老人クラブなどの団体活動 

３ 子ども会，ＰＴＡ，スポーツ少年団などの子どもの活動に関わる団体活動 

４ 消費者運動，環境保護運動などの住民活動 

５ 民生委員・児童委員，体育指導委員などの公的な委員活動 

６ 子育て支援や高齢者介護，障害者福祉などを目的としたグループ活動 

７ ＮＰＯ法人などの非営利活動 

８ 特定の団体やグループに属さず，個人として地域に貢献する活動 

９ スポーツや趣味，文化振興などに関わるサークル活動 

10 その他（具体的に：                       ） 

11 特に何もしていない（理由：                   ） →問13へ 

 

（問12-１は，問12で「１」～「10」を選択した場合にお答え下さい） 

問12-１ あなたが地域における活動に参加するなかで感じている，活動のやりがいや苦労してい

ることなどがありましたら教えてください。 
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問13 生活の中での，「仕事」，「家庭生活」，「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味・付き合

い等）の優先度について，あなたの理想と現実に一番近いものはどれですか。 

※項目ごとに横に見て 

お答えください。 

（○はそれぞれ１つずつ） 

１ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ 

「
仕
事
」
を
優
先
す
る 

「
家
庭
生
活
」
を
優
先
す
る 

「
地
域
・
個
人
の
生
活
」
を
優
先
す

る 「
仕
事
」
と
「
家
庭
生
活
」
を
と
も

に
優
先
す
る 

「
仕
事
」
と
「
地
域
・
個
人
の
生
活
」

を
と
も
に
優
先
す
る 

「
家
庭
生
活
」
と
「
地
域
・
個
人
の

生
活
」
を
と
も
に
優
先
す
る 

「
仕
事
」
と
「
家
庭
生
活
」
と
「
地

域
・
個
人
の
生
活
」
を
い
ず
れ
も
優

先
す
る 

わ
か
ら
な
い 

①自分の理想 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ 

②現実 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ ８ 

 

問14 あなたは，今後，男性が女性とともに家事，子育て，介護，地域活動に積極的に参加してい

くためには，どのようなことが必要だと思いますか。 

（○は３つまで） 

１ 男性が家事などに参画することに対する男性自身の抵抗感をなくすこと 

２ 男性が家事などに参画することに対する女性の抵抗感をなくすこと 

３ 夫婦や家族間で互いの立場を理解し，コミュニケーションをよくはかること 

４ 年配者や周囲の人が，夫婦の役割分担等についての当事者の考え方を尊重すること 

５ 社会の中で男性による家事，子育て，介護，地域活動についてもその評価を高めること 

６ 家事などについて，性別によらず，身に付けることができるような育て方をすること 

７ 労働時間短縮や休暇制度を普及することで，仕事以外の時間をより多く持てるようにすること 

８ 男性が家事，子育て，介護，地域活動に関心を高めるよう啓発や情報提供を行うこと 

９ 研修等により，男性の家事，子育て，介護等の技能を高めること 

10 男性が子育てや介護，地域活動を行うための仲間（ネットワーク）づくりを進めること 

11 家庭や地域活動と仕事の両立などの問題について，男性が相談しやすい窓口を設けること 

12 その他（具体的に：                          ） 

13 特に必要なことはない 

14 わからない 
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Ⅴ 男女の人権について 
 

（問15は，Ｆ３で「１ 結婚している」「２ 離別・死別」を選択した場合にお答え下さい。それ

以外の方は，問16へお進みください） 

問15 あなたはこれまでに，あなたの配偶者から次のようなことをされたことがありますか。こ

こでの「配偶者」には，婚姻届を出していない事実婚や別居中の夫婦，元配偶者も含みます。

次の①～③のそれぞれについて，右欄の１～３の中からあてはまる番号を１つずつお選びく

ださい。 

※項目ごとに横に見てお答えください。 

（○印はそれぞれ１つずつ） 

１ 

１，２度あった 

２ 

何度もあった 

３ 

まったくない 

① なぐったり，けったり，物を投げつけたり，突き

飛ばしたりするなどの身体に対する暴行を受けた 
１ ２ ３ 

② 人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監

視するなどの精神的な嫌がらせを受けた，あるい

は，あなたもしくはあなたの家族に危害を加えら

れるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受

けた 

１ ２ ３ 

③ いやがっているのに性的な行為を強要された １ ２ ３ 

 

問16 あなたは，10歳代又は20歳代に，あなたの恋人や元恋人などの交際相手から，次のような

ことをされたことがありますか。次の①～③のそれぞれについて，右欄の１～４の中からあ

てはまる番号を１つずつお選びください。 

※項目ごとに横に見てお答えください。 

（○印はそれぞれ１つずつ） 

１ 

10歳代に

あった 

 

２ 

20歳代に

あった 

 

３ 

10・20歳

代ともあっ

た 

４ 

いずれにも

なかった 

① なぐったり，けったり，物を投げつけたり，突き飛

ばしたりするなどの身体に対する暴行を受けた 
１ ２ ３ ４ 

② 人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監

視するなどの精神的な嫌がらせを受けた，あるい

は，あなたもしくはあなたの家族に危害を加えら

れるのではないかと恐怖を感じるような脅迫を受

けた 

１ ２ ３ ４ 

③ いやがっているのに性的な行為を強要された １ ２ ３ ４ 
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（問17は，問15または問16で１つでも行為を受けたことがあった方にお尋ねします。それ以外の

方は，問18へお進みください） 

問17 あなたはそのことを，誰かに打ち明けたり相談したりしましたか。 

（○はいくつでも） 

１ 家族や親戚に相談した 

→問18へ 

２ 友人，知人に相談した 

３ 学校関係者（教員，養護教員，スクールカウンセラーなど）に相談した 

４ 医療関係者（医師，看護師，助産師など）に相談した 

５ 民間の専門家や専門機関（弁護士・弁護士会，カウンセラー・カウンセリング

機関，民間シェルターなど）に相談した 

６ 配偶者暴力相談支援センター（県女性相談センター，県男女共同参画センター

など）に相談した 

７ 警察に連絡・相談した 

８ 法務局や人権擁護委員に相談した 

９ 市の相談窓口（住民相談，婦人相談員や女性相談など）に相談した 

10 他の市町村の女性相談窓口（婦人相談員や女性相談など）に相談した 

11 上記（６～10）以外の公的な機関に相談した 

（相談機関：                         ） 

12 その他（具体的に：                      ） 

13 どこ（だれ）にも相談しなかった（できなかった） →問17-1へ 
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（問17-1は，問17で「13」を選択した場合にお答え下さい） 

問17-１ あなたが，どこ（だれ）にも相談しなかった（できなかった）のは，なぜですか。（○

はいくつでも） 

１ どこ（だれ）に相談してよいのかわからなかったから 

２ 恥ずかしくてだれにも言えなかったから 

３ 相談してもむだだと思ったから 

４ 相談したことがわかると，仕返しを受けたり，もっとひどい暴力を受けたりすると思った

から 

５ 加害者に「誰にも言うな」とおどされたから 

６ 相談相手の言動によって不快な思いをさせられると思ったから 

７ 自分さえがまんすれば，なんとかこのままやっていけると思ったから 

８ 世間体が悪いから 

９ 他人を巻き込みたくなかったから 

10 他人に知られると，これまでどおりの付き合い（仕事や学校，地域などの人間関係）がで

きなくなると思ったから 

11 そのことについて思い出したくなかったから 

12 自分にも悪いところがあると思ったから 

13 相手の行為は愛情の表現だと思ったから 

14 相談するほどのことではないと思ったから 

15 その他（具体的に：                           ） 
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問18 あなたは，男女間における暴力を防止するためには，今後，どのようなことが必要だと思

いますか。（○はいくつでも） 

１ 家庭で保護者が子どもに対し，性別に由来する人権問題や暴力を防止するための教育を行

う 

２ 学校で児童・生徒・学生に対し，性別に由来する人権問題や暴力を防止するための教育を

行う 

３ 職場などで，性別に由来する人権問題に関わる啓発を行う 

４ 地域で，暴力を防止するための研修会，イベントなどを行う 

５ メディアを活用して，広報・啓発活動を積極的に行う 

６ 暴力をふるったことのある者に対し，二度と繰り返さないための教育を行う 

７ 加害者への罰則を強化する 

８ 暴力を助長するおそれのある情報（雑誌，インターネットなど）を取り締まる 

９ 被害者が早期に相談できるよう，身近な相談窓口を増やす 

10 被害者を発見しやすい立場にある警察や医療関係者に対し，研修や啓発を行う 

11 その他（具体的に：                           ） 

12 特に必要なことはない 

13 わからない 

 

問19 テレビ，新聞，雑誌，インターネット等のメディアにおける性・暴力表現について，あなた

はどのように考えますか。（○はいくつでも） 

１ 性的側面を強調するなど，行き過ぎた表現が目につく 

２ 性に関する社会規範が損なわれている 

３ 女性に対する暴力を助長させる 

４ 過激な表現等，青少年の目に触れやすく配慮が足りない 

５ 男女のイメージを固定化することを助長するような表現をしている 

６ 児童に対する性犯罪を助長させる 

７ その他（具体的に：                           ） 

８ 特に必要なことはない 

９ わからない 

 

  



104 

Ⅵ 枕崎市の男女共同参画施策について 
 

問20 あなたは，「男女共同参画社会」を形成していくために，枕崎市は今後どのようなことに力

を入れていくべきだと思いますか。（○は３つまで） 

１ 市の施策に係る計画等の見直しを行う 

２ 子どもの頃から，男女の平等や相互の理解・協力についての学習を充実させる 

３ 生涯学習の場における男女の平等や相互の理解・協力についての学習を充実させる 

４ 学校や家庭で，男女の人権に関わる啓発を進める 

５ 広報紙やパンフレットなどで，男女の平等や相互の理解・協力についてＰＲする 

６ 女性に対する暴力（セクハラやＤＶなど）の防止や被害者支援に取り組む 

７ 政策方針決定の場への女性の参画を進める 

８ 職場における男女の均等な取り扱いについて周知徹底を行う 

９ 職場における労働時間短縮や育児・介護休業制度の普及促進など，仕事と家庭が両立でき

る就労環境づくりを進める 

10 保育の施設・サービスや，高齢者や病人の施設や介護サービスを充実させる 

11 女性の就業支援のため，就業情報の提供や職業訓練を充実させる 

12 地域，企業等における男女共同参画の推進役となる人材を育成する 

13 ＮＰＯ等民間団体の連携を支援する 

14 男女共同参画に関する情報提供や交流，相談，学習，研修などを行う施設を充実させる 

15 他市町村との連携の推進 

16 男女共同参画の視点を踏まえた地域活動について，表彰などを行う 

17 その他（具体的に：                           ） 

18 特にない 

19 わからない 

 

  



105 

問21 男女共同参画社会の実現に向けて，ご意見・ご要望などがありましたら，ご自由にお書き

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 
 

ご記入漏れがないかもう一度ご確認の上，同封の返信用封筒（切手は不要）に入れ，令和２年

12月15日（火）までにご返送くださいますようお願いいたします。 

 

 


